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u,shfoaj úoHd,hSh wdÈ YsIH ix.ufha 
87 jk ixj;aißl uyd iNdj 2025'09'21

uq,iqk - .re l%shdldÍ iNdm;s iuka chisxy uy;d
kHdh m;%h 

	� mkais,a iudokaùu 

	� cd;sl .Sh .dhkd lsÍu

	� mdi,a .S;h .dhkd lsÍu 

	� úoHd,fha wdrïNlhka" $ m%N+ka iy wNdjm%dma; idudðlhka isysm;a lsÍu

	� ms<s.ekSfï l:dj - .re l%shdldÍ iNdm;s

	� fkdmeñKs whf.a ,sms" mKsjqv lshùu ^.re iuf,alïjrfhla& 

	� miq.sh ixj;aißl uy iNd /iaùfï jd¾;dj bÈßm;a lsÍu ^.re iuf,alïjrfhla& 

	� jd¾;dj ms<s.ekaùu" idlÉPd lsÍu yd iïu; lsÍu 

	� jd¾;dj,ska mekk.sk lreKq idlÉPd lsÍu 

	� jd¾Isl jd¾;dj bÈßm;a lsÍu ^.re iuf,alïjrfhla& 

	� YsIH;aj wruqo,a mss<sn`o jd¾Isl jd¾;d" jd¾Isl YsIH;aj,dNSkaf.a YsIH;aj jd¾;d bÈßm;a lsÍu 
^.re iuf,alïjrfhla& 

	� fjk;a jd¾;d" YdLd f;dr;=re wdÈh bÈßm;a lsÍu 

	� jd¾Isl whjeh f,aLkh yd .sKqï jd¾;d bÈßm;a lsÍu ^.re NdKavd.dßl& 

	� whjeh ms<s.ekSu" idlÉPd lsÍu yd iïu; lsÍu 

	� kj idudðl ,ehsia;=j bÈßm;a lsÍu - ^.re iuf,alïjrfhla&

	� wNdjhg m;a idudðlhkaf.a kï m%ldYhg m;a lsÍu - ^ idudðl;ajfhka bj;a lsÍu&

	� úoHd,h ms<sn`o f;dr;=re oekaùu ^.re úÿy,am;s;=ud& 

	� l,a § we;s fhdackd" ,sms yd woyia idlÉPd lsÍu iy iïu; lsÍu 

	� uq,iqk l:dj - .re l%shdldÍ iNdm;s 

	� ia;+;s l:dj - .re iuf,alïjrfhla 

	� ks,OdÍka ;k;=rej,ska bj;a ùu 

	� ;djld,sl .re l%shdldÍ iNdm;s m;aùu 

	� m%:ufhka .re iuf,alïjreka m;a lsÍu

	� fojkqj .re l%shdldÍ iNdm;s m;a lsÍu

	� wNskj .re l%shdldÍ iNdm;s uQ,dikh fynùu

	� .re wkqYdil uKav,h m;a lsÍu

	� jHjia:djg wkql+,j b;sß úOdhl lñgq idudðlhka iy wfkl=;a lD;HdêldÍ uKav, idudðl-
hka m;a lsÍu

	� bÈß j¾Ih i|yd wjika lD;Hdêldß uKav,fha§ m;a lr.;a jr,;a ú.Kk wdh;kh ms<sn| 
oekqï §u'

	� fjk;a lreKq 

	� kj .re l%shdldÍ iNdm;s iNdj weu;Su 
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ku       	 ( 	 u,shfoaj úoHd,hSh wdÈ YsIH ix.uh

Name    	 : 	 Maliyadeva College Old Boys Association
,smskh   	 ( 	 ó.uq mdr" l=reKE.,'

Address 	 : 	 Negombo Road, Kurunegala.
ÿrl:kh $Telephone 	 : 	 037 2220185 / 037 2225185
jÜiawema $ Whatsapp 	 : 	 076 8376005
úoHq;a ;emE, $e-mail 	 : 	 devansoba@gmail.com
fjí wvúh $ website 	 : 	 www.maliyadevaoba.lk
ixia:dms; Èkh $Incorporated Date :  247 (1983.5.25)

wdÈ YsIH ix.uh
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j¾Ih ysgmq iNdm;sjre ysgmq iuf,alïjre ysgmq iuf,alïjre ysgmq NdKavd.dßljre

1936-1938 hQ'î' jkakskdhl ví'tï' .=Kfialr B'tia' nd,iQßh

1938-1944 hQ'î' jkakskdhl ã'î' b,x.fldaka B'tia' nd,iQßh

1944-1949 hQ'î' jkakskdhl ví'tï' kkaÈfiak B'tia' nd,iQßh

1949-1950 ã'î' f;jrmafmreu ví'tï' kkaÈfiak uhqr n,,a, B'tia' nd,iQßh

1950-1953 ã'î' f;jrmafmreu ví'tï' kkaÈfiak à'î' chfialr B'tia' nd,iQßh

1953-1954 ã'î' Èidkdhl ví'tï' kkaÈfiak à'î' chfialr B'tia' nd,iQßh

1954-1961 B'ta' fmareisxy uhqr n,,a, à'î' chfialr tka'fÊ' o ;dnDD

1961-1962 ã'î' Èidkdhl uhqr n,,a, à'î' chfialr tka'fÊ' o ;dnDD

1962-1964 ã'î' Èidkdhl tÉ'ta' O¾ufiak tÉ'ã' y¾uka fmf¾rd tka'fÊ' o ;dnDD

1964-1966

ã'î' Èidkdhl tÉ'ta' O¾ufiak tÉ'ã' y¾uka fmf¾rd ú,aika chisxy

1966-1967 ta' ch;s,l lu,a fyar;a tÉ'ã' y¾uka fmf¾rd ú,aika chisxy

1967-1968 tï'î' fm;shdf.dv lu,a fyar;a tÉ'ã' y¾uka fmf¾rd ú,aika chisxy

1968-1970 tï'î' fm;shdf.dv ã'wd¾' Èidkdhl tÉ'ã' y¾uka fmf¾rd ú,aika chisxy

1970-1975 ã'î' Èidkdhl tÉ'ta' O¾ufiak tÉ'ã' y¾uka fmf¾rd ú,aika chisxy

1975-1978 B'tia' nd,iQßh tÉ'ta' O¾ufiak tÉ'ã' y¾uka fmf¾rd ú,aika chisxy

1978-1979 B'tia' nd,iQßh tÉ'ta' O¾ufiak ik;a m;srK î'tï'ta' uqkuf,a

1979-1980 B'tia' nd,iQßh tÉ'ta' O¾ufiak ik;a m;srK î'tï'ta' uqkuf,a

1980-1981 B'tia' nd,iQßh tÉ'ta' O¾ufiak tÉ'ã' y¾uka fmf¾rd î'tï'ta' uqkuf,a

1981-1982 B'tia' nd,iQßh mS'iS' r;aku,, tÉ'ã' y¾uka fmf¾rd iS'î' Èidkdhl

1982-1983 fÊ' ,xld;s,l ohd .=Kj¾Ok tia'î' wrfòfmd, iS'î' Èidkdhl

1983-1984 fÊ' ,xld;s,l ohd .=Kj¾Ok tia'î' wrfòfmd, iS'î' Èidkdhl

1984-1985 fÊ' ,xld;s,l ohd .=Kj¾Ok tia'î' wrfòfmd, iS'î' Èidkdhl

1985-1986 fÊ' ,xld;s,l fÊ'î' Èidkdhl wd¾'tï'iS'mS'fla'r;akdhl iS'î' Èidkdhl

1986-1987 fÊ' ,xld;s,l fÊ'î' Èidkdhl wd¾'tï'iS'mS'fla'r;akdhl à'tï't,a' f;kakfldaka

1987-1988 fla'Ô' ksyd,akkao rxð;a nlaójej wd¾'tï'iS'mS'fla'r;akdhl à'tï't,a' f;kakfldaka

1988-1989 fla'Ô' ksyd,akkao rxð;a nlaójej wd¾'tï'iS'mS'fla'r;akdhl à'tï't,a' f;kakfldaka

1989-1990 fla'Ô' ksyd,akkao rxð;a nlaójej wd¾'tï'iS'mS'fla'r;akdhl à'tï't,a' f;kakfldaka

1990-1991 pkaød chfialr fÊ'î' weyef,afmd, wd¾'tï'iS'mS'fla'r;akdhl à'tï't,a' f;kakfldaka

1991-1992 pkaød chfialr fÊ'î' weyef,afmd, wd¾'tï'iS'mS'fla'r;akdhl à'tï't,a' f;kakfldaka

1992-1993 pkaød chfialr fÊ'î' weyef,afmd, fla'tï'à' fldaKdr à'tï't,a' f;kakfldaka

1993-1994 tia'î' uvj, fÊ'î' weyef,afmd, fla'tï'à' fldaKdr à'tï't,a' f;kakfldaka

1994-1995 ux., rKrdcd ys,avka yukaf.dv fla'tï'à' fldaKdr à'tï't,a' f;kakfldaka

1995-1996 ux., rKrdcd .dñKs ukapkdhl rxð;a chj¾Ok à'tï't,a' f;kakfldaka

1996-1997 ux., rKrdcd .dñKs ukapkdhl rxð;a chj¾Ok à'tï't,a' f;kakfldaka

1997-1998 ux., rKrdcd Ydka;s o is,ajd ´'tia' fmf¾rd à'tï't,a' f;kakfldaka

1998-1999 iqks,a f;kakfldaka Ydka;s o is,ajd rxð;a chj¾Ok à'tï't,a' f;kakfldaka

1999-2000 iqks,a f;kakfldaka Ydka;s o is,ajd rxð;a chj¾Ok à'tï't,a' f;kakfldaka

2000-2001 iqks,a f;kakfldaka tka'tia'fla' úfÊkdhl tÉ'tï'hq'tka' .=k;s,l à'tï't,a' f;kakfldaka

2001-2002 iqks,a f;kakfldaka tka'tia'fla' úfÊkdhl tÉ'tï'hq'tka' .=k;s,l à'tï't,a' f;kakfldaka

2002-2003 lu,a chisxy tka'tia'fla' úfÊkdhl tÉ'tï'hq'tka' .=k;s,l .dñKs iaj¾Kmd,

2003-2004 lu,a chisxy .dñKs iaj¾Kmd, tÉ'tï'hq'tka' .=k;s,l fiakl úfÊfldaka

2004-2005 lu,a chisxy .dñKs iaj¾Kmd, tÉ'tï'hq'tka' .=k;s,l fiakl úfÊfldaka

2005-2006 .dñKs iaj¾Kmd, tia' lyojdrÉÑ tÉ'tï'hq'tka' .=k;s,l fiakl úfÊfldaka

ye¢kaùu

	j¾I 1936 la jQ cQ,s ui 13 jk Èk u,shfoaj úoHd,hSh wdÈ YsIH ix.uh j;auka úÿy,a 
mßY%fha § w;smQcH  kele;af;a wdkkao ysñmdKka jykafiaf.a wkqYdil;ajfhka .re hq'î' jkakskdhl 
ue;s;=udf.a iNdm;S;ajfhka wdrïN lrk ,§' wdrïNl .re f,alï f,i ví'tï' .=Kfialr 
ue;s;=ud o .re NdKavd.dßl f,i B'tia' nd,iQßh ue;s;=udo lghq;= lrk ,§' t;eka mgka wm fj; 
kdhl;ajh ÿka ks, uvq,a, my; oelafõ'
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j¾Ih ysgmq iNdm;sjre ysgmq iuf,alïjre ysgmq iuf,alïjre ysgmq NdKavd.dßljre

2006-2007 .dñKs iaj¾Kmd, ã'iS'mS' l=udrisxy rxð;a chj¾Ok fiakl úfÊfldaka

2007-2008 iqks,a f;kakfldaka mS'iS' r;aku,, tÉ't,a'tÉ'wd¾' o is,ajd frdayK mqIam,d,a

2008-2009 mS'iS' r;aku,, m%ix. r;akdhl tÉ't,a'tÉ'wd¾' o is,ajd frdayK mqIam,d,a

2009-2010 .dñKs iaj¾Kmd, iuka chisxy tÉ't,a'tÉ'wd¾' o is,ajd ls;aisß fodvïf.dv

2010-2011 .dñKs iaj¾Kmd, iuka chisxy tÉ't,a'tÉ'wd¾' o is,ajd ls;aisß fodvïf.dv

2010-2011 pkaok .=ref.a iuka chisxy ví'tï'à'î' úfÊfldaka ls;aisß fodvïf.dv

2011-2012 pkaok .=ref.a Ióka ch;=x. oñkao nKavdr m%shxlr ,shkf.a

2012-2013 pkaok .=ref.a Ióka ch;=x. ví'tï'à'î' úfÊfldaka iqÔj r;akdhl

2013-2014 pkaok .=ref.a Ióka ch;=x. ví'tï'à'î' úfÊfldaka iqÔj r;akdhl

2014-2015 ,laIauka fõvrej tka'tia'fla' úfÊkdhl 
2014$09$07-2015$04$05 wð;a *¾äkkavia iqÔj r;akdhl

2014-2015 ,laIauka fõvrej vq,sma ùr;=x. 2015$04$05-
2015$09$20 wð;a *¾äkkavia iqÔj r;akdhl

2015-2016 ,laIauka fõvrej Ióka ch;=x. wð;a *¾äkkavia vq,sma ùr;=x.

2016-2017 ,laIauka fõvrej Ióka ch;=x. wð;a *¾äkkavia hqrdÊ ir;apkaø 2016$11$10-
2017$03$12

2016-2017 ,laIauka fõvrej Ióka ch;=x. wð;a *¾äkkavia id¨l fikr;a 2017$03$12-
2017$08$20

2017-2018 Oïñl ;ka;sßu,f.a Ióka ch;=x. wð;a *¾äkkavia chka; wNhr;ak

2018-2019 Oïñl ;ka;sßu,f.a Wmq,a .=K;s,l p,skao b,xfldaka chka; wNhr;ak 2018$07$29-
2018$11$17

2018-2019 Oïñl ;ka;sßu,f.a Wmq,a .=K;s,l 2018$07$29-
2019$02$17 p,skao b,xfldaka ffjoH ;sir fmf¾rd 

2018$11$17-2019$07$21

2018-2019 Oïñl ;ka;sßu,f.a Ióka ch;=x. 2019$02$17-
2019$07$21 p,skao b,xfldaka ffjoH ;sir fmf¾rd

2019-2020 pkaok .=ref.a Ióka ch;=x. wð;a *¾äkkavia iqÔj r;akdhl

2020-2021 pkaok .=ref.a Ióka ch;=x. wð;a *¾äkkavia iqÔj r;akdhl

2021-2022 pkaok .=ref.a Ióka ch;=x. wð;a *¾äkkavia iqÔj r;akdhl

2022-2023 ,laIauka fõvrej ;sir fmf¾rd ir;a r;akdhl wixl úl%ur;ak

2023-2024 ,laIauka fõvrej chka; wNhr;ak ir;a r;akdhl wixl úl%ur;ak

2024-2025 iuka chisxy vq,sma ùr;=x. ir;a r;akdhl wixl úl%ur;ak
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u,shfoaj úoHd,fha wdÈ l;Dka
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wdÈ YsIH ix.ufha mqfrda.dóka

ckdêm;s kS;s{ 
pkaød chfialr uy;d

bxðfkare Oïïl 
;ka;sßu,f.a uy;d

fïc¾ fckrd,a
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wdÈ YsIH ix.ufha ysgmq .re f,alïjre
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wdÈ YsIH ix.ufha ysgmq .re f,alïjre

hqrdÊ ir;apkaø 
uy;d

 chka; wNhr;ak
uy;d

ffjoH ;sir fmf¾rd
 uy;d

kS;S{ id¨l fikr;a 
uy;d

ffjoH ;sir fmf¾rd
 uy;d

 chka; wNhr;ak
uy;d

wixl úl%ur;ak 
uy;d



u,shfoaj úoHd,hSh
wdÈ YsIH ix.ufha idxj;aißl uyd iNdj 2024- 2025

th
89   Anniversary 

Maliyadeva College Old Boys AssociationPage | 9

wdÈ YsIH ix.ufha wkqYdiljre

.re wkqYdiljre

.re iïudkkSh wkqYdiljre

kS;S{ Ô'î' fiakdkdhl
uy;d

ckdêm;s 
kS;s{ pkaød 

chfialr uy;d

fïc¾ fckrd,a
iqks,a f;kakfldaka 

uy;d

uyskao ueof.dv
uy;d

fla'tï'à' fldaKdr
uy;d.dñKS iaj¾Kmd,
uy;d

frdayK mqIam,d,a
uy;d

tka'tia'fla' úfÊkdhl
uy;d

iuka kdkdhlaldr 
uy;d

chisß fiakdkdhl 
uy;d
ì%f.aäh¾

uxcq, .=Kisxy uy;d

ysgmq hqO yuqodm;s
fckr,a ohdr;akdhl

uy;d

md¾,sfïka;= uka;%S
wixl kjr;ak uy;d

iNdm;s w,a,ia yd ¥IK 
fpdaokd úu¾Yk fldñIka iNdj

kS,a boaofj, uy;d

fla'tï'à' fldaKdr
uy;d

l,uKdlrK wOHCIl 
Esoft Metro Campus 

 ffjoH ohdka rdcmlaI uy;d

fla'tï'à' fldaKdr
uy;d

l,uKdlrK wOHCIl 
Esoft Metro Campus 

 ffjoH ohdka rdcmlaI uy;d

pkaok .=ref.a
uy;d

fla'tï'à' fldaKdr
uy;d

l,uKdlrK wOHCIl 
Esoft Metro Campus 

 ffjoH ohdka rdcmlaI uy;d

fla'tï'à' fldaKdr
uy;d

fïc¾ fckrd,a
frdays; w¨úydf¾

kS;S{
ux., rKrdcd uy;d

ffjoH lu,a 
chisxy uy;d

bxðfkare Oïñl
;ka;sßu,f.a uy;d

ir;a r;akdhl
 uy;d

,CIauka fõvrej 
uy;d

.re w.%úksYapldr
chka; chiQßh 

ue;s;=ud
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ks,Odß uKav,h 2024 - 2025

.re Wm iNdm;sjre

úÿy,am;s
ví'tï'iS'fla' uyñ;j 

uy;d

.re iNdm;s .re l%shdldÍ iNdm;s

ir;a r;akdhl 
uy;d

wixl úl%ur;ak 
uy;d

.re fÊHIaG Wm iNdm;s .re iu f,alï .re iu f,alï .re NdKavd.dßl

iq.;a fiakdkdhl 
uy;d

rù O¾ufialr uy;d

.re Wm f,alï .re Wm NdKavd.dßl .re wNHka;r ú.Kl

iuka chisxy 
uy;d

chka; wNhr;ak 
uy;d

iqf¾Ia wdkkao 
uy;d

ÿ,xck w;m;a;=
uy;d

iqN idOl

kkaol fmd;=jej 
uy;d

l%Svd

uOqr wur;=x. 
uy;d

uqo,a

fiIdka rdcfialr
uy;d

idudðl

mshqud,a fyar;a 
uy;d

wOHdmk

trx. hdmd 
uy;d

idudchSh

bkaøð;a .=Kj¾Ok 
uy;d

jD;a;Sh iy ;D;Sl
wOHdmksl ud¾f.damfoaYl

há;, myiqlï
ixj¾Ok iy kv;a;=

m%idoa Èidkdhl uy;d
2024'08'25 - 2025'03'02

há;, myiqlï
ixj¾Ok iy kv;a;=

pñkao fmf¾rd uy;d 
2025'03'02 - 2025'09'21

úu,a fma%uodi
uy;d 

tia'ã' fyajdú;drk
uy;d

lS¾;s m;sr;ak
uy;d

nqoaêl nxvdr
uy;d

y¾I yshrdmsáh
uy;d

wcka; ,laud,a
uy;d

iS'ta'î' iurisxy
uy;d

ví'tï'tka'î' úfÊfldaka
uy;d

p;=ud,a pkaøisß
uy;d

hqrdÊ ir;apkaø
uy;d

wixl .=Kisxy
uy;d

rfkaIa l=f¾
uy;d

md,s; r;akdhl
uy;d

risl .=K;s,l
uy;d

id,skao nKavdr O¾uisß
uy;d

iÑka wdßhodi
uy;d

î'tï'hQ'mS' nkakeyel
uy;d

fla'iS' nxvdr
uy;d

.hdka .,aj,l=Tqr
uy;d

à'tï'iS'ã'î' fmd;=yer
uy;d

frdayK iurisxy
uy;d

wcka; .=Kj¾Ok
uy;d

Oïñl fyar;a
uy;d

bkaÈl b,xfldaka
uy;d

Èuq;a ÿKqisxy
uy;d
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úu,a fma%uodi
uy;d 

tia'ã' fyajdú;drk
uy;d

lS¾;s m;sr;ak
uy;d

nqoaêl nxvdr
uy;d

y¾I yshrdmsáh
uy;d

wcka; ,laud,a
uy;d

iS'ta'î' iurisxy
uy;d

ví'tï'tka'î' úfÊfldaka
uy;d

p;=ud,a pkaøisß
uy;d

hqrdÊ ir;apkaø
uy;d

wixl .=Kisxy
uy;d

rfkaIa l=f¾
uy;d

md,s; r;akdhl
uy;d

risl .=K;s,l
uy;d

id,skao nKavdr O¾uisß
uy;d

iÑka wdßhodi
uy;d

î'tï'hQ'mS' nkakeyel
uy;d

fla'iS' nxvdr
uy;d

.hdka .,aj,l=Tqr
uy;d

à'tï'iS'ã'î' fmd;=yer
uy;d

frdayK iurisxy
uy;d

wcka; .=Kj¾Ok
uy;d

Oïñl fyar;a
uy;d

bkaÈl b,xfldaka
uy;d

Èuq;a ÿKqisxy
uy;d

wdÈ YsIH ix.ufha lD;HdêldÍ uKav,h 2024 - 2025
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t,a'whs' r;akdhl
uy;d

à'tï'tia'fla' f;kakfldaka
uy;d

cdkl m;srdc
uy;d

kkaok l=udrisxy
uy;d

ksYdka; uqKisxy
uy;d

uxcq, ófo‚h
uy;d

ta'ta'ã'tï' wêldß
uy;d

ta'ta'tï'mS' wurisxy
uy;d

ã'tï't,a'tka' l=,r;ak
uy;d

ã'tï'à'tï' Èidkdhl
uy;d

tÉ'fla'ã'hQ'whs' wfíisß
uy;d

tÉ'tï'tia'fla' fyar;a
uy;d

tï'fla'whs' fmf¾rd
uy;d

tï'tï'ta'ã'î' .,f.or
uy;d

tia'tï'à' r;au,aj,
uy;d

ñ;s, hgjr
uy;d

m%ix. r;akdhl
uy;d

uxc, uÿrmafmreu
uy;d

tia'ta'à'ã' iurfldaka
uy;d

fÊ'Ô'ã'ta' ;s,lr;ak
uy;d

k,Ska rx.u
uy;d

wð;a *¾äkkavia
uy;d

wdkkao m;srk
uy;d

ls;aisß wurisxy
uy;d

Yóka ch;=x.
uy;d

fla'ta'ù'î' wfíisxy
uy;d

à'tï'ta'hQ' f;kakfldaka
uy;d

î'tï'ã'à'ã' niakdhl
uy;d

lms, l=,fialr
uy;d

Ô'tÉ'à'tia' pkaøisß
uy;d

ÿ,sma wfífldaka
uy;d

ksyd,a wdßhr;ak
uy;d

,laud,a fyar;a
uy;d

;drl pkaøfialr
uy;d

khkl n,fodr
uy;d

wrek f;kakfldaka
uy;d

ksmqka O¾fïkaø
uy;d

bidkao foysl=Tqr
uy;d

liqka ks,kal rdcmlaI
uy;d

u,skao úl%dudrÉÑ
uy;d

m%ùka mqIaml=udr
uy;d

tÉ'tia'tï'î'ta' iurfldaka
uy;d

bkaÈl fmf¾rd
uy;d

wkqroaO fyar;a
uy;d

tï'ã'tï'wd¾'î' hgjr
uy;d

Y%shdkkao chisxy
uy;d

fla'ta'hQ'fla';sfiard
uy;d

Ñka;l ùrfialr
uy;d

le¨ï ófo‚h
uy;d

ta'tï'iS'mS'wêldß
uy;d

wdÈ YsIH ix.ufha lD;HdêldÍ uKav,h 2024 - 2025
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tia'ã'fla'tia' l=udr
uy;d

ví,sõ'ta'iS' úl%uwdrÉÑ
uy;d

,ysre uq;=.,
uy;d

fÉ;sl oikdhl
uy;d

tia't,a'ã'wd¾' nKavdr
uy;d

,ysre .=ref.a
uy;d

kqjka kqjrjej
uy;d

hdmd nKavdr
uy;d

oñkao chfialr
uy;d

.dñKS fk;a;sl=udr
uy;d

risl l=,jxY
uy;d

ta'tÉ'tï'whs'tia' wfíisxy
uy;d
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u,shfoaj úoHd,hSh wdÈ YsIH ix.ufha jd¾Isl jd¾;dj
2024 - 2025

    u,shfoaj úoHd,hSh wdÈ YsIH ix.uh ixj;aißl uyd iNdj 2024 wf.daia;= ui 25 jeks 
Èk .re l%shdldÍ iNdm;s ,laIauka ‌fõ`vrej uy;df.a m%Odk;ajfhka kele;af;a wdkkao wkqiaurK 

wdÈ YsIH ix.ï Y%jKd.drfha § mj;ajk ,È' tys§ 2024$25 j¾Ih ioyd my; ks,OdÍka m;aúh'

1 .re iNdm;s úÿyf,a úÿy,am;s;=ud

2 .re l%shdldÍ iNdm;s iuka chisxy  uy;d

3 .re iuf,alï vq,Sma ùr;=x. uy;d

4 .re iuf,alï ir;a r;akdhl uy;d

5 .re NdKavd.dßl wixl úl%ur;ak uy;d

6 .re fcHIaG WmiNdm;s chka; wNhr;ak uy;d

7 .re Wm iNdm;s -  l%Svd kkaol fmd;=jej  uy;d

8 .re Wm iNdm;s - uqo,a uÿr wur;=x. uy;d

9 .re Wm iNdm;s - wOHdmk kS;S{ mshqud,a fyar;a uy;d

10 .re Wm iNdm;s - idudchSh trx. hdmd uy;d

11 .re Wm iNdm;s - idudðl fiIdka rdcfialr uy;d

12 .re Wm iNdm;s - iqn idOk ÿ,xck w;m;a;= uy;d

13
.re Wm iNdm;s - jD;a;Sh yd ;D;Sl 
wOHdmksl ud¾f.damfoaYl

bkaøð;a .=Kj¾Ok uy;d

14
.re Wm iNdm;s - há;, myiqlï ix-
j¾Ok iy kv;a;=

m%idoa Èidkdhl uy;d
^2024$08$25 - 2025$03$02&

pñkao fmf¾rd uy;d
^2025$03$02 - 2025$09$21&

15 .re Wm f,alï iq.;a fiakdkdhl uy;d

16 .re Wm NdKavd.dßl iqf¾Ia wdkkao uy;d

17 .re f;dr;=re ;dlaIK iïnkaëldrl nqoaêl nxvdr uy;d

18 udOH iïnkaëldrl úð; fiakdr;ak uy;d

	¾ wm kj jHjia:djg wkqj wNHka;r ú.Kk luqñj f,i my; i`oyka ks<OdÍka 2024$2025 
jir i`oyd f;dard m;alr.kakd ,§'

1 .re wNHka;r ú.Kl rù O¾ufialr uy;d

2 ú.Kk lñgq idudðl úu,a fma%uodi uy;d 

3 ú.Kk lñgq idudðl tia'ã'fyajdú;drk uy;d

4 ú.Kk lñgq idudðl lS¾;s m;sr;ak uy;d

	¾ u,shfoaj úoHd,hSh wdÈ YsIH ix.ufha jHdjia:djg wkqj wkqldrl iNd j, miq.sh l%shdldÍka 
f,i my; i`oyka wdÈ YsIH idudcslhka f;dard m;alr .kakd ,§'

tia'ã'fla'tia' l=udr
uy;d

ví,sõ'ta'iS' úl%uwdrÉÑ
uy;d

,ysre uq;=.,
uy;d

fÉ;sl oikdhl
uy;d

tia't,a'ã'wd¾' nKavdr
uy;d

,ysre .=ref.a
uy;d

kqjka kqjrjej
uy;d

hdmd nKavdr
uy;d

oñkao chfialr
uy;d

.dñKS fk;a;sl=udr
uy;d

risl l=,jxY
uy;d

ta'tÉ'tï'whs'tia' wfíisxy
uy;d
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1 y¾I yshrdmsáh uy;d 11 risl .=K;s,l uy;d

2 wcka; ,laud,a uy;d 12 id,skao nKavdr O¾uisß uy;d

3 iS'ta'î'iurisxy uy;d 13 iÑka wdßhodi uy;d

4 ví,sõ'tï'tka'î'úfÊfldaka uy;d 14 î'tï'hQ'mS'nkakeyel uy;d

5 p;=ud,a pkaøisß uy;d 15 fla'iS'nxvdr uy;d

6 uxcq, jkakskdhl uy;d 16 .hdka .,aj,l=Tqr uy;d

7 hqrdÊ ir;apkaø uy;d 17 trkao .=Kisxy uy;d

8 wixl .=Kisxy uy;d 18 à'tï'iS'ã'î'‌fmd;=yer uy;d

9 rfkaIa l=f¾ uy;d 19 k,Ska rx.u uy;d

10 md,s; r;akdhl uy;d 20 ixch .=Kisxy uy;d

	¾ u,shfoaj úoHd,hSh wdÈ YsIH ix.ufha jHdjia:djg wkqj úOdhl uKav,fha wNsu;h mßÈ 
my; i`oyka iïm;a odhlhka f,i wdÈ YsIH idudðlhka 05 fofkl= f;dard m;a lr.kakd 
,§'

1 wdpd¾h Oïñl fyar;a uy;d - lÓldpd¾h - fmardfoKsh úYaj úoHd,h

2 wdpd¾h frdayk iurisxy uy;d - wxY m%OdkS" fld<U úYaj úoHd,h - ;dCIK mSGh

3 Èuq;a ÿKqisxy uy;d - mß.Kl bxðfkare

4 bkaÈl b,xfldaka uy;d - m%Odk f,alï" jhU m<d;a iNdj

5 wcka; .=Kj¾Ok uy;d - kd.ßl flduidßia" l=reKE., uy k.r iNdj

	¾ 2024$2025 lD;HdêldÍ uKav,h i`oyd jHjia:djg wkqj 45 g jeä iudðlhka 10 fofkl= 
my; f,i f;dard m;alr .kakd ,§'

1 Yóka ch;=x. uy;d 6 cdkl m;srdc uy;d

2 t,a'whs'r;akdhl uy;d 7 kkaok l=udrisxy uy;d

3 à'tï'tia'fla'f;kakfldaka uy;d 8 wkqr f;darfo‚h uy;d

4 frdayk ùrisxy uy;d 9 ksYdka; uqKisxy uy;d

5 hdmd nxvdr uy;d 10 uxcq, ófo‚h uy;d

	¾ 2024$2025 lD;HdêldÍ uKav,h i`oyd jHjia:djg wkqj 55 g jeä iudðlhka 5 fofkl= 
my; io`yka f,i f;dard m;alr .kakd ,§'

1 wð;a wfíkdrdhk uy;d 4 ls;aisß wurisxy uy;d

2 wð;a *¾äkkavia uy;d 5

3 wdkkao m;srk uy;d

	¾ 2024$ 2025 wkq ldrl iNd j, f,alïjre f,i my; i`oyka wdÈYsIHhka f;dard m;alr .kakd 
,§'

1 .re f,alï -  l%Svd bkaÈl fmf¾rd  uy;d

2 .re f,alï - uqo,a ;s<sK Èidkdhl uy;d
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3 .re f,alï - wOHdmk md,s; r;akdhl uy;d

4 .re f,alï - idudchSh ta'ta'ã'tï' wêldß uy;d

5 .re f,alï - idudðl p;=ud,a pkaøisß uy;d

6 .re f,alï - iqn idOk hdmd nKavdr uy;d

7
.re f,alï  - jD;a;Sh yd ;D;Sl wOHd-
mksl

wixl .=Kisxy uy;d

8
.re f,alï - há;, myiqlï ixj¾Ok 
iy kv;a;=

wkqreoaO fyar;a uy;d

	¾ by; idudðlhka yereKqfldg jHjia:djg wkqj Pkaofhka f;aÍm;a jQ lD;HdêldÍ uKav, 
iNslhka 20 lao" YdLd" wkqlKavdhï" wkq ksfhdað;hka iu`. uq¿ lD;HdêldÍ uKav, 
idudðlhka 150 l f.ka muK m%udKhlska iukaú; úh' fuu jir ;=<ë lemS fmkqkq 
iqúfYaIS ,laIKhla jQfha miq.sh jir j,g idfmalaIj lD;HdêldÍ uKav, iNslhka m%udKh 
jeäùuhs' jHjia:djg wkqj fojk lD;HdêldÍ uKav, /iaùfï§ .re Wm iNdm;sjreka 
yg ;u wkqldrl iNd i`oyd wjYH ldrl iNslhska f;dard m;alr fokq ,eìKs' fuu msßig 
wu;rj wkq lñgq j, ls%hdldÍ;ajh i`oyd wdÈ isiqka o fuu jif¾ mej;s úúO jHdmD;s j,g 
iyNd.S úh'

vq,sma ùr;=x.$ ir;a r;akdhl

.re iuf,alïjre
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u,shfoj úoHd,hSh .re úÿy,am;s;=udf.a mKsúvh

mdi,l w;S;h" j¾;udkh yd wkd.;h tlu ÈYdk;shlg  
fm< .iajk udOHhla f,i wdÈ YsIH ix.uh lrk 
ld¾hNdrh w;suy;ah' u,shfoj úoHd,fha wdÈ YsIH 
ix.uh o tjka jQ .re lghq;a;la f,i ksl=;a lrkq ,nk 
fuu jd¾Isl m%ldYkhg iqN me;=ï m‚úvhla tla lsÍu o 
W;a;ß;r lghq;a;la f,i uu olsñ'

u,shfoj úoHd,h" wOHdmksl oekque;s ffk;sl jákdlï 
iy iudc i;aldrl .=Kdx.j,ska msßmqka orejka" iïudks; 
cd;sl mqrjeishka njg mßK; lsÍfï úYaùh ld¾hNdrh bgq 
lsßu ms<n| foia úfoia ls¾;shg m;a úoHd;khls' miq.sh 
oYl .Kkdjla ;=< u,sfoõ úÿìfuka iudchg odhdo l< 
úúO lafIa;%.; kdhlhska fï ioyd lÈu ksoiqkls' fujka 
jQ ioald¾hhka ioyd u,sfoõ m%cdfõ iqúfYaIsu odhla;j 
ldrlhka w;r w.%ia:dkh ysñ jkqfha u,sfoõ wdÈ YsIH 
ix.uhghs' mdif,a wOHdmksl l%Svd yd úIh iu.dñ 
hk ish¨ lafIa;%.; jevigyka yuqfõ bkaølS,hlafia 

m%;dmj;aj tu ld¾hhkays j.lsj hq;= fldgia lrejka f,i lghq;= lsÍu u,sfoõ wdÈ YsIH ix.ufha 
iqúfYaIS jq úYsIaG ,laIKhla f,i uu olsñ'

mdif,a m%.;sh yd f.!rjh m%Yia: lsÍug uy.= fiajhla bgqlrñka u,sfoõ wdÈ YsIH ix.uh 
Yla;sulaj yd m%;dmj;a f,i mdif,a orejkaf.a p;=¾úO l=i,;djhka f.dvkexùug wm%;sy;j 
lghq;= lrk nj u,shfoj úoHd,fha j¾;udk úÿy,am;sjrhd f,i uu i;=gq fjñ'

u,shfoj úoHd,fha wdÈ YsIH ix.ufha .re iNdm;s;=ud we;=¿ ks,Odß uKav,h u,shfoj úoHd,fha 
mßmd,kh iu. ukd YslaIKhlska yd wfkHdakH ineÈhdjlska lghq;= lsßu ;=< úoyd mdkafka 
úoHd,fha bÈß m%.ukhhs' tu ixl,kh úoHd,hg wdYs¾jdohls'

u,shfoj úÿ mshfia ff;%hsld,Sk meje;afï Ñria;sÓh Wfoid wurŒh ux fm;a /ila újr lrùug 
yd kj udkhla iksgqyka lsÍug u,shfoj úoHd,hSh wdÈYsIH ix.uhg wjia:dj ie,fiajdhs uu 
m%d¾:kd lrñ'

ví'tï'iS'fla uyñ;j
úÿy,am;s"
u,shfoj úoHd,h"
l=reKE.,'
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.re iNdm;s;=udf.a jd¾;dj

u,shfoaj úoHd,hSh wdÈ YsIH ix.ufha 2024-2025 
lD;HdêldÍ uKav, jd¾Isl jd¾;dj iy .sKqï jd¾;dj" 
87 jk ixj;aißl uy iNd /iaùug bÈßm;a lrkqfha 
buy;a i;=áks' jir 89 lg Wreulï lshk wm ix.uhg 
kdhl;ajhg ,nd §ug yelsùu ms<sn|j ud ksy;udkSj 
i;=gq jk w;r" ud ,o úYd, f.!rjhla f,i i,lñ'

fï jir mqrdjg .re fcHIaG Wm iNdm;s;=ud" .re 
iuf,alï;=uka,d" .re NdKavd.dßl;=ud" .re Wm 
iNdm;s;=uka,d" Wm f,alï;=ud" Wm NdKavd.dßl;=ud iy 
ish¨u lD;HdêldÍ uKav, idudðl ifydaorjreka buy;a 
lemùfuka lghq;= lrk ,§'

úfYaIfhkau fï ld,h ;=<§ úoHd,fha .re úÿy,am;s 
ví'tï'iS'fla' uyñ;j ue;s;=ud iy wdpd¾h uKav,h 
iuÕ iyfhda.fhka iy ñ;%;ajfhka hq;=j lghq;= lsÍug 
wjia:dj ,enqKs' fï ms<sn|j udf.a lD;{;djh t;=udg 
iy wdpd¾h uKav,hg fuhska msßkuñ'

2024 wf.daia;= 24 jk Èk mej;s ixj;aißl uy iNd 
/iaùfuka miqj läkñka wmf.a m%:u lD;HdêldÍ uKav, /iaùu wdrïN lr" kj jHjia:djg wkqj 
wkqldrl iNd 8 la hgf;a lghq;= ixúOdkh flreKs' ta ta wkqldrl iNd hgf;a ixúOdkh flreKq 
lghq;= tu .re Wm iNdm;sjrekaf.a jd¾;d hgf;a fm< .iajd we;'

kj jHjia:djg wkqj iy 2024 ixj;aißl uy iNdfõ § ;SrKh l< mßÈ 2023$2024 ld,h i|yd 
jd¾Islj isÿlrk ú.Kkh mQ¾K ú.Kkhla f,i (Full-scope Audit) ÈhqKq lr 2023$2024 jir 
i|yd o tu ú.Kk jd¾;dj ms<sfh, lrk ,§' ;jo ks<OdÍ uKav,h iy lD;HdêldÍ uKav, 
idudðlhkaf.a lemùu  u;" wdÈYsIH ix.uh miq.sh jir lSmfha§u j;alï iy ia:djr ;ekam;aj, 
m%udKhka jeälr wkd.;h i|yd b;=reï jeälsÍug yelshdj ,eìKs'

ia:djr ;ekam;= j, m%udKhka ixikaokhka

wm ix.uh jd¾Isl jevigyka fm, .eiau foi ne,Sfï§ oekg iq¨ fjkiaùï j,g iy kj 
ixj¾Okhka kj woyia we;sj ia:djrj bÈßhg fhduq jk nj fmkS hhs' jißka jir ÈhqKqjla  fmkS 
.sh;a" kj f,dalhg óg jvd úYd, msïula ,nd.; hq;= nj wmf.a yeÕSuhs' fï wkqj hñka j¾;udk 
isiqka" tkï wkd.; u,sfoõ mq;=kaf.a bx.%Sis oekqu ;j ÿrg;a j¾Okh i|yd m%d:ñl wxYfha isgu 
bx.%Sis oekqu ÈhqKqj msKsi jevms<sfj,la lD;HDêldÍ uKav,fha talu;slj wkqu; lf<ah' 2007 
wkqlKavdhu uÕska bÈlrk ,o iqyqre mqia;ld,h (Smart Library) flakaø lr.ksñka isÿlrk fuu 
jevigykk ms<sn| úfYaI jd¾;djla fï iuÕ wuqKd we;' fï i|ydu wruqo,a ;r lsÍu msKsi 
úfYaI YsIH;aj l%uhla y÷kajd § we;' ta zzu,sfoõ Ys,amdf,dalZZ f,isks'
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Devans Pledge: zzu,sfoõ Ys,amdf,dalZZ - wOHdmk odhl;aj jevigyk

Devans Pledge: zzu,sfoõ Ys,amdf,dalZZ  ms<sn| ye¢kaùu iy wruqKq

“u,sfoõ Ys,amdf,dal”:  hkq u,shfoaj úoHd,fha oekg wOHdmkh ,nk YsIHhka iy mdif,a wdÈ 
YsIHhka tlg iïnkaO lr.;a taldnoaO W;aidyhls' fuys m%Odk wruqK kï wmf.a wdorŒh mdif,a 
isiqkag wOHdmk l%shdjka i|yd w;HjYH iyh iemhSu iy Tjqkaf.a bf.kqï .=Kd;aulNdjh by< 
kexùuhs' 

•	 wmf.a u,sfoõ m%cdj tluq;=fjka mdif,a ks¾udKd;aul bf.kqï l%shdldrlï yd wu;r 
jevigyka i|yd wjYH Yla;sh yd iïm;a imhñka wkd.; mrmqf¾ ÈhqKqjg iyh fjuq' 

•	 wmf.a tluq;=lfï n,fhka u,shfoaj úoHd,fha isiqkag wkd.;hg uqyqK§ug wjYH ;rÕldÍ 
Yla;sh yd úYajdih f.dvk.Sug rel=,la fjuqq'

m%Odk jevigyk( m%d:ñl wxYfha bx.%Sis NdId ixj¾Ok jevigyk

m%d:ñl wxYfha ^1 - 5 fYa‚& isiqkaf.a bx.%Sis NdId l=i,;d jeäÈhqKq lsÍu fuu jevigyfka m%:u 
wruqK fõ' uq,a wjêfha§u isiqkag bx.%Sis NdIdj ms<sn| Wkkaÿjla we;slr§ Tjqkaf.a wkd.; wOHdmk 
.ukg Yla;su;a mokula f.dvk.Sug wm n,dfmdfrd;a;= fjuq' fï i|yd wms my; l%shdud¾. 
fhdackd lr we;(

•	 bx.%Sis NdId j¾Okh i|yd wjYH WmlrK iy fuj,ï m%d:ñl wxYhg ,nd§u
•	 kj iqyqhqre mqia;ld,hg Smart Library wjYH ùäfhda" <ud fmd;a yd iÕrd ñ,§ .ekSu
•	 isiqkaf.a bx.%Sis olaI;d m%j¾Okh i|yd kdgH" ;r. iy bx.%Sis Èkhka ixúOdk lsÍu
•	 m%d:ñl .=rejreka i|yd úfYaI bx.%Sis mqyqKq jevuq¿ meje;aùu
•	 bx.%Sis i|yd ;reK .=rejreka lSmfofklaf.a fiajh ,nd.ekSu
•	 bx.%Sis b.ekaùu myiq lsÍug wka;¾cd, iy äðg,a fuj,ï i|yd odhl;ajhka 

by; jevigyka uÕska m%d:ñl úfha isgu isiqkag bx.%Sis NdIdj ms<sn| úYajdih iy uQ,sl oekqï 
moku Yla;su;a l< yels ndOl rys; mßirhla ie<iSug wmg yels fõ' YsIHhskaf.a bx.%Sis olaI;d 
jeäùu Tjqkaf.a bÈß wOHdmk yd jD;a;Sh Ôú;hg oejeka; jdishla jkafkah'

wruqo,a l<ukdlrKh yd úksúoNdjh

Devans Pledge: zzu,sfoõ Ys,amdf,dalZZ yryd ,efnk ish¿u mß;Hd. úYajdikShj yd ksjerÈj 
l<ukdlrKh flf¾' 

wruqo,a l<ukdlrKh i|yd" u,shfoaj wdÈ YsIH ix.uh iy úoaj;a mqoa.,hskaf.ka iukaú; úfYaI 
lñgqjla m;a lr we;'

fuu lñgqfõ idudðlhska my; mßÈ fõ'

•	 ix.ufha .re úOdhl ks,OdÍka 5 fokd iu.
•	 .re iïudkkSh wkqYdiljreka 2 fofkla iy 
•	 wkqYdiljreka 2 fofkla iu.
•	 wfma wdorŒh .=re uEKsjreka" mshjreka jk wfma Botany Teacher: iaj¾Kd .+K;s,l uE‚hka 

Physics Sir:	 K M T fldaKdr i¾
Maths Sir:	 rkað;a chj¾Ok i¾

ish¨ odhlhskag ;u mß;Hd. uqo,a iy jevigyk ms<sn| úia;r ̂ wdodhï" úhoï yd m%;sM,& oekqj;a 
lsÍug" wms udi ;=fkka ;=kg ixlaIsma; jd¾;d iy jd¾Isl ú.Kk m%ldYk ksl=;a lruq' 

wmf.a ia:djrh jkafka Devans Pledge : “u,sfoõ Ys,amdf,dal” i|yd ,efnk iEu uqo,lau m%ldYs; 
wruqKq i|yd muKla fhdojk nj iy;sl lsÍuhs' 

.re iNdm;s;=udf.a jd¾;dj
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Devans Pledge jevigykg Tn;a tlajkak

wmf.a wdorŒh u,shfoaj úoHd,h iy tys j¾;udk isiqka fjkqfjka Tn;a Devans Pledge jevigykg 
tlajk f,i wm wdrdOkd lruq' Tn úiska lrk ´kEu odhl;ajhla wmf.a wjOdkfhka ms<sf.k 
ksjerÈj m%fhdackhg .ksuq' 

Tnf.a odhl;ajh uÕska ;j;a orejkaf.a wkd.;h §ma;su;a jk w;r" mdif,a wkd.;h f.dvke.Sugo 
ta odhl;ajh uy;a msájy,la fõ' 

Devans Pledge i|yd odhlùu idudkH mß;Hd.hlg jvd W;=ï hq;=lula jk w;r th Devans 
m%cdjg kj w¾:hla tla lrkq ,nk odkuh mqKHl¾uhla jkqwe;' 

Tnf.a iyNd.S;ajh uÕska wmf.a fufyjrg;a rfÜ wkd.;hg;a úYd, n,hla tla fõ' ta yryd" 
wmf.a u,shfoaj Wreuh yd f.!rjh iqrlsñka §¾> ld,h mqrd mj;ajdf.k hdug wmg yels jkq we;' 

wou Devans Pledge tlg tlajkak - Tng myiq l%uhla ^nexl= ;ekam;=" w;g uqo,a ,nd§u fyda 
ud¾..; f.ùï& Tiafia Tnf.a odhl;ajh ,nd Èh yelsh' jeä úia;r i|yd lreKdlr u,shfoaj 
wdÈ YsIH ix.ufha Devans Pledge lñgqj wu;d Tnf.a odhl;ajh ms<sn| ud¾f.damfoaY ,nd.kak' 

wmf.a úoHd,h iy wkd.; mrmqr iq/lSu i|yd yels Wmßufhka odhl fjuq' 

Devans m%cdj f,i tl;=fjñka" u,shfoaj isiqkaf.a wkd.;hg È,sfik wdf,dalhla zzYs,amdf,dalhlaZZ 
tla lruq'

jeäÿr úia;r ioyd iNdm;s;=ud fyda fcHIaG Wm iNdm;s;=ud wu;kak
								        Mobile / WhatsApp

•	 iNdm;s;=ud 			   iuka chisxy		  +94 777 285 500
•	 fcHIaG Wm iNdm;s;=ud	 chka; wNhr;ak 	 +94 71 750 2451

Please use the Google Form attached herewith….

Maliyadeva College Old Boys Association
Account Number:  1006 6100 6654
Sampath Bank PLC – Kurunegala Super Grade Branch
BSAMLKLX

 

Surname: NIC/ Passport No.

Call Name: Mobile:

WhatsApp:

Email:
An Old Boy Membership No.

(If available) Your Contribution for Education Development

Perant

(For Standing Orders)
Your Bank:

Sponsor Branch/ Country:

Date of Transfer:

         • Please note that our Primary Connecting Number will be the NIC or the Passport Number.

         • Therefore, at remarks or Beneficiary Remarks, please enter your NIC or Passport Number.
• We need to trace the details of your deposit for the acknowledgement and appreciation.

Currency

C
on

ta
ct

You are: 

Name of the Son Grade Amount: 

“u,sfoõ Ys,amdf,dal”
Devans Pledge for Education Development

.re iNdm;s;=udf.a jd¾;dj
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úfYaI ldrKd lsysmhla

	¾ oekg wm okakd mßÈ kj idudðlhka ^tkï úfYaIfhkau Z-Generation tlg wh;a& úYd, 
ixLHdjla úfoaY.;j isák nj oelsh yelshs' tneúka tu idudðlhka wdÈ YsIH ix.uh iuÕ 
Wfrka Wr .eà jev lrk m%udKh wvq nj fmfkhs' fï lKavdhï wm ix.uh iuÕ talrdYS 
lr.ekSug wm W;aidy oeßh hq;=hs'

	¾ lD;HdêldÍ uKav, idudðl /iaùï i|yd iy wfkl=;a ixúOdk lghq;= j,§ we;s 
iyNd.S;ajh iy Woafhda.h jeä lsÍug jev ms<sfj,la ieliSu w;HdjYH ldrKhls'

	¾ úoHd,fha .=re uKav,h" wdÈ YsIH ix.uh w;r we;s iqyo;djh ;jÿrg;a j¾Okh i|yd kj 
jevms<sfj,la ieliSu wjYH nj udf.a yeÕsuhs'

	¾ miq.sh jif¾ § cd;Hka;r .=re Èkhg iu.dój mej;s W;aijhg wm wkq.%dyl;ajh iy 
ilS%hj ,nd ÿfkuq' kjl .=reNj;=ka i|yd y÷kajd§fï W;aijhg o il%Shj odhl;ajh ,nd 
ÿfkuq' bÈßhg o kj m%jK;d Tiafia fï iqyo;djh ;j ÿrg;a j¾Okh l< hq;=h'

ia;+;sh m, lsÍu

	¾ miq.sh jirl ld,h ;=< isÿ lrk ,o jevigyka fm<.eiau ksÍlaIKh lsÍfï § fï ish,a, 
id¾:l lr .ekSu msKsi wm ix.ufha idudðlhka b;du;a lemùfuka" WfoHda.fhka iy 
iyfhda.fhka lghq;= lr we;s nj fmfka' úfYaI jevigyka lSmhla jk Èjka.; ã'î' 
Èidkdhl .=re mshdKkaf.a iure W;aijh i|yd .dñKS iaj¾Kmd, uy;d" pkaød chfialr 
uy;d" chka; chiQßh uy;d we;=`M fcHIaG wkqYdil;=uka,d wmg kdhl;ajh ,nd ÿkafkah' 

	¾ jir 8 lg jrla ixúOdkh iy wkq.%dyl;ajh ,nd §ug fhfok fykaß iaà,a ́ ,alÜ wkqiaurK 
l%slÜ ;rÕdj,sh i|yd o pkaok .=ref.a uy;d" .dñKS iaj¾Kmd, wkqYdil;=uka we;=`M 
wkqYdiljreka kdhl;ajh f.k wm iuÕ lghq;= lf<dah'

	¾ wm ix.uh m%Odk uQ,H odhl;ajh ,ndfok SOUNDFEST ix.S; m%ix.h i|yd Oïñl 
;ka;sßu,f.a uy;d iy ,laIauka fõ`vrej uy;d we;=`M wkqYdiljreka tu m%ix.h id¾:l 
lr.ekSug odhl úKs'

	¾ ;jo l%Svd lghq;=j,§ wmg fïc¾ fckr,a iqks,a f;kakfldaka fcHIaG wkqYdil;=ud iy 
wfkl=;a wkqYdil;=uka,d ,ndfok iyfhda.h u; m%Yak rdYshla ksrdlrKh lr l%Svd lghq;= 
ÈhqKq lr .ekSug wjia:dj ,eìKs'

	¾ wfkl=;a wkqldrl iNdj,§ isÿlrk ,o l%shdldrlïj,g o il%Shj wkqYdil;=uka,d jk 
fckrd,a ohd r;akdhl uy;d" uyskao ueof.dv uy;d" kS;S{ Ô'î'fiakdkdhl uy;d" ffjoH 
ohdka rdcmlaI uy;d" kS;S{ ux., rKrdcd uy;d" ffjoH lu,a chisxy uy;d" ir;a 
r;akdhl uy;d" frdayK mqIam,d,a uy;d" tka' tia' fla' úfÊkdhl uy;d" iuka kdkdhlaldr 
uy;d" iy ì%f.aäh¾ uxcq, .=Kisxy uy;d hk ish¨ fokd wmg wjYH wkqYdik ,nd fok 
,§' 2024/ 2025 ld,h mqrdjg ix.ufha wNsjDoaêh fjkqfjka fcHIaG wkqYdil;=uka,d iy 
wfkl=;a wkqYdil;=uka,d ,ndÿka Yla;sh" ffO¾h fjkqfjka uu fï wjia:dfõ § Tjqkg wdÈ 
YsIH ix.ufha lD;fõ§;djh fuhska msßkuñ'

	¾ tf,iu wdÈ YsIH ix.uh lghq;=j, § b;du;a újD; ukilska hq;=j .re úÿy,am;s 
ví'tï'iS'fla' uyñ;j ue;s;=ud ,ndÿka iyfhda.h ms<sn|j lD;fõ§;ajh m, lruq' tfukau 
ksfhdacH úÿy,am;sjreka jk Wmq,a .=K;s,l uy;d" Ysrka;sld l=,r;ak ue;sKsh" fl!Isld 
w,j;af;a.u ue;sKsh iy fyauka; wfífldaka uy;d we;=`M ksfhdacH úÿy,am;sjreka" iyldr 
úÿy,am;sjreka iy ish¨u .=re uEKsjreka" mshjreka fok ,o iyfhda.hg wmf.a f.!rjh 
yd ia;+;sh msßkuuq'

	¾ miq.sh j¾Ifha § ish¨u l¾;jHhka id¾:l lr .ekSug udf.a fijke,a, fuka tlaj isá .re 
fcHIaG Wm iNdm;s chka; wfír;ak uy;d" .re iuf,alïjreka jk ÿ,sma ùr;=x. uy;d 

.re iNdm;s;=udf.a jd¾;dj
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iy ir;a r;akdhl uy;d" .re NdKavd.dßl wixl úl%ur;ak uy;d úiska isÿ lrk ,o 
úYsIaG fiajhg udf.a lD;fõ§;ajh m< lrñ' .re Wm iNdm;sjreka jk kkaol fmd;=jej 
uy;d" ÿ,kack w;m;a;= uy;d" uÿr wur;=x. uy;d" mshqud,a fyar;a uy;d" trx. hdmd 
uy;d" fYaIdka rdcfialr uy;d" pñkao fmf¾rd uy;d" bkaøð;a .=Kj¾Ok uy;d" .re Wm 
f,alï iq.;a fiakdkdhl uy;d" .re Wm NdKacd.dßl iqf¾Ia wdkkao uy;d yg;a udf.a 
wdor ia;+;sh m< lrñ' ix.ufha ld¾hhka m%ñ;slrKh lr bÈßhg f.k hdug Wrÿka 
fhdackd f.k wd ú.Kk lñgqfõ .re wNHka;r ú.Kl rù O¾ufialr uy;d we;=`M ú.Kk 
lñgqfõ úu,a fm%auodi uy;d" tia'ã' fyajdú;drK uy;d iy lS¾;s m;sr;ak uy;d fj; 
udf.a lD;fõ§;ajh m< lrk w;r" udOH m%pdrKh kj udj;la fj; f.k wd .re udOH 
iïnkaëldrl úð; fiakdr;ak uy;d iy .re f;dr;=re ;dlaIK iïnkaëldrl nqoaêl 
nKavdr uy;d fj; udf.a ia;+;sh mqo lrñ' jir mqrdjg ;u ld,h iy Okh jeh lrñka 
úoHd,fha Wkak;sh fjkqfjka lem jQ wfma .re lD;Hdêldß uKav, idudðlhka ish¨ fokdg;a 
udf.a wjxl wdor ia;+;sh fuhska mqo lrñ'

	¾ ;jo iqNidOl ix.uh" fld<U YdLdj" foajkaia l%slÜ moku" wdÈ u,shfoaj r.aì ix.uh" 
wdÈ YsIHNg ;+¾hjdol lKavdhu" wdÈ meismkaÿ ix.uh" wdÈ nd,olaI ix.uh" wfkl=;a 
YdLd iy wkqnoaê; ix.ïj, idudðlhskag;a ish¨ fokdgu ,ndÿka wkq.%dyl;ajh fj; 
udf.a lD;fõ§;ajh fuhska m< lrñ'

	¾ úoHd,fha ÈhqKqj fjkqfjka il%Shg wdhl jk wm ix.ufha 75 g fmr ldKavdhfï isg fï 
olajd isák ish¨u wkq ix.ïj, udf.a ifydaor wdÈ isiqka ish¨ fokdg;a fï jif¾ § isÿ l< 
ish¨ l%shdldrlïj,g wkq.%dyl;aj ÿka ish¨ fokdg;a udf.a wdor ia;+;sh m< lrñ' ;jo 
wdÈ YsIH ix.ï ld¾hd,fha Okkackd fyar;a fufKúh we;=`M ld¾h uKav,hg o ia;+;sh m< 
lrñ'

	 zzu,shfoaj ud;d iodl,a ÈfkajdZZ

iuka chisxy

iNdm;s

u,shfoaj úoHd,hSh wdÈ YsIH ix.uh

.re iNdm;s;=udf.a jd¾;dj
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2024$ 25 j¾Ifha fcHIaG WmiNdm;s jYfhka isÿ lrk ,o 
ld¾hhka ms<sn|j b;d i;=áka fuu m‚úvh ksl=;a lrñ 
lrñ'

kj wkqlKavdhï ,shdmÈxÑh ukao.dój ;snQ wjia:djl§ 
miq.sh j¾Ifha§ 2014" 2016" 2018 yd 2019 wkqlKavdhï 
y;rla wdÈ YsIH ix.uh yd ,shdmÈxÑ lrùug yels úh' 
fuh wdikak;u jir j,§ jirl § wdÈ YsIH ix.uh iuÕ 
,shdmÈxÑ jQ lKavdhï iuÕ iei£fï§ b;d by< w.hls'

bÈß j¾Ij,o 2015" 2017 yd wfkl=;a lKavdhï ,shdmÈxÑh 
i|yd lghq;= lrkq we;ehs is;ñ'

fuu j¾Ifha§ wkqlKavdhï w;r iyNd.s;ajh we;s lsÍu 
i|yd fmr j¾Ihl§ ysgmq fcHIaG WmiNdm;s ir;a 
r;akdhl uy;d mj;ajk ,o wkqlKavdhï w;r ieye,ä  
mkaÿ l%slÜ ;r.dj,sh 2024 foieïn¾ 08 Èk fujr idudðl 
wkqlñgqfõ ixúOdk Yla;sfhka yd wkqlKavdhï j, iqN 

m;kakkaf.a wkq.%dyl;ajfhka meje;aú‚' bÈßfha§ fuu ;rÕh wdÈ YsIH ix.uh yd ,shdmÈxÑ jQ 
wkqlKavdhï j,g;a" wdikaku jir folg fmr úoHd,fhka bj;a jQ wkqlKavdhï follg;a muKla 
újD; lsÍu iqÿiq nj udf.a woyihs' ta wkqj ish¨ wkqlKavdhï wdÈ YsIH ix.uh iuÕ ,shdmÈxÑh 
,nd .ekSug Wkkaÿ jkq we;'

iïm%odhslj wdÈ YsIH ix.ufha iDcq ueÈy;aùulska f;drj mj;ajkq ,enQ uyd l%slÜ ;rÕhg wkq.dój 
mj;ajk m%:u fldäh t<soelaùu yd r: fm<md,sh idudðl wkqlñgq yd tlaj ixúOdkh lrk ,§' 
fuu lghq;= bÈßfha§;a fcHIaG WmiNdm;s;=ud uQ,sl;ajh ,ndfoñka isÿlrkq we;ehs is;ñ'

úoHd,fha l%Svd yd úIh iu.dó lghq;= i|yd r.¾" l%slÜ" meismkaÿ yd ;+¾h jdok wdÈYsIH 
wkqlKavdhï ,ndfok odhl;ajh b;d w.fkah' lrdfÜ wd§ u,sfoõ ixioh msysgqùu i|yd uQ,sl 
idlÉPd mj;ajd we;s w;r bÈßfha§ wdÈ u,sfoõ lrdfÜ" neâñkagka" mdmkaÿ yd wfkl=;a l%Svd yd 
úIh ndysr l%shdldrlï j,g wdÈ u,sfoõ ix.ï msysgqùug lghq;= lrkq we;ehs n,dfmdfrd;a;= fjñ' 

bÈßfha§ úfoia.; wdÈ YsIHhka o úêu;aj wdÈ YsIH ix.uh yd iïnkaO lr .ekSug bÈßfha§ 
m;ajk ks,OdÍka lghq;= lrkq we;ehs is;ñ'

iïm%odhslj ,ndfok fyd|u lKavdhu we.hSug ,la lsÍu jir lsysmhl isÿ lrf.k hkq ,efí' 
fï j¾Ifha§ Bg wu;rj "Next Generation Excellence Award" kñka ;reK lKavdhula we.hSug ,la 
lsÍug fuu j¾Ifha§ lghq;= i,id we;'

2024$25 j¾Ih wkqYdiljreka" iNdm;s;=ud" f,alïjre fom," NdKavd.dßl;=ud" Wm iNdm;sjreka 
úfYaIfhkau idudðl Wm iNdm;s;=ud yd idudðl wkq lñgq idudðlhka we;=¿ ish¨ ldrl iNsl 
uy;=kag;a ish¿u YdLd wkqlKavdhï wkqnoaê; wdh;kj, ish¨u wdÈ YsIHhkag;a iy ish¨u 
idudðlhkag;a fuu ks, ld,h ;=<§ ud yg ,nd ÿka iyhg ia;=;sjka; fjñ'

2025$26 j¾Ifha wNskjfhka m;ajk ks,OdÍ uKav,hg iqn me;Sug fuh wjia:djla lr .ksñ'

chka; wNhr;ak
.re fcHIaG Wm iNdm;s

.re fcHIaG Wm iNdm;s;=udf.a jd¾;dj
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.re iuf,alï;=udf.a jd¾;dj

	¾ 2024$2025 j¾Ih ;=<§ iuf,alïjrhl= jYfhka m;aù 
ud uqyqK ÿka w;aoelSï jd¾;djla f,i ixlaIs;j 
fufia bÈßm;a lsÍug leue;af;ñ' wm ish¨ fokdf.au 
w;aoelSï m;afjk ks,Odß uKav,hg iy ish¨ ldrl 
iNslhkag jeo.;a fõjd hkak udf.a me;=uhs '

	¾ 2024'08'25 jeks Èk kj lD;HdêldÍ uKav,h m;a jQ od 
isg jd¾Isl ie,eiafï fhdod.;a fndfyda jHdmD;s ksu 
lsÍug iy id¾:l lsÍug wm ieufokdgu yels ùu 
ch.%yKhla f,i ie,lsh yelsh  

	¾ fuu wjqreoafoa kej; j;djla m<uq wÈhf¾§ " 
Y%uodhl;aj i|yd ksl=;a lrk ,sms 10 l lreKq tl 
,smshla ;=< wka;¾.; lsÍu wmf.a wdÈ YsIH J.G.D.A 
;s<lr;ak uy;d úiska ilia lrk ,o  mß.Kl .;  
l%ufõohla ud¾.fhka kej; j;djla wdrïN lrk ,§' 
fojk wÈhf¾ jevlghq;= wdrïN lsÍu bÈß ks,OdÍ 
uKav,hla hgf;a isÿlsÍu w;HjYH lghq;a;ls '

	¾ wdÈ YsIH ix.ï ld¾hd,h ;=< j¾Ihla mqrdjg we;s 
l¾;jHhka isÿlsÍu i|yd wju jYfhka fiajfha kshq;= ks,OdÍka  fofofkl= isàu b;d w;HjYH 
lghq;a;ls' miq.sh j¾Ih mqrdjg iuf,alïjrhl= jYfhka ksu lsÍug ;sfnk f,aLk lghq;= " 
jHdmD;s l%shd;aul lsÍug wdÈ YsIH ix.ï ld¾hd,fha fiajfha kshq;= ks,Odßkaf.ka ,nd .; hq;= 
iyfhda.h fkd,eìhdu b;du lK.dgqodhlh' oekg miq.sh j¾Ih mqrdjgu fiajfha fh§ we;af;a 
fndfyda úg tla ks,Odßkshla mu‚'

	¾ udislj .re NdKavd.dßl;=ud úiska ksl=;a lrk uQ,H m%ldYk .re wNHka;r ú.Kl;=udf.a ksis 
wëlaIKhg udislj ,laùu jeo.;a jkqfha .re iNdm;s;=ud iy .re iuf,alï;=ud udislj b;d 
jeo.;a uQ,H f,aLkj,g ;u w;aik fhfok neúks' t;=ud úiska lrk mÍlaIdj iy ;u w;aik 
fhdod ;yjqre lsÍu b;d jeo.;a jkafka tksidh' tneúka fuu l¾;jH ksis f,i bgq lsÍu bÈßfha§ 
m;ajk kj ks,OdÍ uKav,h úiska .; hq;= w;HjYH lghq;a;ls' wm ish¨ fokdu u;l ;nd.; 
hq;= lreKla jkafka ndysr ú.Kk wdh;kh wm ix.ufha ú.Kk  lghq;=j,g iïnkaOh jkafka 
j¾Ihla wjidkh jk neúks'

	¾ bÈßfha§  m;ajk kj ks,Odß uKav,h fuu 2024$2025 ixj;aißl uyd iNdj jd¾;d fmdf;a 
.re úOdhl uKav,h iy .re WmiNdm;sjreka úiska bÈßm;a lr we;s jd¾;d ksis f,i wOHkh 
fldg wmyg isÿjQ id¾:l ùï" wid¾:l ùï iy bÈßm;a lr we;s  bÈßhg l%shd;aul l< hq;= 
l¾;jHhka y÷kdf.k jev lsÍu Tjqkaf.a j.lSula úh hq;=h'

	¾ 2004 isg 2025 jir olajd udf.a wdÈ YsIH ix.ufha ks,Odßhl= jYfhka m;a jQ ld,jljdkqfõ§ 
.eg¨j,ska f;dr j¾Ihla ud lsis Èfkl oel fkdue;' tfy;a u,shfoaj úoHd,fhka ìysjk iEu 
wdÈ YsIHfhl=g Bg uqyqK Èh yels wd;au úYajdihla ;sfnk nj udf.a úYajdihhs' wm ieufokdu 
tlaj u,shfoaj úoHd,Sh wdÈ YsIH ix.uh Èjhsfka fyd|u wd§ YsIH ix.uhla njg iEu jirlu 
/l .ekSug W;aidy lsÍu wm ieuf.a j.lSula jkq we;'

	¾ úfYaIfhka j¾Ihla mqrdjg lD;HdêldÍ uKav, jd¾;d f,aLk.; lsÍu iy úoHd,h iu. ;snQ 
iïnkaëlrKhg oeä odhl;ajhla ,nd ÿka .re iuf,alï ir;a r;akdhl uy;dg udf.a ia;=;sh 
fuhska m%ldY fldg isáñ' tfukau f,aLk lghq;=j,g iyh ÿka .re Wmf,alï iq.;a fiakdkdhl 
uy;d iy lS¾;s m;sr;ak uy;dg o fuhska ia;=;sh m%ldY fldg isáñ'

	¾ wdÈ YsIH ix.uh lghq;= fufyhqï i|yd iydh oelajQ W.M.C.K. uyñ;j .re úÿy,am;s;=ud 
m%uqL ish¿u ksfhdacH úÿy,am;sjre wxY m%OdkSka l%SvdNdr wdpd¾h .=renj;=ka m%uqL ish¨u .=re 
uE‚jreka iy mshjrekag iy úÿyf,a orejkag udf.a úfYaI f.!rjh fuhska msßkud isáuq'

	¾ wjidk jYfhka 2024$2025 j¾Ih mqrdjg iuf,alïjrhl= jYfhka ud yg  iydh jQ .re 
wkqYdiljreka" .re úOdhl uKav,fha ish¨u idudðlhka" .re Wm iNdm;sjreka ish¨u fokdg" 
ish¨u ldrl iNsl uy;ajrekag iy ish¿u YdLd wkqlKavdhï wkqnoaê; wdh;kj, ish¨u wdÈ 
YsIHhkag  udf.a f.!rjh fuka m%ldY lsÍug leue;af;ñ'

	 vq,sma ùr;=x.
	 iu f,alï
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2024$ 2025 j¾Ifha§ iuf,alïjrhl= f,i lghq;= lsÍfï§ 
ud ,o w;aoelSï weiqfrka fuu jd¾;dj bÈßm;a lrñ'

	¾ iEu úgu úoHd,h yd wdÈ YsIH ix.uh w;r 
ld¾hhka bgq lsÍfï§ ukd iïnkaëlrKhlska 
hq;=j lghq;= lsÍu m%uqL;u ld¾hNdrh jQ w;r ta 
id¾:lj bgqlsÍug yelsùu i;=gg lreKls'

	¾ úoHd,fhka wdÈ YsIH ix.uhg hjk ,sms 
úÿy,am;s;=ud fyda wOHdmk mßmd,k" wOHdmk 
ixj¾Ok ksfhdacH úÿy,am;sjrekaf.a w;aikska 
muKla heúh hq;= w;r" tu w;aika fkdue;sj 
,efnk ,sms ld¾hd,fhka Ndr fkd.; hq;= nj 
udf.a woyihs' Bg fya;=j tjeks ,smshla fhduq l< 
nj úÿy,am;s;=ud fyda ksfhdacH úÿy,am;sjreka 
fkdoek isàuhs' wdÈ YsIH ix.uh tajd ms<sn| 
wdmiq Tjqkaf.ka úuiSï lrk úg ta .eg¿ iy.; 
;;aj we;s lrhs' túg mdi,a mßmd,kh fukau wdÈ 

YsIH ix.ï ks,OdÍkao wmyiq;djhg m;aùu isÿfõ' ta wkqj lKavdhï Ndr .=re Nj;=ka 
fyda ix.ïNdr .=reNj;=ka iDcqju Tjqkaf.a w;aikska muKla fhduq lrk ,sms Ndr fkdf.k 
úÿy,am;s;=udf.a ks¾foaY iys;j úoHd,h ksfhdackh lrk iuf,alï yryd muKla ,nd .; 
hq;= nj udf.a woyihs'

	¾ úoHd,h ;=< wkqlKavdhï yd wkqnoaO lKavdhï fukau wdÈ YsIH ix.ufha wkqlñgq u.ska 
we;s lrk iEu lghq;a;la ms<sn|ju úoHd,h ksfhdackh lrk iuf,alïjrhd oek isàu 
b;du jeo.;a fõ' we;eï úg tfia fkdjqKq wjia:d ms<sn| w;aoelSï ud yg we;'

	¾ fuu fhdackd bÈßm;a lrkafka bÈßfha§ mdif,ka m;ajk iuf,alïjrfhl=g ;u ld¾hh 
myiqlr .ekSu i|ydh'

	¾ miq.sh j¾I 3 mqrdjgu iuf,alï Oqrfha lghq;= lsÍfï§ .re wkqYdil;=uka,d" .re 
iNdm;s;=uka,d we;=¿ lD;HdêldÍ uKav, iNslhka yd iuia; wdÈ YsIH ix.uh;a" wdÈ isiq 
m%cdj;a olajk ,o iyfhda.hg lD;{;d mQ¾jl ia;=;sh m%ldY lrñ' tfiau iEu lghq;a;l§u 
úYsIag iyfhda.hla oelajQ iuf,alï vq,sma ùr;=x. uy;dgo ia;+;sjka; fjñ'

	¾ wdÈ YsIH ix.uh wOHdmk ixj¾Ok" úIh iu.dó yd l%Svd fukau úoHd,hSh .=Kd;aul 
ixj¾Ok lghq;= i|yd wdikak jYfhka jd¾Isl ñ,shk 30 l muK uQ,H yd øjHuh 
mß;Hd. isÿ lr olajk iqúfYaIS odhl;ajh b;d úYsIagh' úoHd,fha Wiia fm< ;dlaIK mSGh 
h:d¾:hla njg m;a jQfhao wdÈ YsIH ix.ufha odhl;ajh fya;=fjks' wo jk úg tys isiqka 120 
lg wdikak ixLHdjla id¾:l f,i wOHdmk lghq;=j, ksr; fõ' fï i|yd odhl;ajh ,nd 
ÿka ,laIauka fõvrej iNdm;s;=ud m%uqL 2023$2024 lD;HdêldÍ uKav,hg;a" iuka chisxy 
iNdm;s;=ud m%uqL 2024$2025 lD;HdêldÍ uKav,hg;a" .re wkqYdil;=uka,dg;a" Woõ l< 
ish¨u wd§ YsIHhkag;a ia;+;s mQ¾jlj Tjqkaf.a fiajh w.h lrñ'

	 ir;a r;akdhl
	 iu f,alï

.re iuf,alï;=udf.a jd¾;dj - úoHd,fhka m;ajk
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.re NdKavd.dßl;=udf.a jd¾;dj

1936 j¾Ifha§ wdrïN l, u,shfoaj úoHd,hSh wdÈ YsIH 
ix.ufha 18 jk NdKavd.dßl f,i 2022 j¾Ifha isg 2025 
j¾Ih olajd ^ jir 3 l ioyd&" u,shfoaj úoHd,hSh wdÈ 
YsIH ix.ufha fiajh lsÍug ,eîu f.!rjhla jk w;r" 
miq.sh 2024-2025 j¾Ifha uQ,H m%.;sh" wNsfhda. iy 
ch.%yk ms,sno úYaf,aIKhla bÈßm;a lsÍug uu fuh 
wjia:djla lr .ksñ'

1'	 ix.ufha uQ,H m%.;sh ms,snoj o< úYaf,aIKh' 

j¾;udkfha Y%S ,xldj ;=, mßKduh fjñka mj;sk wd¾Ól 
jd;djrKhla ;sìh§;a" ix.ufha j;alï by, hdu ;=,ska 
u,shfoaj úoHd,hSh wdÈ YsIH ix.uh flfrys idñðlhska" 
iqN m;kakka olajk úYajdih ;=,ska l%shdldÍkaf.a 
id¾:l;ajh iy lemùu ukdj ms,sônq fõ' 

	¾ wdÈ YsIH ix.ufha j;alï iy j.lSï'

j¾Ih 2025 2024 2023 2022
uq¿ j;alï ^re & 70,815,212/- 60,693,242/- 56,083,546/- 53,204,139/-
	 ^f;dr;=re uQ,dY% jd¾Isl ú.Kk jd¾;d yryd&

	¾ wdÈ YsIH ix.ufha nexl= .sKqï ms,sno f;dr;=re

ks, nexl= lrejka cx.u .sKqu b;=reï .sKqu ia:djr ;ekam;= wka;¾cd, myiqlu 

,xld nexl=j 1 1 2 we;

uyck nexl=j - 1 3 we;

iïm;a nexl=j 1 2 1 we;

fldu¾I,a nexl=j 1 1 - -

fkaIka g%iaÜ nexl=j 1 1 7 we;

tl;=j 4 6 13 4

	¾ ia:djr ;ekam;= ms,snoj

nexl=j .sKqï ms,sno f;dr;=re .sKqï wxlh  uqo, ^re&

iïm;a  nexl=j idudðl uqo,a ^ j¾Ihka 22$23$24 & 200668458440  1,143,000 
iïm;a nexl=j wOHdmk ixj¾Ok wruqo,a 2025 200668563720  2,500,000 

fkaIka g%iaÜ 
ã'î' Èidkdhl  wkqiaurK YsIH;aj ^ ;dlaIK mSGf-

ha isiqka fjkqfjka msßkefuk& 
300120050900  500,000 

fkaIka g%iaÜ 
Wm;siai chisxy $ ú,aika chisxy wkqiaurK YsI-

H;aj wruqo,'
300120044619  872,243 

fkaIka g%iaÜ 
ã'î' Èidkdhl  wkqiaurK YsIH;aj ^ wNHka;r 

YsIHdOdr &
300120050870  500,000 

fkaIka g%iaÜ 
wdÈ YsIH ix.uh u.ska msßkuk YsIH;ajh ^ 88 

wkqlKavdhu iu.& r.¾ l%Svlhka ioyd 
300120051433  500,000 

fkaIka g%iaÜ 
YsIH ng ;+¾hh jdol lKav ^ fmrÈ. $ wmrÈ.& 

idudðlhka ioyd jQ YsIH;aj wruqo,
300120044084  581,930 

fkaIka g%iaÜ úfYaI jHdmD;s wruqo,a (SOUNDFEST 2025 ) 300120053055  2,034,027 
fkaIka g%iaÜ úfYaI jHdmD;s wruqo,a (SOUNDFEST 2025 ) 300120053062  2,034,027 

,xld nexl=j
úYaj úoHd, $ wNHka;r YsIH;aj iy rka molalï 

wruqo,a
94899191  4,600,000 
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,xld nexl=j wdÈ YSIH iqN idOkh fjkqfjka jQ wruqo, 89207411  5,000,000 
uyck nexl=j idudðl uqo,a 144-60-01-00007791-1  11,300,000 
uyck nexl=j úfYaI jHdmD;s wruqo,a ^ u,sfoõ fï,d & 012-60-01-00046325-3  10,000,000 
uyck nexl=j l%Svd wruqo,a 012-60-01-00046326-2  10,000,000 

f;dr;=re 2025$09$10 jk Èk olajd uq¿ uqo,  51,565,227 

wdÈ YsIH ix.ufha ish¨u .Kqfokq f,aLk.; lr i;Hdmkh lr we;s w;r ix.ufha uQ,H jd¾;d 

iïu; .sKqï.; lrk l%uhkag wkql+,j mj;ajdf.k hkq ,nhs'

ú.Kk iud.u	 -	 Ernst & Young
.sKqïlrK lghq;= ioyd	 -	 INTA ACC
NdKav f;d. md,kh ioyd	 -	 INTA POS BILLING SYSTEM 
idudðl o;a; ioyd	 -	 INTA POS (WEB SYSTEM) 
nexl= ieiÿï isÿ lsÍu	 -	 GLOBLE TAX

2'	 j¾Ifha m%Odk wdodhï' ^ 2024 iema;eï¾ isg 2025 wf.daia;= olajd&

	y kj idudðlhska u.ska ^ idudðl;aj 130 &	 -	 re 744"000'00
	y wdÈ YsIHhskaf.a iy wkq.%dylhskaf.a mß;Hd. yryd'	 -	 re 23"138"570'00
	y wdÈ YsIH ix.uh u.ska wf,ú lrk NdKav yryd	 -	 re 1"037"090'00 
	y jd¾Isl wruqo,a bmehSfï m%Odk jHdmD;sh	 -	 re 5"256"150'00
	y ia:djr ;ekam;= fmd,sh	 -	 re 3"629"776'00	

3'	 j¾Ifha úhoï iy odhl;ajhka ^ 2024 iema;eï¾ isg 2025 wf.daia;= olajd&

	y úoHd,fha isiqka ioyd ,nd ÿka YsIH;aj ioyd	 -	 re 870"000'00 
	y u,shfoaj úoHd,fha wOHdmk ixj¾Okh ioyd	 -	 re 2"314"500'00
	y u,shfoaj úoHd,fha há;, myiqlï ixj¾Okh ioyd	 -	 re 1"352"200'00
	y l%Svd yd úIh Ndysr l%Shdldrlï ioyd	 -	 re 11"644"500'00
	y wdÈ YsIHhska fjkqfjka isÿ l, jHdmD;ska ioyd	 -	 re 5"883"800'00

	y iqN idOl lghq;= ioyd	 -	 re 604"750'00

4'	 ú.Kkh iy úksúO Ndjh

2024-2025 j¾Ifha ish¨u uQ,H l%shdldrlï wNHka;r ú.Kk lñgqfõ iDcq wëlaIKh 
hgf;a isÿ lr udislj lD;HdêldÍ uKav,h fj; bÈßm;a lrkq ,nhs' 

ix.ufha ish¨ uQ,H l%shdldrlï f,aLk E & Y wdh;kh u.ska ú.Kkh lr 2025-08-30 Èk 

lD;HdêldÍ uKav, wkque;sh u; idudðlhskaf.a fhduqj ioyd bÈßm;a lr we;'

5'	 bÈß j¾Ihka ioyd jQ fhdað; fhdackdjka

	y j¾;udkfha .sKqï moaO;shg o;a; we;=,;a lsÍfï§ hï m%udohka ^yÿkd .; fkdyels 
nexl= ;eïm;= iy wju ld¾hh uKav,h ksid& isÿ jk neúka tu lghq;= E&Y wdh;kh 
yryd l,uKdlrKh ioyd jQ l%ufõohka ilid we;s w;r bÈßfha§ tu lghq;= 
ksishdldrj isÿ jkq we;'

	y udisl nexl= úYaf,aIKh ksis ld, jljdkq ;=, isÿ fkdùu ksid th f;jk md¾Yjhla  
(out source & jk Global Tax u.ska isÿ  lsÍug lghq;= lr we;'

	y idudðl odhl;ajhka ioyd f.ùï f;dr;=re hdj;a ld,Sk lsÍu' ^ix.uhg nexl= u.ska 
isÿ lrk iDcq odhl;ajhka ioyd& fuu l%uhka äðg,alrKh ioyd jQ fhdackd isÿ 
lsÍug ks, nexl=lrejka leue;a; m, lr we;' 

	y ix.ufha j¾;udk .sKqï lrk moaO;sh Cloud Basis yryd isÿ lsÍug wjYH uQ,sl 
idlÉPd Inta Hub wdh;kh iu. isÿ lr we;' ^Cloud System u.ska ix.ufha lghq;= 

ld¾hlaIu ùug iy f;dr;=re ,nd .ekSfï myiqj we;s jkq we;& 

.re NdKavd.dßl;=udf.a jd¾;dj
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ia;+;sh

	y .re úÿy,am;s;=ud" ksfhdacH úÿy,am;sjre" úÿy,am;sjßhka we;=¨ ish¨ wdpd¾hh 
uKav,h" 

	y wdÈ YsIH ix.ufha ish¨u j¾;udk iy ysgmq wkqYdil jrekag" j¾;udk .re iNdm;s 
iuka chisxy uy;d iy ysgmq iNdm;sjreka jk ,laIauka fõvrej uy;d" pkaok 
.=ref.a uy;d" oïñl ;ka;sßu,f.a uy;d we;=¨ ish¨u iNdm;sjrekag" jre;udk .re 
iuf,alïjreka jk vq,sma ùr;=x. uy;d" ir;a r;akdhl uy;d iy mer‚ iuf,alï 
jreka jk" ;sir fmf¾rd uy;d we;=¨ ysgmq ish¨ iuf,alïjrekag"  .re fÊIaG Wm 
iNdm;s chka; wNhr;ak uy;d" Yóka ch;=x. uy;d we;=¨ ish¨u fÊIaG Wm iNdm;s 
jrekag"  wð;a *¾äkekavia" iq.;a fiakdkdhl" iñ;a o is,ajd" kkaol fmd;=jej" wkqreoaO 
ch;s,l" iqf¾Ia wdkkao" mshqud,a fyar;a" fiIdka rdcfialr" uxcq, jkakskdhl" bkaør;ak 
.=Kj¾Ok" trx. hdmd" pñkao fmf¾rd" ufyakaø udmd r;auf,a"  fhdydka oikdhl" 
nqoaêl nKavdr" úð; fyar;a" y¾I yshrdmsáh we;=¨ ish¨u Wm iNdm;sjrekag" j¾;udk 
wNHka;r ú.Kl rù O¾ufialr uy;d" ysgmq wNHka;r ú.Kl m%ix. r;akdhl uy;d 
we;=¨ ysgmq ish¨u ú.Kl jrekag iy j¾;udk ú.Kl lñgqjg" j¾;udk iy miq.sh 
lD;HdêldÍ uKav, idudðlhska we;=¨  ish¨ wdÈ YsIH fidhqrkag" 

	y NdKavd.dßl OQrh olajd taug wjYH Yla;sh ,nd ÿka 95 wkqlKavdhfï ish¨u fidhqrkag" 

	y iEu úgu ug Yla;sh ,nd ÿka wdÈ YsIH iqN idOl ix.ufha j¾;udk iNdm;s ÿ,xck 
w;m;a;= uy;dg" cdkl m;srdc uy;dg" chisß fiakdkdhl uy;d we;=¨ ish¨u wdÈ 
YsIH iqN idOl ix.ufha idudðlhskag"

	y mdi,a ixj¾Ok iñ;sfha j¾;udk úOdhl lñgq iy mer‚ úOdhl lñgq idudðlhkag" 
ks,Odß uKav,hg" úoHd,fha wkOHk ld¾h uKav,hg" l%Svd mqyqKqlrejkag" wdÈ YsIH 
ix.ufha NdKav yd fiajd imhkakkag"

	y E & Y ú.Kl iud.fï ;s,x. oykl uy;d we;=̈  l,uKdldß;ajhg iy ish¨u 
ks,OdÍkag" fukau  mer‚ ú.Kl iud.ï j, ks,OdÍkag" Global Tax wdh;kfha 
l<uKdlrK wOHlaI rejka pdur uy;d we;=¨ ks,OdÍkag" 

	y Inta Hub wdh;kfha l,uKdlrK wOHlaIl Èuq;a ÿKqisxy uy;d  we;=¨ ks,OdÍkag" 
wdÈ YsIH ix.ufha ks, nexl= .sKqï mj;sk nexl= j, ish¨u ks,OdÍkag" úoHd,fha 
orejkag" foudmshkag iy iqN m;kakkag"

	y tfukau NdKavd.dßl udf.a ish¨ ,sms f,aLk lghq;= isÿ l, wdÈ YsIH ix.ï ld¾hd,fha 
j¾;udk ks,Odßkh Okxckd fyar;a fufkúhg iy ysgmq ks,Odßks mQ¾ksud bfrdaIsld 
fufkúhg" ð;añ ksflaIkS fufkúhg we;=¨ ish¨u ks,OdÍkag"

	y udf.a ks, ld,h ;=, wdÈ YsIH ix.ufha lghq;= ndOdjlska f;drj isÿ lr f.k hdug 
Yla;sh ,nd ÿka udf.a wdorŒh ìßo$ Èh‚h iy mq;=ka fofokd iy mjqf,a ish¨ 
fokdg" /lshd ia:dkfha iy kï lS fkdlS ish¨u fokdyg udf.a úfYaI lD;{;dj mqo 
lr isáñ' 

u,shfoaj úoHd,fha wNsudkj;a iïm%odhka wdrlaId lsÍug iy wdÈ YsIH ix.ufha mrud¾:hka bgq 
lr .ekSu wm ieu tlaj lghq;= lruq'

wixl úl%ur;ak 

NdKavd.dßl   

.re NdKavd.dßl;=udf.a jd¾;dj
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uqo,a wkqldrl iNdj

.re Wm iNdm;s
uOqr m%Nd;a wur;=x. uy;d 

.re f,alï
;s,sK Èidkdhl uy;d

wkqldrl iNd jd¾;d

	¾ 2024 - 2025 j¾Ih i|yd u,shfoaj úoHd,hSh wd§ YsIH ix.ufha uqo,a wkqlñgqj ioyd uqo,a 

wkqlñgq iNdm;s jYfhka D.M uOqr m%Nd;a wur;=x. uy;do  uqo,a wkqlñgq f,alï  jYfhka 

D.M ;s,sK uOqixl Èidkdhl uy;do m;a fjk ,§' 

	¾ uqo,a wkqlñgqj m;a ùfuka miq uqo,a wkqlñgqj u.ska ixúOdkh lrk ,o m%Odk;u jHdmD;sh 

jkafka ˜SoundFest 2025 - Echoes of Love˜ Valentine musical event tl jk w;r fuh 
id¾:l lr.ekSu i|yd wd§ YsIHhka ish¨u fok fï i|yd ;ukaf.a Y%uh ld,h lemlrñka 
fï i|yd odhl;ajh fok ,§' 

	¾ fuys§ remsh,a 74 00 000 l uqo,la wikak jYfhka fï i|yd jehjQ w;r wodhu jYfhka 
wkq.%yhl uqo,a iy álÜ m;a úl=Kd remsh,a 1 26 00 000 l uqo,la wdikak jYfhka fidhd.kak 
,§' ta wkqj ,dNh jYfhka wdikakj remsh,a 50 00 000 lg jeä uqo,la uqo,a wkqlñgqj u.ska 
fuu jir i|yd fidhd fok ,§'  

	¾ fuu m%ix.h i|yd Èjhsfka ckm%shu ix.S; lKavdhu jk AVATAR ix.S; lKavdhu iu. 
Amelia Wijesooriya, Shihan Mihiranga, BNS, Hana Shafa hk Èjhsfka ckm%shu .dhl 

.dhsldjka o Susara Yasas ksfõok lghq;= j,skao fuh w,xldr lrñka iïnkaO jQ w;r wm 
n,dfmdfrd;a;= jQ m%udKh blaujd álÜm;a ish,a, úl=Kd wjika lsÍug yels úh' 

	¾ fuu m%ix.h i|yd fndfyda wd§ YsIHhka udi 3la mqrdjg Èjd / fkdn,d fï fjkqfjka 
lghq;= lrk ,§' fï i|yd fndfyda msßila iïnkaOj isá ksid kï jYfhka fuys i|yka lsÍu 
l, hq;=j ;snqk;a hï lsis flfkla f.a kula u.yeÍug bv we;s neúka fuys Tjqkaf.a kï 
i|yka fkdl,o Tjqkaf.a lem ùu uykaish fuys i|yka lrñka Tjqka ish¨u fokdg b;du;a 
ia;=;ahs jka; jk nj ioyka l, hq;=h' 

	¾ fï iu.u ks,OdÍ uKav,fha ish¨u fok ,nd ÿka Yla;sh ffO¾hh u;la l, hq;=h'  fuu 
m%ix.h ish¨u fokdf.a lemùu W;aidyh u; 2025$02$15 Èk b;du;a id¾:l wkaoñka 
mj;ajd wjika lsÍug yelsúh' 

	¾ thg wod, álÜ m;a iy ,enqk wkq.%yl;aj fukau ish¨u úhoï ms,sn| úia;rd;aul 

jd¾;djla ,nd§ we;s w;r tys tu event tl ms,sn| ish¨u o;a; we;=,;a lr we; 

ñg wu;rj fuu my; jHdmD;Ska uqo,a wkqldrl iNdj u.ska isÿ lrk ,§ 

	¾ 2024$12$8 Èk mj;ajk ,o Cricket Carnival tl i|yd tÈk uqo,a wkqlñgqj u.ska fj<o 
l=áhla mj;ajd NdKav úlsŒfuka remsh,a ,laIhlg jvd tÈk wodhula wd§ YsIH ix.uh 
fj; fidhd fok ,§'
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wkqldrl iNd jd¾;d

	¾ 2025$01$16 Èk m<uq jirg <uqka we;=,;a lrk Èkfha  tÈk uqo,a wkqlñgqj u.ska fj<o 
l=áhla mj;ajd NdKav úlsŒfuka remsh,a 1 58 650 l uqo,la tÈk wodhu jYfhka wd§ YsIH 
ix.uh fj; fidhd fok ,§'

	¾ 2025$03$12 Èk mj;ajk ,o Sport meet tl i|yd tÈk uqo,a wkqlñgqj u.ska fj<o l=áhla 
mj;ajd NdKav úlsŒfuka remsh,a 19 800 l uqo,la tÈk wodhu jYfhka wd§ YsIH ix.uh 
fj; fidhd fok ,§'

	¾ 2025$03$29 iy  2025$03$30 Èk mj;ajk ,o Big Match tl i|yd tÈk uqo,a wkqlñgqj 
u.ska fj<o l=áhla mj;ajd NdKav úlsŒfuka remsh,a 3 89 500l uqo,la tÈk wodhu jYfhka 
wd§ YsIH ix.uh fj; fidhd fok ,§'

	¾ 2025$03$29 Èk mj;ajk ,o Devans Night tl i|yd tÈk uqo,a wkqlñgqj u.ska fj<o 
l=áhla mj;ajd NdKav úlsŒfuka remsh,a 32000 l uqo,la tÈk wodhu jYfhka wd§ YsIH 
ix.uh fj; fidhd fok ,§'

	¾ Big Match tl g wod,j ta i|yd w,xldr Tshirt tlla ks¾udKh lr th wf,ú lsÍu isÿ 
lrk ,§' 

	¾ ñg wu;rj w¨;ska bÈlrk ,o .nvdjg ish¨u NdKav .Kkh lr .nvd lrk ,§' ta wkqj 
NdKav úlsfkk wdldrh wkqj .nvdfjka NdKav l%udkql=,j wd§ YsIH ix.ufha ld¾hd,h 
fj; ,nd fok ,§' fuu l%shdj,sh fuu jif¾§ mgka .ekSug yelsùu ksid NdKav yeisrùu 
iy tajf.a iqrlaIs; Ndjh we;s lsÍug yels úh'

	¾ ;jo wd§ YsIH ix.uh i;=j wf,úh i|yd we;s NdKav .Kkh lsÍu wjia:d ;=kl§ isÿ 
lsÍug yelsúh' m<uq wjia:dj  2025$03$16" 2025$03$22 iy 2025$04$05 hk Èk j,§ 
ish¨u NdKav .Kkh lr tys jd¾;djla uqo,a wkqlñgqj u.ska ,nd § we;' fojk wjia:dj 
2025$07$25 Èkfha§ ish¨u NdKav .Kkh lr tys jd¾;djo ,nd § we;' ;=ka jk wjia:dj 
f,i NdKavd.dßl ;=ud" wNHka;r ú.Kl ;=ud" uqo,a wkqldrl iNdfõ iNdm;s ;=ud iy 
ú.Kk wdh;kfha ks,Odßkao bÈß msg§ .Kkh lr wjika lrk ,o w;r tys jd¾;djla 
ú.Kk wdh;kfha ks,OdÍ úiska ilik ,§'

l%Svd yd úIh ndysr l%shdldrlï wkqldrl iNdj

	¾ 2025 jif¾ jd¾Isl u<, l%Svd W;aijh b;du;a id¾:l wkaoñka wdÈYsIH ix.ufha ish¨u 
idudðlhkaf.a iyfhda.fhka ixúOdkh lrk ,§'

	¾ fï i|yd re' 1500000 muK uqo,la jeh lrk ,§' W;aijfha olaI;u l%Svlhskag ysñ l=i,dk" 
flala ;Hd. yd nhsisl,a ;Hd. wm úoHd,fha wdÈ isiqkaf.a odhl;ajfhkka ,nd ÿka w;r 
wkqlKavdhï uÕska Y%u odhl;ajh ,nd fok ,§'

	¾ fujr;a u,sfoõ mqj;a iÕrdj i|yd Wvj;a; m%skag¾ia mQ¾K wkq.%dyl;ajh ,nd fok ,§'

.re Wm iNdm;s
kkaol fmd;=jej

.re f,alï
bkaÈl fmf¾rd
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idudðl wkqldrl iNdj

.re Wm iNdm;s
fiIdka rdcfialr uy;d 

.re f,alï
p;=u,a pkaøisß uy;d

	¾ 2024$2025 ks, j¾Ifha idudcsl wkq lñgqfõ Wm iNdm;s f,i fiIdka rdcfialr uy;do 
f,alï OQrh fjkqfjka p;=u,a pkaøisrs uy;do lghq;= lrk ,os'

	¾ wm wdÈ YsIH ix.uhg ksr;=reju Yla;shla jk wkqlKavdhï wdÈ YsIH ix.uh yd ,shdmÈxÑh 
miq.sh jir j, ukao.dój mej;=‚' wNskjfhka m;ajQ fcHIaG Wm iNdm;s chka; wNhr;ak 
uy;d iu. tlaj wkqlkavdhï ,shdmÈxÑh ioyd idudðl wkq lñgqj lghq;= lrk ,os' ta 
wkqj fï jir ;=,§ 2014 2016 2018 yd 2019 wkqlKavdhï wdÈ YsIH ix.uh yd iïnkaO 
lrùu wm ,o Nd.Hhla f,i i,luq'

	¾ 2024$2025 ks, j¾Ifha idudcslhska 200 la muK wdos YsIH ix.uhg we;=<;a lr .ekSug 
yelsúh' wm wdos YsIH ix.uh fjkqfjka tu kj idudcslhska idorfhka ms,s .kakd w;r Tjqka 
wm wdos YsIH ix.ufha yd u,shfoaj úoHd,fha lS¾;sh yd wNsjDoaêh i|yd lemfjkq we;ehs 
yqfola n,dfmdfrd;a;= fjuq'

	¾ 2014 wkqlKavdhfï isg 2023 wkqlKavdhu olajd wdos YsIH ix.ufha wkqu; wkqlKavdhula 
f,i ,shd mosxÑ lsrSfï NdrOQr lghq;a; werUQ w;r th fï jk úg b;d id¾:l wkaoñka isÿ 
fjñka mj;shs' wdos YsIHhka 700lg wêl m%udKhl f;dr;=re iys; o;a; .nvdjla ks¾udKh 
l, w;r tu f;dr;=re Ndú;fhka b;du f,aisfhka by; oelajQ l¾;jHh id¾:l lr .ekSug 
yels úh' tu o;a; j, idrdxYh my; mrsos fõ'

	¾ 2025 u,shfoaj Ydka; wdkd uyd l%slÜ ;rÕh yd tla Èk ;rÕh wm wkqldrl iNdfõ yd 
wdÈYsIH ix.ufha idudðlhkaf.a iyfhda.fhka w;s W;al¾Ij;a f,i meje;aùug yels úh' 
fuys§ úoHd,hSh l%slÜ lKavdhu i|yd ish¨u wkq.%dyl;ajh ,nd fok ,§'

	¾ úoHd,hSh r.¾" l%slÜ yd meismkaÿ l%Svlhska i|yd ks< we÷ï ,nd §u'

	¾ fuf;la isÿjQ mßÈu l%Svd mqyqKqlrejka i|yd fuu jif¾;a re' 5000000 muK uqo,la jegqma 
yd §ukd f,i f.jk ,§'

	¾ 23 jk fykaß iaà,a ´,alÜ wkqiaurK l%slÜ ;rÕdj,sh Èjhsfka m%uqL mdi,a 08 l j¾;udk 
yd wdÈ isiqkaf.a iyNd.S;ajfhka mqrd Èk 02 la wm ix.uh uÕska fj,f.or l%Svdx.Kfha § 
ixúOdkh lrk ,§'

	¾ úoHd,hSh u<, l%Svd lKavdhu i|yd l%Svd we÷ï ,nd §u'

	¾ úoHd,fha r.¾ lKavdhu i|yd ish¨u fmdaIK w;sf¾l yd ;r`. meje;afjk Èkhkays ish¨u 
wydrmdk i|yd wkq.%dyl;ajh ,nd §u'

wkqldrl iNd jd¾;d
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wkqlKavdhu
f;dr;=re ,nd 

ÿka .Kk
wdos YsIH ix.ufha idudcsl;ajh 

,nd we;s .Kk

01 2014 145 63

02 2015 74 17

03 2016 121 23

04 2017 23 05

05 2018 179 30

06 2019 43 02

07 2020 - -

08 2021 - -

09 2022 01 -

10 2023 131 01

tl;=j 717 141

	¾ wdos YsIH ix.uh u.ska ixúOdkh lrk lghq;= i|yd jeä iyNd.s;ajhla ,nd .ekSfï 
wfmalaIdj we;=j idudcslhskaf.a iu.sh yd iycSjkh j¾Okh lr .ekSu Wfoid my; olajd 
we;s jev igyka ixúOdkh fldg b;d id¾:l wkaoñka ksu lrk ,os'

	¾ iïm%odhslj wdÈ YsIH ix.ufha ueÈy;aùulska f;drj mj;ajk ,o uyd l%slÜ ;r.h 
fjkqfjka m<uq fldäh ^First Flag& ksrdjrKh yd k.rfha l%shd;aul r: fm,md,sh fujr  
idudðl wkqlñgqj uQ,sl ù ixúOdkh lrk ,os' m<uq fldäh ioyd fyaIdka fm%auj¾Ok 
^2019& we;=¨ idudðl uy;=ka ,nd ÿka iyh;a r: fm,md,sh ixúOdkh lsÍfïÈ  trx. hdmd 
Wm iNdm;s;=ud" iqf¾Ia wdkkao Wm Ndkavd.dßl ;=ud iu. pkaosu w,yfldaka" SK fyar;a" 
risl udkjvq" trkao .=Kisxy" nkaÿ, niakdhl" ;rx. chiqkaor" m%fudao rEmisxy iyka 
kdrïmkdj yd fyaIdka fm%auj¾Ok we;=¨ ish¨u idudðl uy;=ka ,nd ÿka iyho lD;{ 
mQ¾jlj isys lruq'

1'	 iNdm;s l=i,dk l%slÜ ;rÕdj,sh - úoHd,hSh l%slÜ l%Svdx.kfhaoS l%Svlhska 300lg wêl 
iyNd.s;ajhlska hq;=j 2025 foieïn¾ ui 08 jk osk id¾:lj meje;aúK' 

2'	 uyd l%slÜ ;rÕhg iu.dój b;sydifha m%:u j;djg m,uq Oc tiùu (First Flag Event) 	
2024 ud¾;= ui 14 osk ixúOdkh lrk ,os'  

3'	 uyd l%slÜ ;rÕhg iu.dój Devands Parade – 2025 jdyk /,sh b;du;a úkhdkql+, 	
wkaoñka jdyk 300 lg wêl iyNd.s;ajhla we;=j úoHd,hSh isiqkaf.ao iyNd.s;ajh we;=j 	
id¾:lj ksu lrk ,os'

uy iNdfõ wkque;sh wjYH fhdackd' 

1'	 j¾;udkfha mdie, yer hk fidhqrka  ,nd.;a pß; iy;slh yd mdie, yerhdfï iy;slh 
fkdue;sùu ksid wdÈ YsIH ix.ufha idudðl;ajh ,nd .ekSu miq .dój meje;s‚' 	
úoHd,fha ks¾foaYh u; my; i|yka f,i wdÈ YsIH ix.ufha idudðl;ajh ,nd §ug ,nd 
ÿka lD;HêldÍ uKav,fha wkque;sh jd¾Isl uy iNdfõ§ wkqu; lr fokq we;ehs idudcsl 
wkq lñgqj n,dfmdfrd;a;= fjuq'

	¾ wkqlKavdhula msysgqjd .ekSfï § u,shfoaj úoHd,Sh wdÈ YsIH ix.uh idudðl;ajh ,nd.;a 
idudðlhka isáh hq;= m%udKh 50 la jqjo" wdrïN lsÍfï§ m<uq wjqreoao ;=< 25 fofkl= isàu 
m%udKj;a nj;a" ;=kajk wjqreoao jk úg 50 fofkl= iïmQ¾K lr u,shfoaj úoHd,Sh wdÈ YsIH 
ix.uhg jd¾;djla ,nd§u ;=<ska ;u wkqlKavdhu msysgqjd .; yels nj '

wkqldrl iNd jd¾;d
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	¾ ˜wdÈ YsIH idudðlhska 25 fofkl= iu. msysgqjd .kq ,nk wkqlKavdhu bÈßfha§ mj;ajk 
uyd iNdfõ wkque;shg hg;aj wd§ YsIH ix.ufha ms,s.;a wkqlKavdhula f,i ms,s.kq ,nk 
w;r wdÈ YsIH ix.ufha ldrl iNdjg ksfhdað;fhl= kï l, yel' jir 3l mßjdi ld,hlg 
hg;aj ,ndfokq ,nk fuu jrm%idoh hdj;ald,Sk lr .ekSu ioyd mßjdi ld,h wjik§ 
wod, wkqlKavdhfï idudðlhska 50 fyda Bg jeä ixLHdjla wdÈ YsIH ix.ufha idudðl;ajh 
iys; wh nj ikd: l, hq;=h'

	¾ ˜;=kajk wjqreoao ;=< 50 fofkl= iïmQ¾K lsÍfuka u,shfoaj úoHd,Sh wdÈ YsIH ix.ufha 
lD;HdêldÍ uKav,hg l%shdldÍ wkqlKavdhï 1 la ksfhdað;hl= m;a lr .ekSfï wjia:dj iy 
ks, jYfhka wkqlKavdhu msysgqùfï yelshdj ysñfõ'˜

	¾ ˜wdÈ YsIH ix.ufha idudðl b,a¨ï m;%h iu. úoHd,fhka ksl=;a l, mdie, yerhdfï 
iy;slh yd úoHd,fhka ,nd .;a pß; iy;slh bÈßm;a lsÍu wksjdrHH fkdfõ' ˜

2'	 fï j¾Yh mqrdjg idudðl b,a¨ï m;% mÍlaIdfõ§ iyh ,nd ÿka .re iuf,alï ir;a r;akdhl 
uy;dg;a wdÈ YsIH ix.ï ldrHd,fha ks,OdßkS Okxckd fyar;a fufkúhjo" tia'tA'à'ã' 
iurfldaka uy;dgo ia;=;s mQ¾jlj isyslrñ' ish,q lghq;= ioyd iyh ÿka .re iNdm;s iuka 
chisxy uy;d;a" f,alï vq,sma ùr;=x. uy;d;a" .re NdKavd.dßl wixl úl%ur;ak uy;d;a 
úfYaIfhka isysm;a lrk w;r wm lñgqj iu. jir mqrd ish¨ lghq;= ixúOdk lghq;= 
lsÍfï§ tlaj lghq;= l, fcaIaG Wm iNdm;s chka; wnhr;ak uy;djo f.!rj mQ¾jlj 
isysm;a lruq'

j¾Ihka ;=< ksu l< jev 

	¾ 01 fY%aKsh orejka i`oyd u,shfoaõ isß; fmd; kj ixialrKhka iu.ska t<soelaùu' 
	¾ úoHd,Sh wOHdmk wxY i`oyd uqøK úhoï f,i my; uqo,a wkqu; lr,nd oSu'

	 remsh,a 47000$-

	¾ idudkH fm< bx.%Sis m%Yak m;% lÜg, uqøKh
	 msgm;a 400 hs 					     úhou re'120"000'00 hs

	¾ Wiiafm< úIh Odrd iu.dó Wmldrl iïuka;%k jevigyka meje;aùu ^m%;sfmdaIK 
jevigyka& 

	� úoHd wxYfha m%;sfmdIK jev igyka meje;aùu

úhou - re' 18"000'00

	� úoHd wxYh - úIh iïuka;%K meje;aùu 

	� ;dCIKSl wxYh 

rd;%S mx;s meje;aùu' ^ rd;%S 6'30 isg 10'00 olajd&

mka;s 29 la mj;ajd we; ^fN!;sl& 

wOHdmk wkqldrl iNdj

.re iNdm;s
kS;S{ mshqud,a fyar;a

.re f,alï
bxðfkare md,s; r;akdhl

wkqldrl iNd jd¾;d
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m%;sfmdaIK mx;s meje;aùu - 9 hs'

13 fY%aKsh i`oyd ^ud¾..;&

iïm;a odhl;ajh - cSjka fiakdr;ak uy;d - uhqrmdo úoHd,h

	� wdosYsIH ix.ufha odhl;ajh - uqøK øjH

	¾ ;dCIK úIh Odrdj wdrïN lsßu mshjr II 

	� ffcj moaO;s ;dCIK úIh

	� ,o mß;Hd. - YS;lrkhla " .Eia Wÿkla iy úÿ,s wjka tlhs'

	� re' ,CI 4la jákd ,smsøjH $ WmlrK mß;Hd.h ^orefjl=f.a foudmshl= úisks&

	� by; øjH yd mß;Hd. úoHd,Sh bkafjkaá% ^ jÜfgdare fmd; & fj; we;=,;a lr we;'

	¾ úoHd,Sh ;dCIK mSGfha m%fhdackhg .ekSu i`oyd oekg wn,s f,i bj; oud we;s w,audß 08 
m%;sixialrKh lsßu' úhou re'50"000'00 hs

	¾ l=reKE., wOHdmk l,dmfha msysá ish¨u úIh Odrd l%shd;aul jk ;dCIK mSGhla njg wm 
úoHd,fha fï jk úg l%shd;aul fõ' 

	¾ ;dCIK mSGfha ñ,oS .ekSï i`oyd iïm;a odhl;ajh ,nd .ekSu' - re' 450"000 la iïm;a 
odhl m%odk f,i ,eìKs'

	¾ bx.%Sis NdId ksmqk;aj jevigyk hgf;a Ndysr .=rejreka fofofkl= nojd .ekSï isÿ lsßug 
lghq;= ie<iqï wjika lsßu’

	¾ Wiia fm< l,d wxYh i`oyd Pdhd msgm;a hka;%h w¨;ajeähdj re'47"000'00

ie<iqï l< tfy;a l%shd;aul fkdjQ jevigyka 

	¾ bx.%Sis NdId ksmqK;aj m%dfhda.sl jevigyk - oekg ,CI folla jákd uqo,a wkq.%yhka ,eî 
we;'

	¾ Wiia fm< .Ks; $ jdKsc úIh m%;sfmdIK jevigyka yd m%Yak m;% $ ksnkaOk uqøK lghq;=

	¾ idudkH fm< úIh m%;sfmdaIK jevigyka yd m%Yak m;% $ ksnkaOk $ bf.kqï Wmldrl 
jevigyka 

	¾ 2025 kj Wiia fm< úIh f;aÍï yd oekqj;a lsßfï iïuka;%Kh - ó<`. uqo,a j¾Ih wdrïNfhaoS 
isÿ lsßug fhdacs;h’

	¾ 8 - 9 jir i`oyd ridiajdoh $ kdhl;aj mqyqKq jevigyk

wOHdmk lñgq jd¾Isl ,eîï úhoï f,aLKh

úia;rh ,eîï úia;rh úhoï

;dCIK mSGfha ñ,oS .ekSï i`oyd 150"000'00 wOHdmk wxY i`oyd uqøK úhoï 47000'00

;dCIK mSGfha ñ,oS .ekSï i`oyd 
Samr Board we;=¿ WmlrK

300"000'00
idudkH fm< bx.%Sis m%Yak m;% 
lÜg, uqøKh

120"000'00

úoHd wxYfha m%;sfmdIK jev 
igyka meje;aùu

 18"000'00

w,audß 08 m%;sixialrKh lsßu 50"000'00

l,d wxYh i`oyd Pdhd msgm;a 
hka;%h w¨;ajeähdj

47"000'00

tl;=j 450"000'00 282"000'00

wkqldrl iNd jd¾;d
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	¾ 2024$2025 j¾Ih w¨;skau u msysgqjk ,o fuu  wkqldrl iNdj  uÕska úoHd,h wOHdmkh 
,nd .kakd iy  wOHdmkh wjika l<  wdÈ isiqka i|yd thru ;D;sl  OHdmkh iy jD;a;Sh 
mqyqKq ,nd§ug iydfhda.h i|yd msysgqjk ,§ 

	¾ uQ,sl jYfhka  fuu wkqldrl iNdfjka i|yd my; i|yka lreKq flfrys wjOdkh fhduq 
lrk ,§ 

	¾ mdi,a isiqkaf.a oaú;Sl OHdmkh wdrïNl wjia:dfõ ;ukaf.a olaI;djhka kshdukh lsÍug 
ilid we;s ˜jD;a;Sh h;=r˜ jegigyk i|yd mqfrda.dó;ajhla ,nd §u 

	¾ úoHd,Sh isiqkaf.a wd$fmd$ i  idudkH  fm< úNd.fhka miq Wiia fm<  úIhhka f;dard.ekSu 
i|yd ud¾.  WmfoaYkhla ,nd§ug lghq;= lsÍu 

	¾ fuhg iu.dój 2024 j¾Ifha  wd$fmd$ i idudkH fm<  isiqka i|yd jevigykla 2025 07 
16 jk Èk 

	¾ úoHd,Sh Y%jKd.drfha§  wd§ YsIH  ksfrdaIka  ymqwdrÉÑ uy;df.a  m%Odk;ajfhka mj;ajk 
,È'

	¾ fuu jevigyfka§ y÷kd.;a my; i|yka lreKq flfrys 2025$2026 bÈß j¾Ifha§  fuu 
wkqldrl iNdj u.ska wjOdkh fhduq lsÍu b;du jeo.;a fõ 

	¾ wm úoHd,fha f;dard.;a .=re uy;au uy;aókaf.a uKav,hla u.ska l%shd;aul flfrk    ˜YsIH 
udkisl iqjh ˜ i|yd §¾> ld,Sk j WmfoaYk  uKav,hla msysgùñ i|yd  lghq;= lsÍug 
iyfhda.h ,nd§u 

	¾ wd$fmd$ i  Wiia fm<  úNd.fhka miqj úYaj úoHd,h i|yd iqÿiqlï fkd,nk isiqka i|yd 
jD;a;Sh ud¾f.damfoaYl jevigyka ixúOdkh lsÍu'

	¾ u,shfoaj  wdÈ isiqka i|yd jD;a;Sh lafIa;%h fukau$ jHdmdr   lafIa;%h msúiSu i|yd §¾> 
ld,Sk jevigyka l%shd;aul lsÍu 

	¾ bÈß wkd.;fha §   /lshd  lafIa;%fha i|yd msúfik u,shfoaj   m%cdj  i|yd ^Devens job.lk& 
hk uehska wdrïN lrkakg fhÿk /lshd msúiqï fodrgqj la iïmQ¾K lsÍu'

  jD;a;Sh iy ;D;Sl wOHdmksl ud¾f.damfoaYl wkqldrl iNdj 

.re Wm iNdm;s
bkaor;ak .=Kj¾Ok 

.re f,alï
wixl .=Kisxy

wkqldrl iNd jd¾;d
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The Maintenance & Infrastructure Development Sub Committee supports the planning and execution 
of maintenance and construction works within the college, ensuring they are delivered professionally, 
efficiently, and in line with quality standards.
________________________________________
Key Activities
1. Steel Cupboards Installation & Anti-Termite Treatment – OBA Office
The subcommittee successfully completed the fabrication and installation of steel cupboards in the low-
er-level OBA office at Madawala Walawwa.

Key highlights:
•	 Custom-built cupboards tailored to site conditions.
•	 Additional partitioning work for functional space enhancement.
•	 Comprehensive anti-termite treatment using Biflex Bifenthrin, with a 5-year warranty.
•	 Total Cost: Rs. 262,000.00
A detailed report was submitted to the Main OBA for records and final settlement.
________________________________________
2. Indoor Stadium Repair Proposal
A proposal for essential repairs to the indoor stadium was submitted for approval and funding. Work 
will begin promptly upon receiving necessary clearances.
________________________________________
Way Forward
The subcommittee remains committed to identifying priority infrastructure needs and ensuring future 
works are executed to the highest standards, in collaboration with the Main OBA and school adminis-
tration.
________________________________________
Submitted by:
Maintenance & Infrastructure Development Sub Committee
Maliyadeva College OBA – 2024/25

President
Chaminda Perera

Secratary
Anuruddha Herath

Maintenance & Infrastructure Development Sub Committee

wkqldrl iNd jd¾;d
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iudchSh wkqldrl iNdj

DEVANS Gems - 2025

u,shfoaj úoHd,fha wd§ YsIH ix.ufha lD;HdêldÍ uKav,fha iqyo yuqj 2024 Tlaf;dan¾ 
26 27 hk foÈk SIGIRIYA KINGDOM GATE oUq,a,  fydag,a  mßY%fha§  rd;%S kjd;eka myiqlï iy 
fuu foÈk b;du;a i;=áka .;lsÍug úfYaI l%Svd iy l%shdldrlïo" DJ ix.S;hlao iu.ska b;du;a 
W;al¾Ij;a wkaoñka ixúOdkh lr ;snq‚' fï i|yd wmf.a idudðlhska 60 fofkl=g jeä msßila 
iyNd.s lrjd .ekSug yels jQ w;r fï i|yd msßjeh f,i ,laI 6'5 muK jeh úh' tu iïmQ¾k 
úhou idudðlhskaf.a jd¾Isl .dia;=fjka mshjd .ekSug yelsùuo wm ,o h.%yKhla nj úfYaIfhka 
u;la lr isáh hq;=h

DEVANS Night -2025

DEVANS NIGHT 2025 wdÈ u,shfoajhka fjkqfjka 2025 ud¾;= 29 fjkÈk l=rekE., EPITOME 
ys§ meje;a úks'  u,shfoaj wdÈ YsYH  pkaok w,yfldaka uy;df.a m%Odk;ajfhka iy lS¾;su;a wdÈ 
YsIhka/ilf.a iyNd.s;ajfhka w;s W;al¾Ij;a wkaoñka meje;aú‚

fï i|yd ix.S; lKavdhu f,i LUNU DEHI ix.S; lKavdhuo k¾;k lKavdhu f,i 
BOOM TOWN CATS k¾;k lKavdhuo iyNd.S jQ w;r tÈk wmf.a idudðlhka fjkqfjka úfYaI 
;Hd. /ila o msßkeóug wmg yels úh fuys m<uq ;Hd.h f,i .=jka ál;a m;la msß kukakg 
yels ùu;a wms ,o Nd.Hhlanj u;la lr isáh hq;=h' ;jo fujr;a foajia rd;%sh i|yd jeäu 
msßila iyNd.s jQ lKavdhu f,i msg msg jir 8 la lsre, ysñlr.;a 2006 lkavdhu fujr;a tu 
lsre< ysñlr .;a nj úfYaIfhka u;la l< hq;=h'  DEVANS NIGHT jevigyk i|yd idudðlhska 
;=kaiShla muK iyNd.S jQ w;r fï i|yd jeh jQ iïmQ¾K uqo, ñ,shk 3'5 muK jQ w;r fï i|yd 
ñ,shk 2'2 l wkq.%yl;aj uqo,la ,enQ njo b;du;a i;=áka oekqï Èh hq;=h" ;jo fuys ,dNh f,i 
ñ,shk 0'75 muK ,eî we;s njo i;=áka oekqï Èh hq;=h' 39 jk foajkaia rd;sh id¾;lj ksulsÍug 
odhl;ajh oelajQ ish¨u wd§ u,shfoajhkag ia;+;sh fuu wjia:dfõ§ mqo lrisáuq

.re Wm iNdm;s
trx. hdmd

.re f,alï
tA'tA'ã'tï' wêldß

wkqldrl iNd jd¾;d
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iqnidOl wkqldrl iNdj

	¾ 2024 - 2025 j¾Ih i`oyd jQ m<uq lD;HdêldÍ uKav,h /iaùu wdrïN Èkfha 2024   idïm%odhl 
f,i wd.ñl lghq;= ixúOdkh iy wkq.%yh oelaùu'

	¾ u,shfoaj úoHd,fhys isá úYsIag úÿy,am;sjrfhl= jQ wNdjm%dma; ã'î' Èidkdhl ue;s÷kaf.a 
101 jk ckau Èk Wf<, meje;aùug wjYH ixúOdk odhl;ajh wkqldrl iNd idudðlhska 
yryd ,nd §u iy YsIH;aj wruqo,a i|yd odhl;ajh ,nd § we;' ^2024'12'14 jk Èk&

	¾

	¾

	¾

	¾

.re Wm iNdm;s
ÿ,xck w;m;a;=

.re f,alï
hdmd nKavdr

wkqldrl iNd jd¾;d
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	¾ 20 jeks jrg;a ixúOdkh l< f,a oka§fï jevigyk zzkelekaIka wdkkao udysïZZ wkqiaurK 
Yd,dfõ § 2025'03'15 jk Èk mß;Hd.YS,Ska 200 lg wdikak msßilf.a odhl;ajfhka meje;aùu'

	¾ wd§ YsIH lD;HdêldÍ uKav, iNslhskag iy Tjqkaf.a mjq,aj, idudðlhska i`oyd nlauy 
Wf<,la zziqN idOl ixúOdk iu`.ZZ 2025'04'19 jk Èk ixúOdkh lsÍu'

	¾ lms, jia;=mqr ksiel Od;+ka jkaokd jevigyk i`oyd meñKs ne;su;=ka i`oyd ixúOdkh l< 
okaie,a i`oyd wjYH Y%u odhl;ajh wkqlñgq iudlðhska yryd ,nd §u' ^2025'05'15 jk Èk&

wkqldrl iNd jd¾;d



u,shfoaj úoHd,hSh 
wdÈ YsIH ix.ufha idxj;aißl uyd iNdj 2024- 2025

th
89   Anniversary 

Maliyadeva College Old Boys AssociationPage | 41

	¾ u,shfoaj úoHd,Sh wd§ YsIH ix.ufha ysgmq iNdm;sjrfhl= fukau j¾;udk wkqYdiljrfhl= 
jk ckdêm;s kS;s{ pkaø chfialr uy;df.a kS;s{ Èúhg jir 50 la imsÍu ksñ;af;ka 
u,shfoaj úoHd,Sh wd§ YsIH ix.uh fjkqfjka iure Wf<,la meje;aùu' ^2025'07'05 jk Èk&

	¾ zzu,shfoaj Wreufha iaj¾Kuh hq.hlaZZ .%ka:h t<s±laùu i`oyd 2025'07'03 jk Èk mej;s 
W;aijfha fufyhqï lghq;= i`oyd wjYH Y%u odhl;ajh  ,nd §u'

	¾ u,shfoaj úoHd,fha w§ YsIH ix.ufha j¾Ih mqrd isÿflfrk úfYaI wjia:djka i`oyd wjYH 
iqNme;=ï m%o¾Yk mqjre iqNidOl wkqldrl iNdj yryd isÿlsÍu' tfukau úoHd,g iy wd§ 
YsIH ix.uhg wod< fYdaldl+, nek¾ m%o¾Ykh wkqldrl iNdfõ ksfhdað;hska yryd isÿlsÍu 
uÕska wd§ YsIH ix.uh fj; Yla;sh ,nd§u'

wkqldrl iNd jd¾;d
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iqnidOl ix.uh

.re iNdm;s
ÿ,xck w;m;a;=

.re f,alï
umd r;auf,a

.re NdKavd.dßl
cdkl m;srdc

wkqnoaê; lKavdhï j, jd¾;d

	¾ 1991 j¾Ifha wdrïN lrk ,o iqNidOl ix.ufha j¾:udkh jk úg idudðl ixLHdj 1500 

blaujd we;'

u,shfoaj úoHd,fha Wkak;sh i`oyd isÿl, jHdmD;s

	¾ cd;sl rela frdamK Èkhg iud.ój 2024'10'25 jk Èk u,shfoaj úoHd,fha mßir iudch 
ixúOdkh l< rela frdamK jevigykg uQ,H odhl;ajh iy Y%u odhl;ajh ,nd §u'

	¾ ksjdidka;r l%Svd W;aijh 2025 i`oyd wjYH iy;slm;a uqøKh i`oyd uQ,H wkq.%yl;ajh 
,nd §u'

	¾ u,shfoaj úoHd,Sh fíiafnda,a lKavdhu i`oyd w;HdjYH lS%vd NdKav mß;Hd. lsÍu'

	¾ úoHd,fha orejkaf.a hymqreÿ by< kexùu fukau mßirhg odhl;ajh ,nd§Su wruqKq 
lr.ksñka  hk wdl,am jels iys; mqjre iúlsÍug wjYH uQ,Huh odhl;ajh ,nd §u'
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	¾ ;dlaIKsl mSGh bÈßmsg mßph w,xlrKh i`oyd wjYH u,afmdÉÑ i`oyd wkq.%yh ,nd §u'

	¾ u,, l%Svdfõ oialï oelajQ ksmqk ufkdaoH isiqjdf.a ujf.a wNdjh i`oyd isÿl< úhoï i`oyd 
uQ,H wkq.%yh ,nd §u' 

u,shfoaj úoHd,fha iy wdÈ YsIH ix.ufha lS¾;skduh by< kexùu i`oyd isÿl< jHdmD;Ska

	¾ u,shfoaj úoHd,fha ysgmq lS¾;su;a úÿy,am;sjrfhl= jQ ã'î' Èidkdhl uy;df.a 101 jeks 
ckau Èkhg iu.ój 2024'12'14 jk Èk mej;s W;aijhg odhl;ajh ,nd §u

	¾ ã'î' Èidkdhl kñka wdrïN l< kj YsIH;aj wruqo,a i`oyd uQ,H wkq.%l;ajh ,nd §u'

	¾ wdÈ YsIH iqNidOl wkqldrl iNdj u.ska 20 jeks jrg ixúOdkh l< jd¾Isl reêr odhl;ajh 
jevigykg iud.dój cd;sl f,a nexl=j fj; Digital  ner lsÍfï hka;%hla ,nd §u'

	¾ 2025'03'13 jk Èk mej;s f,a oka§fï jevigykg iu.dój úoHd,fha mßir moaO;sh 
w,xlrKhg yd mßirhg odhl;ajh ,nd§fï wruqKska zzuvj, j,õjZZ wi, rela frdamKh 
lsÍu'

wkqnoaê; lKavdhï j, jd¾;d
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	¾ lms, jia;=mqr ksil Od;= jkaokd wd.ñl jevigykg iyNd.S jQ ne;su;=ka i`oyd ,nd ÿka 
okai, ixúOdkh i`oyd wjYH wkq.%yl;ajh ,nd §u'

	¾ u,shfoaj Wreufha iaj¾Kuh hq.h fmd; t<s oelaùfï W;aijh i`oyd wjYH c, fnda;,a 
i`oyd re' 40"000$-  l uQ,H wkq.%yl;ajhla ,nd §u'

	¾ 2002 lKavdhu úoHd,fha m%Odk Yd,dfõ ^2025'07'26 jk Èk& ixúOdkh l< O¾u foaYKh 
i`oyd iyNd.S jQ msßi i`oyd wjYH c, fnda;,a i`oyd uQ,H wkq.%yh ,nd §u'

u,shfoaj úoHd,fha wd§ YsIH ix.ufha Wkak;sh i`oyd isÿl< jHdmD;s

	¾ 2024 jd¾Isl  rd;%S fNdack ix.%yhg re' 50"000$- l uQ,H wkq.%yhla ,nd§u'

wkqnoaê; lKavdhï j, jd¾;d
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	¾ iyNdm;s l=i,dk l%slÜ ;r.dj,shg re' 15"000$- l uQ,H wkq.%yhla ,nd §u'

	¾ wdÈ YsIH ix.uh Èh;al< fu.d jHdmD;sh i`oyd re' 100"000 uQ,H wkq.%yl;ajhla ,nd§u 
iy iudðlhkaf.a iyNd.S;ajh ,nd §u'

	¾ iqNidOl wkqldrl iNdj ixúOdkh l< zznlauy Wf<, 2025ZZ i`oyd m%Odk wkq.%yl;ajh 
,nd§u'

	¾ wdÈ YsIHhka i`oyd Ndú;d l< yels ld¾hd, nE.hla iy úoHd,fha orejka ioyd Cap 
ks¾udKh lr tu nE.h wf<ú lsÍfuka ,efnk ,dNh wd§ YsIH ix.ufha Wkak;shg ,nd §u'

wkqnoaê; lKavdhï j, jd¾;d
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iudðlhkaf.a iqNidOkh fjkqfjka isÿl< jHdmD;s

	¾ u,shfoaj wd§YsIH ix.ufha ysgmq iNdm;sjrfhl= fukau iqNidOl ix.ufha wdrïNlfhl= 
fukau j¾;udk wkqYdil= jrfhl= jk ckdêm;s kS;S{ pkaød chfialr uy;df.a kS;s{ 
Èúhg jir 50 la imsÍu fjkqfjka wdÈYsIH ix.uh ixúOdkh l< Wmydr Wf<, i`oyd uQ,H 
wkq.%yl;ajh ,nd §u'

	¾ nlauy Wf<, 2025 i`oyd wjYH ;Hd. i`oyd m%Odk wkq.%yh ,nd§u'

	¾ iudðlhkaf.a orejka ,enQ ch.%yKhka ^l%Svd$wOHdmk& fjkqfjka wjYH Èß.ekaùï i`oyd 
wjYH uQ,H m%Odk jHjia:dkql+,j ,nd§u

	¾

	¾

	¾ iudðlhkaf.a iy Tjqkaf.a iudlhkaf.a mjq,aj, ióm;hkaf.a frda.S wjia:djkayS§ Tjqka fj; 
uQ,H m%Odk ,nd§u yd tu mjq,a iu`. tlaj Tjqkaf.a iqjÿla úuid Tjqkag wjYH iyfhda.h 
jHjia:dkql+,j  ,nd§u' 

	¾ wm w;ßka fjka jQ iudðlhska iy Tjqkaf.a mjq,aj, ióm;hka fjkqfjka jHjia:dkQl+, urK 
mdßf;daIsl ,n§u' fYdal oekaùï m%o¾YKh iy tu tu wjia:djkag iyNd.S ù Tjqka iu`. 
fYdalh fnod .ekSu'

	¾ iqn idOl ix.uh ms<sn| jeä úia;r i|yd my; i|yka fjí wvúhg msúfik f,i b,a,d 
isáuq'

wkqnoaê; lKavdhï j, jd¾;d
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wdÈ meismkaÿ ix.uh

.re Wm iNdm;s
bkaÈl fmf¾rd

.re f,alï
ixch o¿j;a;

u,shfoaj úoHd,fha ÈhqKqj fjkqfjka wkqnoaê; lKavdhï isÿ l, jHdmD;s 

	¾ wLKavj f;jk jrg;a úoHd,hSh orejka i|yd Devans Slam ;rÕdj,sh ixúOdkh lsÍu'

	¾ fuuÕska úoHd,hSh meismkaÿ lKavdhu i|yd orejka f;dard .ekSug yels ùu'

	¾ m%Odk mqyqKqlre yd iyh mqyqKqlre i|yd udislj re' 27"500 l uqo,la wLKavj wm 
ix.ufhka ,nd §u'

	¾ orejkaf.a l%Svd ;rÕ i|yd Darmo wdh;kh iuÕ tlaj ish¨u lKavdhï i|yd re' 300000 
l úhoñka we÷ï lÜg, ,nd§u'

	¾ meismkaÿ mqyqKqj i|yd wjYH meismkaÿ ,nd§u" ;rÕdj,s i|yd wkq.%dyl;ajh ,nd§u'

	¾ fï ksid jhi wjq' 13 ka my< lKavdhï Èjhsfka f;jk ia:dkh;a" wjq' 17 ka my< lKavdhu 
wjidk mQ¾j jghg;a f.k taug yels úh'

jir .Kkdjla wm úÿyf,a fcHIaG mqyqKqlre f,i fiajh l< úoHd,hSh 
wdÈ YsIH iuka; lkafof.or uy;df.a wNdjh 2025$02$15 Èk isÿúh' 
miqnEulg ,laj ;snQ meismkaÿ l%Svdj flá l,la ;=<§ h<s k.d isgqjd 
Èjhsfka m%uqL;u lKavdhula njg m;a lsÍug t;=udg yels úh' Tyq úiska 
isÿ l< wk.s fufyjrg wmf.a yomsß m%Kduh'

wkqnoaê; lKavdhï j, jd¾;d
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u,shfoaj úoHd,fha ÈhqKqj fjkqfjka wkqnoaê; lKavdhï isÿ l, jHdmD;s

	¾ úÿyf,a ÈhqKqj fjkqfjka uqo,a bmhsfï jHdmD;shla f,i ld¾ fiaÈfï jevigyk 2024 cq,s ui 
08 ñ,a,j id,sh fudag¾ia wdh;kfha isÿ lsßu'

	¾ úoHd,sh ;=¾h jdol LKavh ioyd l|jqre .; ùug wjYH NG ksjdi mßlaIK ioyd wjYH 
NdKav ,nd .ekSu ioyd re(75"000'00l uqo,la ,nd§u'

	¾ úoHd,sh ;+¾h jdol LKavh iuia: ,xld l|jqrg iyNd.s úfïÈ wjYH ;+¾h jdol NdKav 
w¨;ajeähdj ioyd remsh,a(60"000'00 uqo,la ,nd Èu'

	¾ LKav Ndr ks,Odßka yg wjYH myiqlï imhd .eksu ioyd re(30"000'00 uqo,la ,nd §u'

	¾ Èk 05la ioyd mdi,a l|jqre ioyd wjYH wdydr myiqlï imhd Èu re(45"000'00

	¾ 2025 j¾Ih ioyd fmnrjdß ui isg ;=¾h jdol mqyqKqlre jk iqf¾Ia ixðj uy;d yg uilg 
re(20"000'00 ne.ska fï olajd re(100"000'00l uqo,la f.ùu'

	¾ ;+¾h jdol LKavhg úYd, wjYH;djhlaj mej;s 160"000'00 muK jákd fnia v%ï folla 
,nd .eksug ^uq¿ jákdlu re( 320"000'00& iïnkaêlrKh isÿ lsßu'

	¾ ;+¾h jdol LKavh wjYHhj mej;s re(150"000'00 muK jákd isïn,a folla ,nd .eksu 
ioyd iïnkaêlrK lghq;= isÿ lsßu'

	¾ uykqjr úoHd¾: úoHd,fha 2025 cqks 11 Èk mej;s ;+¾h jdol ixo¾YK ;r.dj,shg iyNd.s 
ùu ioyd wjYH m%jdyk myiqlï fjkqfjka re(10"000'00 l uqo,la ,nd Èu' 2025 wf.daia;= 
.; úug kshñ; ;+¾h jdol LKavh ioyd wjYH ;+¾h jdol NdKav w¨;ajeähd ioyd 
re(60"000'00 uqo,la ,nd §u'

u,shfoaj úoHd,hSh wdÈ YsIH ix.uh fjkqfjka wkqnoaê; lKavdhï isÿ l, jHdmD;s

	¾ 2024 j¾Ifha uyd iNdj yd iqyo yuqj fkdjeïn¾ ui 29 jk Èk mdkaf.d,a, whkaihsÜ 
l|jqf¾ meje;aùu'

	¾ ;+¾hjdol wdÈ YsIH ix.uh iïnkaO;djfhka fíia v%ï 02 la úoHd,hg mß;Hd. lsÍu

	¾ ;+¾hjdol wdÈ YsIH ix.uh iïnkaO;djfhka isïn,a 02 la úoHd,hg mß;Hd. lsÍu

.re iNdm;s
kqjka kqjrjej

.re f,alï
o¾Yk nKavdr

.re NdKavd.dßl
f;acdka niakdhl

wdÈ YsIHNG ;+¾h jdol ix.uh

wkqnoaê; lKavdhï j, jd¾;d
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wkqnoaê; lKavdhu úiska by; jHdmD;s fjkqfjka bÈßm;a lrkq ,nk PdhdrEm

wkqnoaê; lKavdhï j, jd¾;d
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wdÈ foajkaia l%Svd iudch

u,shfoaj úoHd,fha ÈhqKqj fjkqfjka wkqnoaO lKavdhï isÿ l, jHdmD;s

	¾ 2024$2025 j¾Ifha mdi, ;=, l%Svdfõ ÈhqKqj iïnkaOfhka wdÈ YsIH ix.uh fjkqfjka wm 
wkqlKavdhu úiska l%slÜ WmlrK iys; nE.hla ^Material Bag& iy l%slÜ ueáka ^Cricket 
Mating& ,nd§ug lghq;= lf<ah'

	¾ ;jo iEu j¾Ihlu fukau jd¾Isl uyd l%slÜ ;rÕh id¾;l lr .ekSu i|yd il%Sh odhl;ajh 
wm iudch úiska ,nd fok ,È' bÈßhgo mdif,a WKak;sh Wfoid wdÈ YsIH ix.uh fjkqfjka 
Woõ Wmldr lsÍug fkdmels,sj bÈßm;a ùug n,dfmdfrd;a;=fjka isák njo okajd isáñ'

wkqnoaê; lKavdhu úiska by; jHdmD;s fjkqfjka bÈßm;a lrkq ,nk PdhdrEm

wdÈ u,sfoõ r.aì mdmkaÿ ix.uh

u,shfoaj úoHd,fha ÈhqKqj fjkqfjka wkqnoaO lKavdhï isÿ l, jHdmD;s

	¾ 2025 ;r. jdrh wdrïN lsÍug m%:u isg ish¨u l%Svlhka i|yd Yla;s ckl mdk j¾. 
l%Svlhka i|yd ,nd fok ,§'

	¾ u,shfoaj úoHd,fha r.¾ l%Svdx.kfha meje;afjk ish¨u ;r. ixúOdk lghq;= wd§ u,sfoõ 
r.aì mdmkaÿ ix.ufha úhofuka úoHd,hg bgq lr fok ,§'

	¾ úoHd,fhka msg; ;r. meje;afjk wjia:dj,§ tu ;r. i|yd kjd;eka myiqlï" m%jdyk 
úhoï ^úoHd,fha nia r:h ,nd .ekSug fkdyels wjia:dj,§& wdydrmdk i|yd hk úhoï 
j,ska fldgila wdÈ u,sfoõ r.aì mdmkaÿ ix.uh úiska ork ,§'

	¾ iEu j¾Ihla mdidu mdi,a r.aì ;r.dj,shg iu.dój wdÈ YsIH l%Svlhkaf.a fufyhùfuka 
iy iyNd.s;ajfhka u,shfoaj úoHd,fha 19 ka my< lKavdhug wjYH l%Svlhka fidhd.ekSfï 
iy f.dvke.Sfï tla mshjrla jYfhka úoHd,fha 5 iy 6 fY%a‚ mka;s w;r meje;afjk r.aì 
;r.dj,shla fhdackd ù we;' tys m<uq mshjr jYfhka 2025'08'22 Èk ;=<§ tu ;r. mj;ajk 
,§'

.re iNdm;s
kkol fmd;=jej

.re f,alï .re NdKavd.dßl
tka'à'î' fyar;a

wkqnoaê; lKavdhï j, jd¾;d
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	¾ iEu j¾Ihlu mdi,a r.aì ;r.dj,shg iu.dój fmr fyda miq u,sfoaj úoHd,fha 19ka 
my< lKavdhu yd O¾urdc úoHd,fha 19la my, lKavdhu w;r ;r. follska iukaú; 
;r.dj,shla weröug uQ,sl wÈhf¾ idlÉPd fï jk úg mj;ajd we;' fuhska tla ;r.hla 
wm úoHd,h ;=<o wfkla ;r.h O¾urdc úoHd,h ;=<o meje;aùug fhdackd ù we;'

	¾ 2024$2025 mdi,a r.aì ;rÕdj,sh wdrïNfha§ u,shfoaj úoHd,fha 19ka my< r.¾ lKavdhu 
A Division B ldKavfhka ;rÕdj,shg wj;SrK jQ w;r ;rÕdj,sh wjidkfha B Devission B 
ldKavfha 3 jk ia:dkh olajd bÈßhg meñKSug yelshdj ,eî we;' fuu ia:dkh ,nd.ekSug 
lemjQ ish¨u mqyqKqlrejka" ish¨u lKavdhïNdr wdpd¾hjrekag iy ish¨u l%Svlhkag 
ix.ufha f.!rjh msßkuuq'

	¾ u,shfoaj úoHd,fha 19ka my< r.¾ lKavdhu i|yd wNsfm%arK ieishla rkaÈj u,,iQßh" 
OkqIal ueo.u iy ixl wgqf.dv uy;ajrekaf.a uQ,sl;ajfhka úoHd,h ;=<§ l%Svlhka i|yd 
mj;ajk ,§'

u,shfoaj úoHd,hSh wdÈ YsIH ix.uh fjkqfjka wkqnoaê; lKavdhï isÿ l, jHdmD;s

	¾ u,shfoaj úoHd,fha ish¨u r.¾ l%Svlhkaf.a wNsjDoaêh ;ld my; i|yka wkq.%dylNj;=ka 
2024$2025 j¾Ih mqrdu wm fj; fndfyda wkq.%yhka ksn|j ,nd § we;'

E SOFT wdh;kh	 -	 re' 1"200"000'00
wfír;ak chiqkaor uy;d	 -	 re' 700"000'00
ã'fla' w;m;a;= uy;d iy ið;a ;jq*sla uy;d	-	 re' 600"000'00
pkaok w,yfldaka uy;d	 -	 re' 300"000'00
91 FRIENDS	 -	 re' 200"000'00

	¾ wdÈ u,sfoaj r.aì mdmkaÿ ix.uh u.ska ish¨u wdÈ YsIH r.¾ l%Svlhka talrdYS fldg bÈßfha§ 
RUGNY NIGHT tlla b;d by<ska bÈßfha§ ixúOdkh lsÍug ie,iqï fldg we;'

	¾ 2024 2025 j¾Ih u,sfoaj úoHd,fha jhi 20ka my< r.¾ lKavdhu l%Svd l< w;r tu ;r. 
i|yd ;u odhl;ajh ,ndÿka .re úÿy,am;s ví'tï'iS'fla' uyñ;j ue;s;=uka" l%svd Ndr 
ksfhdacH úÿy,am;s fyauka; wfífldka uy;d" l%Svd Ndr wdpd¾h wrek Èidkdhl uy;d 
iy wd¾'whs'î'mS'fla' r;aku,, uy;=kag" p;=rx. fukaäia mqyqKqlre;=ud" ish¨u l%Svlhka" 
ish¨u wdÈ YsIHhka iy ish¨u wkq.%yl wdh;khka yg wd§ u,sfoaj r.aì mdmkaÿ ix.uh 
m%Kduh fuhska mqolr isá'

	¾ 2024 2025 j¾Ih mqrd wdÈ u,sfoaj r.aì mdmkaÿ ix.uh u.ska meje;ajQ ish¨ ;rÕ ixúOdk 
lghq;=j,g ;u odhl;ajh oelajQ .re iNdm;s kkaol fmd;=jej uy;d m%uqL ish¨u lñgq 
idudðlhkag wdÈ u,sfoõ r.aì mdmkaÿ ix.ufha f.!rjh fuhska mqo lr isáñ

wkqnoaê; lKavdhï j, jd¾;d
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The Old Engineering Professionals Association (OEPA) of Maliyadeva College is a network of past pu-
pils engaged in Engineering, Architecture, Quantity Surveying, and other related disciplines. Although 
the chapter has been relatively inactive in recent years, it is now being revived with the goal of becoming 
an active, professional body contributing meaningfully to the development of the college and support-
ing the wider school community.

Vision

To be a trusted and capable professional body that supports the sustainable growth of Maliyadeva Col-
lege through engineering insight, collaboration, and voluntary service.

Mission

To offer technical expertise in infrastructure planning, project execution, and mentoring, while foster-
ing collaboration among Devans in the engineering, architectural, and construction fields.

Objective

To form a united group of professionals that can:
•	 Offer technical support for development and maintenance projects within the school.
•	 Assist the OBA and school administration with planning, designs, design reviews, and profes-
sional input.
•	 Provide mentorship and career guidance to students pursuing engineering related paths.

Way Forward

With renewed focus, OEPA intends to actively participate in the school’s infrastructure journey—ensur-
ing projects are planned and executed with quality, safety, and long-term value in mind. The association 
also looks forward to creating meaningful engagement opportunities for students and alumni alike.
________________________________________
We invite all Engineers, Architects, Quantity Surveyors, and built environment professionals from the 
Devans alumni community to join hands in this revitalized chapter of service and unity.
________________________________________
Submitted by:
Old Engineering Professionals Association
Maliyadeva College – 2024/25

Old Engineering Professionals Association (OEPA)

wkqnoaê; lKavdhï j, jd¾;d
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u,shfoaj úoHd,fha ÈhqKqj fjkqfjka wkqnoaê; lKavdhï isÿ l, jHdmD;s

	¾ 2024 ;%sl=Kdu,fha§ mej;s 10 jk cd;sl nd,olaI cïnßh i|yd u,shfoaj nd,olaI iuQyfha 
nd,olaIhkaf.a m%jdyk úhoï fjkqfjka u,shfoaj wdÈ nd,olaI ix.uh uQ,H wkq.%dyl;ajh 
,nd fok ,§'

	¾ u,shfoaj nd,olaI iuQyhg 2022 jif¾§ j¾I 100 imsÍu ksñ;af;ka wdÈ nd,olaI ix.ufha 
uQ,sl;ajfhka ishjia iure uqoaorhla iy uq,aÈk ljrhla t,s oelaùu'

	¾ u,shfoaj nd,olaI iuQyh úiska ixúOdkh lrk ,o 23 jk iïm;a rKjl wkqiaurK .fõIK 
;rÕdj,sh fjkqfjka ,laI 10l uQ,H wkq.%dyl;ajhla u,shfoaj wdÈ nd,olaI ix.ufha 
uQ,sl;ajfhka ,nd §u'

	¾ u,shfoaj nd,olaI iuQyfha lghq;= i|yd u,shfoaj wdÈ nd,olaI ix.ufha idudðlhka úiska 
uQ,H wkq.%dyl;ajhka iy Y%u odhl;ajhka ,nd§u'

u,shfoaj úoHd,hSh wdÈ YsIH ix.uh fjkqfjka wkqlKavdhï isÿ l, jHdmD;s

	¾ u,shfoaj wdÈ nd,olaI ix.ufha wruqo,a ;r lr.ekSu iy u,shfoaj nd,olaI iuQyfha lghq;= 
fjkqfjka iyh ,nd§u i|yd fõÈld kdgH oelaula ixúOdkh fldg meje;aùu'

wkqnoaê; lKavdhu úiska by; jHdmD;s fjkqfjka bÈßm;a lrkq ,nk PdhdrEm

.re iNdm;s
oñkao chfialr

.re f,alï
pkaÈu jksfialr

.re NdKavd.dßl
fÉ;sl oikdhl

u,shfoaj wdÈ nd,olaI ix.uh

wkqnoaê; lKavdhï j, jd¾;d
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75 g fmr lKavdhu

iNdm;s
uyskao ueof.dv

f,alï
frdayK Y%S mqIam,d,a

NdKavd.dßl
frdays; iurfldaka

wkqlKavdhï jd¾;d

	¾ 2025 jk úg 75g fmr lKavdhï wdrïN lr j¾I 30la .;ù we;' fuu j¾Ifha§ 30 
fjks ixj;airh iurkafka uy;a jQ wNsudkfhks' fuu jir 30 mqrdju úoHd,fha o" wmf.a 
idudðlhskaf.a o" iqNidOkh fukau idudðh iqNidOkh fjkqfjka o úYd, jev fldgila 
75g fmr lKavdhu u`.ska isÿlr we;' tfukau j¾;udkfha 75 g fmr muKla fkdj úoHd,fha 
fcHIaG wdÈ isiqkag wm ix.ufha idudðl;ajh ,nd .ekSug fodr.=¿ újD;j we;' ta i`oyd 
wm iu. tlaù w;S; ñ;=oï rij;a u;lhka wjÈ lr tajd fnod yod.kakd fuka Tn ieuf.ka 
b;d f.!rjfhka b,a,d isáuq'

	¾ tfukau uõ ix.ufha fndfyda wkqYdiljreka msßila iy fcHIaGhska wm lKavdhfï 
idudðlhska jk ksid uõ ix.uhg iy úoHd,hg wjYH iEu úgl§u u.fmkaùu iy 
wkqYdikdjka ,nd§u wm úiska fkdmels,sju bgq lr we;'

	¾ óg wu;rj 2024$2025 j¾Ij, wmf.a l%shdldrlï my; i`oyka mßÈ igyka lr ;nuq'

wkqlKavdhfï idudðlhka fjkqfjka isÿl, jHdmD;s

	¾ wm lKavdhfï ñh.sh idudðlhska fjkqfjka iy oekg wikSm ;;a;ajhka j,ska fmf<k 
idudðlhska fjkqfjka Tjqkaf.a mjq,aj, wh o iyNd.S lrjdf.k Tjqkaf.a iq.;sh yd wikSm 
;;ajfhka ñ§u i`oyd fndaê mQcduh msxlula l=reKE., we;al`o úydria: mqoìfï§ meje;aùu'

	¾ fujr pdßldj ;%sl=Kdu,fha udn,a îÉ" kdúl ;gdx.kh" fldafkaIajrï fldaú, flakaø 
fldgf.k idudðlhka iy Tjqkaf.a mjqf,a whj¨ka iu. uq¨ ojila mqrd mej;s w;r" th 
b;d úfkdaockl yd idudðl mjq,a w;r iqyo;djh jeä lrkakla o úh' fuys ixúOdkfhys 
,d l¾k,a mS'iS' r;aku,, uy;d iy uxcq, uOqrmafmreu " m%ix. r;akdhl hk uy;=ka o 
b;du;a m%KS; Èjd wdydr fõ,lska wmg ix.%y l< kef.kysr .=jka yuqod wd{dm;s thd¾ 
fldufodare wfia, l=reúg ue;s;=udg o wmf.a f.!rjkSh ia;=;sh mqolruq'

	¾ wm ix.uh u`.ska l%shd;aul iqNidOl fiajdj u`.ska wikSm ;;a;ajfhka miqjk idudðlhska 
.ek fidhd n,d Tjqkag wjYH oE iemhSu yd ñh.sh whj¨ka fjkqfjka uQ,Huh odhl;ajhka 
iemhSu o isÿflf¾' fuys§ wm NdKavd.dßl frdays; iurfldaka uy;d lrk fiajh b;d w.h 
lruq'

	¾ 75 g fmr lKavdhfï ish¨u idudðlhska fjkqfjka wm lKavdhfï idudðl oekg tlai;a 
ckmofha ffjoH jD;a;sfha kshq;= ldYHm Èidkdhl fidhqrd úiska mj;ajk Èjd fNdack 
ix.%yh yd iqyo idoh fujr o ó.uq mdf¾ zldu,aZ fydag,fha § b;d W;al¾Ij;a whqßka 
meje;aúKs' tys§ Tyq úiska u,shfoajh fjkqfjka lrkq ,nk fiajdj iy 75 g fmr lKavdhu 
fjkqfjka olajk buy;a jQ odhl;ajh fjkqfjka b;d w.kd isysjgkhla m%odkh lrk ,§' fï 
i`oyd lemù l%shd l< ta'î' talkdhl fidfydhqrdg wmf.a lD;{;dj mqo lruq'

	¾ wmf.a iïudkkSh wkqYdiljrfhl= jk ckdêm;s kS;s{ pkaød chfialr ue;s;=udf.a jD;a;sh 
Ôú;hg wjqreÿ mkyla msÍu ksñ;af;ka yd Tyqf.ka 75 g fmr lKavdhug lrk ,oaod jQ 
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wkqlKavdhï jd¾;d

fiajh w.hk iure ;s<sKhla m%odkh lsÍu wmf.a fcHIaG idudðlfhl= jk ffjoH ví' 
pQ,r;ak uy;d w;ska msßkeóu o úfYaI úh'

wkqlKavdhu úiska isÿl, idudc i;aldrl jHdmD;s

	¾ lelsrdj m%foaYfha b;d ÿIalr .ïudkhl msysá wkq$le$ueo.u lKsIaG úoHd,fha ish¨ 
orejka fjkqfjka mdie,a WmlrK fmd;a nE.a" im;a;= wdÈh o .=rejreka iy mdie, fjkqfjka 
fjk;a wjYH WmlrK o" mqia;ld,hg wjYH fmd;am;a o msßkeóu'

	¾ wm w;ßka úfhda jQ iïudkkSh wkqYdiljrfhl= yd 75 g fmr lKavdhfï NdKavd.dßl jQo 
fÊ'î' weyef,afmd, uy;d fjkqfjka pkaød chfialr uy;df.a uQ,sl;ajfhka iy Tyqf.a 
uQ,sl Ok mß;Hd.fhka weyef,afmd, YsIH;aj wruqo, kñka YsIH;ajhla wdrïN lr ÿIalr 
m<d;aj, f;dard.;a YsIHhska fjkqfjka Tjqkaf.a wOHdmk lghq;= j,g wdOdr lsÍu i`oyd 
j¾;udkfha fndfyda idudðl uy;=kaf.a Ok mß;Hd.hka ksid b;d il%Sh fiajdjla Tjqka 
fjkqfjka bgq lsÍug yelsj we;' th fjku .sKqula yryd l%shd;aul fõ'

2023$2024 j¾Ifha iNdm;s OQrh oerE ta'î' talkdhl ue;s;=ud;a" f,alï Oqrh oerE l¾k,a 
mS'iS' r;aku,, ue;s;=udg;a" NdKavd.dßl frdays; iurfldaka ue;s;=udg;a" tlS j¾Ifha ks,OdÍ 
uvq,a,g;a f.!rjkSh ia;=;sh mqo lrñ'

wkqlKavdhu úiska by; jHdmD;s fjkqfjka bÈßm;a lrkq ,nk PdhdrEm
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80 lKavdhu

82 lKavdhu

u,shfoaj úoHd,hSh wdÈ YsIH ix.uh fjkqfjka wkqlKavdhï isÿ l, jHdmD;s

	¾ 2024'12'14 Èk mej;s" úÿyf,ys úYsIaG;u úÿy,am;sjrfhl+ jQ wNdjm%dma; ã' î Èidkdhl 
.+re mshdKkaf.a 101 jk ckau Èkh fjkqfjka ixúOdkh l< .+K ieureï foaYkhg wod,j 
wm wkqlKavdhfï idudcsl fidhqrkaf.a wkq.%yh u; remsh,a ;+ka,laI úisoyil uqo,la 
mrs;Hd. lsÍug yelsúh' ^re 3"20000$-&' tfukau fuu iure foaYKh i|yd ixúOdk lghq;+ 
j,ska fukau iyNd.s;ajfhka o wjYH iyfhda.h olajk ,È'

	¾ fuhg wu;rj wdÈ YsIH ix.uh u.ska ixúOdkh l< ;j;a jHdmD;Ska lsysmhla fjkqfjka wm 
idudcslhka lsysmfofkl+ ish fm!oa.,sl wkq.%dyl;ajhka olajd we;'

wkqlKavdhfï idudðlhka fjkqfjka isÿl, jHdmD;s

	¾ wkqlKavdhfï idudcslhkaf.a mjq,aj, wNdjhka yd frda.S ;;a;ajhka jeks wjia:dj,È 
wkqlKavdhfï iqNidOk lghqq;+ fuu jif¾È;a lusgq idudcslhkaf.a odhl;ajfhka yd 
iyNd.s;ajfhka fkdlvjd isÿlrK ,È'

iNdm;s
ñysÿ wfí.=Kj¾Ok

iNdm;s
fÉ;sh .=Kfialr

f,alï
Y%shdkkao chisxy

f,alï
ksfrdaIK fyÜáwdrÉÑ

NdKavd.dßl
B'tï'tÉ'î' tÈßisxy

NdKavd.dßl
.dñKS fk;a;sl=udr

wkqlKavdhï jd¾;d
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83-84 lKavdhu

.re iNdm;s
ffjoH Ñ;%dka y;=reisxy

.re f,alï
m%ikak ;sfiard

.re NdKavd.dßl
rxð;a úfÊfialr

wkqlKavdhfï idudðlhka fjkqfjka isÿl, jHdmD;s

	¾ wm wkqlKavdhfï 2024 jd¾Isl iqyo yuqj nrkaok wyiamqr fydag,fha § mj;ajk ,§'

	¾ tys§ wkqlKavdhfï idudðlhkaf.a 60 jk WmkaÈkh iurk ,§'

	¾ wm wkqlKavdhfï 2023 jd¾Isl iqyo yuqj fírej, § 2023'07'02 Èk mj;ajk ,§'

wkqlKavdhu úiska by; jHdmD;s fjkqfjka bÈßm;a lrkq ,nk PdhdrEm

wkqlKavdhï jd¾;d
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85 lKavdhu

wkqlKavdhu úiska isÿl, idudc i;aldrl jHdmD;s

	¾ 2024 ud¾;= ui 29 Èkh u,shfoaj 85 lKavdhfï fidhqrkag b;du;a ld¾‌h nyq, Èkhla 
úh' thg fya;=j wjqreÿ yhla ;siafia idlÉPd ixjdo mj;ajñka kuq;a fkdfhl=;a fya;+ka 
ksid bgq lr .ekSug fkdyels jQ lD; .=K ie,lSfï uyd W;aijh tÈk meje;afjk ksidh' 
u,sfoõ wm fidhqrka wo wd¾Ól" iudÔh" mßmd,k" foaYmd,k wd§ fkdfhl=;a lafIa;%j, foia 
úfoia by< ;,j, isákafka kï ta wmf.a .=re uE‚jreka" mshjreka wm yg ,nd ÿka .=K 
keK ksidh' wm ;sf,da.=re iïud iïnqÿrcdKka jykafia m<uqj f,djg lshd ÿka mdvu lD; 
.=K ie<lSu h' l<.=K o;a 85 fidhqrka .=re uE‚jreka mshjreka ms§ug ;SrKh lrkafka 
tksidu h' 85 lKavdhfï .re iNdm;s m%ikak ú;dkf.a" .re f,alï reÑr fõvrej" .re 
NdKavd.dßl hQ' î' fyar;a fidhqrkaf.a u. fmkaùfuka u,shfoaj wdÈ YsIH ix.ufha .re 
iNdm;s ,laIauka fõvrej" .re f,alï chka; wfír;ak" .re NdKavd.dßl wixl úl%ur;ak 
hk uy;ajrekaf.a mq¾K u.fmkaùu we;sj fuu W;aijh 2024 ud¾;= ui 29 Èk ms,eiai" Asliya 
Regency fydag,fha § meje;aú‚' .=re uE‚jreka mshjreka 35 fofkl= fï ioyd iyNd.S 
jQ w;r tod l%shdYS,Sj wm hyuÕg fhduq l< iuyr .=re uE‚jreka mshjreka frdao mqgqj,sk 
meñŒu wmf.a fk;.g l÷¿ ì÷ tla lsÍug iu;a úh' 85 fidhqfrda m%jdyk myiqlï ,nd § 
ish¨u .=re Nj;=ka W;aij N+ñhg uy;a yrißka leojdf.k wdfjdah'

	¾ nq,;a yqre¨ § ms<s.;a wm .=re uE‚jreka mshjreka t;eka isg ch ila msôñka o¾YkSh 
fmryerlska W;aij Yd,dj fj; leojdf.k hkq ,eîh' W;aij Yd,dfõ§ .=reNj;=ka iuQy 
PdhdrEmhlg fmkS isáh w;r wm 85 fidhqfrdao iuQy Pdhdrehlg fmkS isáhy'

	¾ wm 85 fidhqre uxcq, .=Kisxy úiska ksfõok lghq;= isÿ l< w;r ms<s.ekSfï l;dj .re 
iNdm;s m%ikak ú;dkf.a fidhqrd úiska isÿ lrk ,È' 1973" 1978 u,shfoaj uõ ;=re,g tla 
jQ isiqkaf.ka 85 lKavdhu iukaú; nj m%ikak fidhqrd m%ldY lf<ah' ri uqiq wdydr mdk 
wdÈfhka .=re uE‚jreka mshjrekag ix.%y l< w;r ta iu.u k¾;k Ys,amskshka úiska 
bÈßm;a l< rx.k rx.kfhka uq¿ W;aij Yd,dju j¾Kj;a úh'

	¾ w;S; u;l wjÈ lrñka iy iqn m;ñka fcda¾Ê lgq.ïm, uy;d" ,d,kS uy;añh" l¾k,a 
mS' iS' r;aku,, uy;d" l=udßydñ uy;añh" ,hk,a pkaøfidau uy;d" iaj¾Kd .=K;s,l 
uy;añh" ;,., uy;añh" chisxy uy;d" fI,agka rKisxy uy;d" ch;s,l uy;d woyia 
oelaùh' .=re Nj;=ka i|yd uQ,Huh fukau fjk;a ;E.s fnda. msßkeuQ w;r u;l igyka 
jYfhka PdhdrEmhla msßkeógo 85 fidhqfrda wu;l fkdl<y'

	¾ u,shfoaj wdÈ YsIH ix.ufha .re iNdm;s ,laIauka fõvrej uy;d u,sh foajfha jir 135l 
b;sydih ms<snoj iNdj oekqj;a lf<ah' u,shfoaj - Ydka; wdkd uyd l%slÜ ;r.h yd u,shfoaj 
ksjdidka;r l%Svd W;aijh ioyd 85 lKavdhu uQ,Hduh mß;Hd.hla lf<ah' u,shfoaj j¾;udk 
úÿy,am;s tï' iS' fla' uyñ;j uy;dg fkdje<elaúh fya;=jla u; fuu W;aijh iyNd.S 
úh fkdyels jQ neúka t;=ud ksfhdackh lrñka ksfhdacH úÿy,am;s f.dä.uqj uy;d W;aij 

iNdm;s
m%ikak ú;dkf.a

f,alï
reÑr fõvrej

NdKavd.dßl
hQ' î' fyar;a

wkqlKavdhï jd¾;d
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iNdj weu;=fõh'

	¾ u,shfoaj 85 .=re Wmydr Wf<, iÔùj úldYkh l< w;r ta ioyd woyia oelaùug 85 wm 
fidhqrka jk msh,a l=,jxY" ¾y¾I ch;s,l ´iag%,shdfõ isgo úð; .=K;s,l vqndhs isgo 
iÔùj iïnkaO úh' tfukau fuu W;aijhg iyNd.s ùu i|yd ldúkao jkaks wdrÉÑ fidhqrd 
lekvdfõ isgo wñkao w;a;kdhl fidhqrd nx.,dfoaYfha isgo" rxð;a Èidkdhl fidhqrd vqndhs 
isgo furgg meñŒu wmg uy;a msgqjy,la úh' 85 fidhqrka fjkqfjka ,laIauka jks.isxy 
fidhqrd l;d l< w;r w;S; isÿùï lsysmhla f.kyer olajñka uu ksid u,shfoajh fkdj 
u,shfoajh ksid uu nen¿Kq nj m%ldY lf<ah' iqñ;a wêldß fidhqrdo b;du;a yrnr l;djla 
lf<ah'

	¾ u,shfoaj 85 .=re Wmydr Wf<f,a ia;=;s l;dj 85 lKavdhfï .re Wm f,alï chïm;s 
f;kakfldaka fidhqrd úiska mj;ajk ,È' W;aijh id¾:l lr.ekSu ioy kka whqreka Wmldr 
l< ish¨u fokdg Tyqf.a ia;=;sh msßkeñ‚' l<.=K o;a u,sfoõ mq;=kaf.a .=re uE‚jreka 
mshjreka ms§fï W;aijh id¾:lj ksud úh'

wkqlKavdhu úiska by; jHdmD;s fjkqfjka bÈßm;a lrkq ,nk PdhdrEm

wkqlKavdhï jd¾;d
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wkqlKavdhu úiska isÿl, idudc i;aldrl jHdmD;s

	¾ miq.sh jif¾ ^2024& ckjdß ui 14 Èk fmd,ams;s.u ksho jkh rcuyd úydrh flakaø 
fldgf.k 86 lKavdhï úiska my; iudc i;aldrhka isÿ lrkk ,§'

	¾ weia lkakdä fnod §u^wlaIs odk ix.uh iu. tl;= ù&

	¾ oyï mdi,a orejkag fmd;am;a fnod§u

	¾ rcuyd úydrh N+ñfha kej; jk frdamKh'

wkqlKavdhu úiska by; jHdmD;s fjkqfjka bÈßm;a lrkq ,nk PdhdrEm

86 lKavdhu

iNdm;s
khk kkaok frdâßf.da

f,alï
Ñka;l ùrfialr

NdKavd.dßl
Oïñl f;kakfldka

wkqlKavdhï jd¾;d
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88 lKavdhu

u,shfoaj úoHd,fha ÈhqKqj fjkqfjka 88 wkqlKavdhï isÿ l, jHdmD;s

	¾ pkaok w,yfldaka fidhqrd úiska mdie,a r.aì lKavdhu ioyd remsh,a ,laIhl uqo,la 
mß;Hd. lsÍu'

	¾ pkaok w,yfldaka fidhqrd úiska r.¾ l%Svdfõ fh§ isá Wiia fm< by<u idud¾:h ,nd .kakd 
isiqjdg remsh,a ,laI myl YsIH;ajhla wdrïN lsÍu'

	¾ pkaok w,yfldaka fidhqrd úiska fndlaiska l%Svd‌ mqyqKqj ioyd remsh,a 50"000$- la jákd mqyqKq 
WmlrK mß;Hd. lsÍu' 

	¾ .euqKq oikdhl fidhqrd úiska Wiiafm< bxðfkare ;dlaIK úIhkaf.a jeäu idud¾:h ,nd 
.kakd isiqjd ioyd remsh,a ,laI myla mß;Hd. lsÍu' 

	¾ pñkao Èidkdhl fidhqrd úiska úoHd,Sh fíiafnda,a l%Svdfõ Wkak;sh ioyd wjYH WmlrK 
,nd §u ioyd lghq;= iïmdokh lsÍu'

u,shfoaj úoHd,hSh wdÈ YsIH ix.uh fjkqfjka 88 wkqlKavdhï isÿ l, jHdmD;s 

	¾ 2025 fojkaia khsÜ ioyd nKavdr w;m;a;= fidhqrd úiska remsh,a ,laI wgl uqo,lska m%Odk 
wkq.%dyl;ajh ,nd §u' 

	¾ 2025 fojkaia khsÜ ioyd mqIamdkkao isßfiak fidhqrd remsh,a mkia oyil uqo,la ,nd §u'

	¾ 2025 fojkaia khsÜ ioyd wð;a r;akùr fidhqrd úiska remsh,a mkiaoyil uqo,la ,nd §u'

	¾ foajkaia khsÜ ioyd m%fõYm;% 25 la ñ, § .ekSu' 

	¾ iõkaâ fmaiaÜ m%ix.h ioyd m%fõYm;% 15 la ñ,§ .ekSu'

	¾ wdÈ YsIH wkqlKavdhï w;r ieye,a¨ ;snQ l%slÜ ;r.dj,sh ioyd fÊIaG;u lKavdhu f,i 
40 fofkl= muK iyNd.S ù ;r. lsßu'

	¾ wdÈYsIH ix.uh iy 2008 wkqlKavdhu úiska .=rejrhska iod meje;ajqKq ffjoH lojqf¾ 
m%Odk foaYkh 88 wkqlKavdhfï idudðla úfYaI{ ffjoH lms, rKisxy fidhqrd ùiska 
meje;aùu' 

	¾ wdÈ YsIH iqNidOk wkq lñgqj u.ska meje;ajQ wjqreÿ W;aijh ioyd wð;a rkùr fidhqrd 
úiska re' 75"000$- muK jákd ;Hd. ,nd §u' 

iNdm;s
ffjoH ;sir fmf¾rd

iuf,alï
le¨ï ófo‚h

iuf,alï
pdñkao Èidkdhl

NdKavd.dßl
o¾Yk f;kakfldaka

wkqlKavdhï jd¾;d
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wkqlKavdhfï idudðlhka fjkqfjka isÿl, jHdmD;s

	¾ 88 lKavdhu mjq,a 125 l muK iyNd.s;ajfhka jd¾Isl iqyo yuqjla f.m,a,j fy,a.u tflda 
ßfidaÜys§ meje;aùu'

	¾ lKavdhfï idudðlhka 40 l muK iyNd.S;ajfhka l=reúg iy l=,shdmsáh wdY%s; fydag,a 2 
l úfkdao pdßldjla hdu

wkqlKavdhu úiska isÿl, idudc i;aldrl jHdmD;s

	¾ ñ.dro is,ajd fidhqrd úiska 88 lKavdhfï ñh .sh fidhqrka yd foudmshka isyslr O¾u 
foaYkhla meje;aùug  remsh,a fo,laI mkiaoyil muK uqo,la jeh lr bÿ,af.dv lkao 
m%dfoaYSh frdayf,a ndysr frda.S wxYh m%;sixialrKh lr Èu iy wvqmdvq mej;s frday,a iy 
‌U!IO mß;Hd. lsÍu' 

	¾ wkqrdO wfíisxy" nxvdr w;m;a;=" ik;a chiQßh o¾Yk f;akakfldaka" uxcq, uOqrmafmreu 
hk fidhqrka remsh,a ,laI y;rl muK uQ,H odhl;ajfhka iy 88 lKavdhfï fidhqrkaf.a 
Y%uodhla;jfhka bÿ,af.dv lkao m%dfoaYSh frdayf,a idhk uOHia:dkh iy h;=remeÈ 
kej;=ïfmd, bÈlsÍu' 

wkqlKavdhu úiska by; jHdmD;s fjkqfjka bÈßm;a lrkq ,nk PdhdrEm

wkqlKavdhï jd¾;d
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wkqlKavdhï jd¾;d
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u,shfoaj úoHd,fha ÈhqKqj fjkqfjka wkqlKavdhï isÿ l, jHdmD;s

	¾ m<uq jir ffjoH idhkh 20 jk jrg id¾:lj meje;aùu'

	¾ Red Cross iudcfha isú,su w¨;ajeähd lsÍu yd ;Ska; wdf,am lsÍu

u,shfoaj úoHd,hSh wdÈ YsIH ix.uh fjkqfjka wkqlKavdhï isÿ l, jHdmD;s 

	¾ Sound Fest álÜ m;a 64 la úlsŒu'

	¾ Devans Night fïihla fjkalrjd .ekSu

	¾ 2025 Od;= m%o¾Ykfhka miq Èk odkuh mqKH l¾uh isÿlsÍu yd tÈk ixúOdk lghq;= lsÍu'

	¾ 89 idudðlhskaf.a fnda fkdjk frda. je<elaùug jevuq¿jla ffjoH ch;s,l fidhqrdf.a 
m%Odk;ajfhka meje;aùu'

wkqlKavdhu úiska by; jHdmD;s fjkqfjka bÈßm;a lrkq ,nk PdhdrEm
	¾

89 lKavdhu

iNdm;s
A.M.C.B wêldß

f,alï
R.R.J. nKavdr

f,alï
N.N.B. r;akdhl

NdKavd.dßl
D.M.K.M. oikdhl 

wkqlKavdhï jd¾;d
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u,shfoaj úoHd,hSh wdÈ YsIH ix.uh fjkqfjka wkqlKavdhï isÿ l, jHdmD;s

	¾ u,shfoaj wdÈ YsIH ix.uh u.ska ixúOdkh lrk ,o "Sound Fest" m%ix.fha m%fõYm;a 
wf,úh i|yd wmf.a odhl;ajh imhk ,§'

	¾ 2025 ud¾;= ui 12 jk Èk mej;s úoHd,hSh ksjdidka;r l%Svd W;aijfha m%Odk wdrdê; wuq;a;d 
jYfhka iyNd.S jQ wm lKavdhfï idudðl" Y%S ,xld hqo yuqodfõ fïc¾ fckrd,a Oïñl 
lreKdmd, fidhqrd wNsudkj;a f,i ms<s.ekSu wm lKavdhfï fidhqrkaf.a iyNd.s;ajfhka 
isÿ l, w;r" tÈk ikaOHdfõÈ Tyq fjkqfjka rd;%S fNdack ix.%yhlao mj;ajk ,§'

	¾ wm úoHd,fha meje;s W;a;u Od;= jkaokdj i|yd meñ‚ ieoeyej;=ka fjkqfjka meje;a jQ 
okaie, i|yd øjHuh wdOdr yd Y%uodhl;ajh iemhSug wmg yels úh'

wkqlKavdhfï idudðlhka fjkqfjka isÿl, jHdmD;s

bÈß ie,iqï 

	¾ 2025 wf.daia;= ui wm lKavdhfï ish¨ ifydaorhka iyNd.S jk iqyo yuqjla meje;aùu'

	¾ 2025 Tlaf;dan¾ ui wm lKavdhfï idudðlhka iy Tjqkaf.a mjq,a j, idudðlhska iuÕ 
iqyo l%slÜ ;r.dj,shla meje;aùu'

	¾ 2025 foieïn¾ ui wm idudðlhka yd Tjqkaf.a mjqf,a idudðlhka iyNd.S jk úfkdao 
pdßldjla ixúOdkh lsÍu'

wkqlKavdhu úiska isÿl, idudc i;aldrl jHdmD;s

	¾ wkqrdOmqr Èia;%slalfha ÿIalr mdi,la jk l¿., uyd úoHd,fhys bf.kqu ,nk isiq ore 
oeßhka fjkqfjka mdi,a WmlrK yd fmd;am;a mß;Hd. lsÍu fujro isÿ lrk ,§'

wkqlKavdhu úiska by; jHdmD;s fjkqfjka bÈßm;a lrkq ,nk PdhdrEm

iNdm;s
uxcq, ófoksh

f,alï
È,aYdka; udmd

NdKavd.dßl
jika; wfíisxy

90 lKavdhu

wkqlKavdhï jd¾;d
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wkqlKavdhï jd¾;d
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91 lKavdhu

	¾ 91 fidhqre ffjoH idhkh lKavdhfï ish`: fidhqrka Nd¾hdjka iy foudmshka fjkqfjka 2025 
ckjdß 10 jk Èk wdÈ YsIH ix.ï Yd,dfõ§ meje;aúK fï fjkqfjka 91 lKavdhfï ish`M 
ffjoH fidhqrka odhl;ajh oelaùh 

	¾ jd¾Isl ÿïßh ijdßh - z91 ñ;=ofï ÿïßh ijdßhZ 2025 wfma%,a 25 26 27 f;Èk hdmkh 
lkalika;=r ixpdrh flßk 

	¾ ffjoH idhkh 2025 fojk wÈhr  - lKavdhfï ish`: fidhqrka Nd¾hdjka iy foudmshka 
fjkqfjka udi 6 lg jrla meje;afjk 91 fidhqre ffjoH idhkh cQ,s ui 10 Èk wdÈ YsIH 
ix.ï Yd,dfõ§ meje;aúK

	¾ oïiNd uKavmh 2025 - jd¾Isl oïiNd uKavmh ioyï jevigyk wisrsu;a uy iE jkaokdj 
fujr 91 lKavdhfï foudmshka fjkqfjka iQodkï l< w;r wdÈ .=/Nj;=ka iy ñh.sh 
foudmshka fjkqfjka fld<U.u jeäysá ksjdifha foudmshka o iyNd.Slrf.k wf.daia;= 09 
jk Èk rejkaje,s iE u`Mfõ§ meje;aúK   

wkqlKavdhu úiska by; jHdmD;s fjkqfjka bÈßm;a lrkq ,nk PdhdrEm

wkqlKavdhï jd¾;d



u,shfoaj úoHd,hSh 
wdÈ YsIH ix.ufha idxj;aißl uyd iNdj 2024- 2025

th
89   Anniversary 

Maliyadeva College Old Boys Association Page | 68

92 lKavdhu

u,shfoaj úoHd,fha ÈhqKqj fjkqfjka wkqlKavdhï isÿ l, jHdmD;s

	¾ u,shfoaj úoHd,fha ;dlaIK mSGfha wOHdmk ixj¾Ok lghq;= i|yd ffcj moaO;s ;dlaIKh 
úIh wdrïN lsÍug wjYH øjHuh mß;Hd. ,nd §ug 92 lKavdhu lghq;= lrk ,§ ,§' óg 
fmr 92 lKavdhu u`.ska úoHd,hg Smart Board tlla o mß;Hd. lrk ,§'

wkqlKavdhfï idudðlhka fjkqfjka isÿl, jHdmD;s

	¾ 1992 lKavdhu ish 32 jk jd¾Isl iqyo yuqj 2024 j¾Ifha ixúOdkh lrk ,§' ms,eiai 
wia,sh Íckaisfydagf,a mej;s w;r idudðlhska 100 lg wêl ixLHdjla iyNd.s;ajfhka 
id¾:lj mj;ajk ,§'

	¾ 1992 lKavdhfï ñh.sh fidhqrka isyslr Tjqkg mqKHdkqfudaokd isÿlsÍu i|yd jd¾Islj 
mj;ajk odkuh mskalu fujr;a ixúOdkh lrk ,§' fï i|yd idudðl ifydaorhkaf.a il%Sh 
odhl;ajh ,eìKs'

	¾ tfiau yÈis Wmldr wjYH idudðl iyDohka fjkqfjka iqNidOl lghq;= o ixúOdkh lr 
l%shd;aul lrk ,§'

iNdm;s

ffjoH ã'mS'hQ'tia' m%sho¾Yk

f,alï

bxðfkare kkaok l=udrisxy

NdKavd.dßl

risl l=,jxY

wkqlKavdhï jd¾;d
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Dear members,

As we celebrate a remarkable milestone — the 50th birthday of all our members — the deven93 
group has proudly organized a series of heartfelt and meaningful programs throughout the year 
to mark this occasion and honour our shared memories.

Program 1 : blessing ceremony & remembrance

5th & 6th october 2024

We began the celebrations with a spiritual overnight pirith chanting ceremony, followed by an 
alms-giving

(heel dana) the next morning at the school main hall. This event was held in memory of our 
beloved late members,

Departed parents, and teachers. The event was graced by former teachers, the present principal, 
main oba

Officials, school students, and members’ families.

President
W M P S B Weerakoon

Secretary
S L D R Bandara

Treasurer
A D S Puspakumara

93 lKavdhu

wkqlKavdhï jd¾;d
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Program 2: grand 50th birthday celebration

30th november 2024

A lifetime memorable event — our grand 50th birthday get-together was held at asliya 
golden cassandra

Reception hall. It was a joyful evening shared among members and their spouses, filled with 
laughter,

Friendship, and unforgettable moments.

Program 3: first aid hut at school sports meet 2025

Continuing our annual tradition, we organized a fully

Equipped first aid hut during the school sports meet 2025. The hut was staffed with an 
ambulance, qualified doctors, and medical personnel, ensuring safety and care for all participants.

wkqlKavdhï jd¾;d
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Program 4: scholarship sponsorships

This year, we proudly funded two scholarships at the school's colours night:

 best academic student

 best sports personality (in memory of harshana kukulewa)

	 these scholarships reflect our ongoing

Commitment to supporting the next generation.

Program 5: inter-oba softball cricket tournament

Our team participated in the inter-oba group softball cricket tournament organized by 
the main oba at the school grounds. Playing with the spirit of true

Sportsmanship, our 50-year-old team reached the

Semifinals — with some of our former school cricket players shining once again on the 
field.

2024/2025  executive committee

Our executive committee’s projected programs for the year conclude this june. We kindly 
invite all deven93 members to participate in the annual general meeting

(agm), scheduled as follows:

13th july 2025 (sunday) 9:00 am main oba auditorium

wkqlKavdhï jd¾;d
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iNdm;s
udOj lvqmsáwdrÉÑ

f,alï
wixl .=Kisxy

NdKavd.dßl
rkaÈl fyar;a

94 lKavdhu

	¾ —94-wms˜ wkqlKavdhfï jd¾Isl uyiNdj2025-ud¾;=-02 Èk u,shfoaj úoHd,fha wdÈYsIH 
ix.ufha kele;af;a wdkkaoysñ wkqiaurK iïuka;%K Yd,dfõ§ idudðlhska 45 fofkl=f.a 
iyNd.S;ajfhka mj;ajk ,§'

u,shfoaj úoHd,fha ÈhqKqj fjkqfjka —94-wms˜ wkqlKavdhï isÿ l, jHdmD;s

	¾ úoHd,fha jd¾Isl lÀk mQfcda;aijh i|yd 94-wms idudðlhska iïnkaO lrùu iy iyNd.S 
lrùu'

	¾ úoHd,fha jd¾Isl l%svd W;aijh i|yd flala ;Hd. folla isxy m%o¾Ykd.drh iy —94-wms˜ 
fjkqfjka ,nd§u isxy m%o¾Ykd.df¾ wêm;s wm lS¾;su;a idudðl áfrdaka chisxy uy;d 
úiska isÿlrk ,§' Tyq úiska wjqreÿ 25lg;a jvd jeä ld,hla wLkavj fuu mß;Hd.h 
isÿlrhs'

	¾ u,shfoaj úoHd,hSh fjila jevigyk ksñ;s lrf.k meje;ajQ —W;a;u Y%S i¾j{ Od;+ka 
jykafia,d jkaokd lsÍu˜ jkaokd jeviyk ixúOdklghq;= i|yd idudðlhska iïnkaO lrùu 
iy meñfKk ieoeyej;=ka i|yd wfkl=;a wkqlKavdhï iu. iïnkaOù NestCafe okai,la 
meje;aùug re 15"000l øjHuh wdOdr /ialr §u iy fufyhqï ioyd iyhùu'

	¾ u,shfoaj úoHd,fha 12ka my, iy 14ka my, r.¾ l%Svdfõ ÈhqKqj ioyd wdÈYsIH ix.ufha 
l%svd wkqlñgqj yd iïnkaOj bÈß jir i|yd jevgykla ie,iqïlr l%shd;aul lsÍfï mQ¾K 
uQ,H yd Y%u wkq.%yh —94-wms˜ fjkqfjka —94-wms Past Rugby Players Union˜ olajhs' tys 
jevigyk 2025 wf.daia;= ui  22  Èk meje;aùug kshñ;hs' fuu jevigyk i|yd remsh,a 
,laI ;=kl muK msßjehla oeÍug isÿjk njg o< jYfhka weia;fïka;= lr we;'

u,shfoaj úoHd,hSh wdÈ YsIH ix.uh fjkqfjka  —94-wms˜ wkqlKavdhï isÿ l, jHdmD;s

	¾ "Devans Night" Sound Fest jevigyka i|yd idudðlhska iïnkaO lrùu iy ixúOdk 
lghq;= i|yd iyhùu'

	¾ jd¾Isl uyd l%slÜ ;rÕh keröu i|yd iduðlhska jeä fofkl= iïnkaO lrùu i|yd 
zz94-wmsZZ tlñgg Bigmatch 2025˜ uefhka jHdmD;shla ks¾udKh lr idudðlhska 35 fofkl= 
lKavdhula f,i iyNd.S lrùu'

	¾ úoHd,fha lS¾;su;a u<, l%Svl ksmqk kfjdaoH YsIHdf.a ujf.a wjux.,H lghq;= i|yd 
wdÈYsIH lD;HdêldÍ uKav,fha b,a,Su u; —94-wms˜ fjkqfjka uQ,Huh mß;Hd.hla isÿlsÍu'

	¾ úoHdfha wOHdmk lghq;= ksu lrk isiqka iy wdÈYsIHhska i|yd /lshd wjia:d i|yd 
fhduqlsÍu fjkqfjka 2019 j¾Ifha § ks¾udKh l, —Devans Job Bank˜ WhatsApp iy Viber 
Chat Group mj;ajdf.k hdu —94-wms˜ fjkqfjka wixl .=Kisxy iy —98 wkqlKavdhfï˜ 
fm%ñ,a f;kakfldaka fidhqrka úiska mqfrda.dój wLkavj isÿ lrhs'

wkqlKavdhï jd¾;d
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	¾ my; i|yka QR Code Scan lsÍfuka Tngo Devans Job Bank iu. iïnkaO úhyelshs'

—94-wms˜ wkqlKavdhfï idudðlhka fjkqfjka isÿl, jHdmD;s

	¾ 94-wms iudðlhskaf.a mjq,a w;r wfkHdakH iqyo;djh j¾Okh lsÍu i|yd ixúOdkh 
lrk,o —94-wms˜ Family Get-together uefhka ixúOdkh l< jevigyk 2025-cQ,s-05 Èk 
fndah.fka úfkda,d W;aijYd,d mßY%fha§ id¾:lj mj;ajk ,§" tys§ <uqka iy jeäysáhka 
i|yd wdl¾I‚h úfkdao l%svd /ila ixúOdkh l, w;r tys úksYaph i|yd wm wdrdOkh 
ms<sf.k iyNd.SjQ 93 wkqlKavdhfï rù O¾ufialr iy 95 wkqlKavdhfï wñ, f;kakfldaka 
fidhqrkayg —94-wms˜ f.!rjdor ia;+;sh'

	¾ 2025-uehs-12 jk Èk wm iyDo frdIdka úfÊfldka Ôjk Èúhg iuqÿka w;r i;aÈk urKdkqiaurk 
O¾u foAYkh iy odkuh mskalu fjkqfjka —94-wms˜ uQ,H mß;Hd.hka  isÿlrk ,§'

 —94-wms˜ wkqlKavdhu úiska by; jHdmD;s fjkqfjka bÈßm;a lrkq ,nk PdhdrEm

wkqlKavdhï jd¾;d
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iNdm;s
fikr;a úfÊisxy

f,alï
wñ, f;kakfldaka

NdKavd.dßl
.hdka .,aj,l=Uqr

95 lKavdhu

2024$2025 j¾Ihg wod< l%shdldrlï

95 wfma nlauy wisßh

	¾ wm idudðlhka yd Tjqkaf.a mjq,aj, iqyo;djh j¾Okh lr .ekSu fjkqfjka jd¾Islj 
mj;ajkq ,nk nla uyd ieKfl<sh fujr;a b;d úÑ;%j;a whqßka j÷rd., úfkda,d fydfg,a 
mßY%fha§ 75lg wdikak msßilf.a iyNd.s;ajfhka oji mqrd mj;ajkakg fhoqKs'

	¾ <ud" jeäysá ish¨ fokd fjkqfjka wjqreÿ l%Svd /ila mj;ajkakg lghq;= lr ;snQ w;r ijia 
hdufha .dhk yelshdj iys; wmf.a fidhqrka úiska ix.S; ieoejla mj;ajkakg lghq;= lrk 
,§'

jd¾Isl odkuh mskalu

	¾ mdi,a ld,h ;=< wm iu. isg fï jkúg wmf.ka iuqf.k isák wmf.a wdorŒh iyDohka 
isysm;alr wm idudðlhka iy ñh.sh wm fidhqrkaf.a mjq,aj, ish¨ fokdf.a iyfhda.s;ajfhka 
jd¾Islj mj;ajkq ,nk mska meñKùfï odkuh mskalu wßhu.a. úydria:dkfha uQ,sl 
lrf.k mj;ajk ,È'

wkqlKavdhï jd¾;d
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wdÈ YsIH ix.uh fjkqfjka isÿ l, jHdmD;s

	¾ "Devans Night" Sound Fest jevigyka i|yd idudðlhska iïnkaO “Sound fest” jd¾Islj 
mj;ajkq ,nk “Devens Night” wjia:dj rd;%S fNdack ix.%yh" jd¾Isl uyd l%slÜ ;r.h" 
jd¾Isl l%Svd W;aijh wd§ iïm%odhsl W;aij wjia:djka ish,a,gu lKavdhula f,i wm il%Sh 
odhl;ajh ksrka;fhka ,nd fok ,§'

jd¾Isl 95 wfma idudðlhkaf.a iqyo pdßldj

	¾ wmf.a 95 lKavdhu úiska iyDo idudðlhka w;r ixys¢hdj yd tluq;=lu j¾Okh lr 
.ekSu i|yd fujr;a ixúOdkh lrk ,os' jd¾Isl pdßldj fmdf<dkakrej w.afnda fydagf,a 
wdY%s;j Èk foll pdßldjla f,i mj;ajk ,È'

 

úoHd,Sh rhs*,a l%Svdmsáh w¨;ajeähd lghq;=

	¾ úoHd,Sh isiqkaf.a iy l%Svdj Ndr wdpd¾h;=udf.a iy mqyqKqlref.a b,a,Su u; wm 95lKavdhu 
úiska remsh,a 212"500$- uQ,H msßjehla orñka j¾. wä ^1200l& m%udKhla fldkal%SÜ lr ilia 
lr fok ,§' ta i|yd uQ,Hodhl;ajh wm 95 lKavdhfï nqoaêl Èidkdhl fidhqrd úiska ork 
,§'

wkqlKavdhï jd¾;d
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weÿre mdhq. j¢uq .=re Wmydr Wf<,

	¾ .=re uõjreka yd mshjreka we.hSfï Wf<,la meje;aùfï isyskh h:d¾:hla lr .ksñka .=re 
Wmydr W;aijh ZZweÿre mdhq. jÈuqZZ 2024 iema;eïn¾ 28 jk Èk wia,sh fydag,a mßY%fha 
meje;aùug lghq;= lrk ,os' fï i|yd wmg m%d:ñl wxYfha isg Wiia fm< olajd wl=re lrjQ 
.=rejreka 70lg wdikak m%udKhla iyNd.S lr .ekSug yelshdj ,eì‚' tfukau Tjqkaf.a 
ieoEiuhg i;=gla f.k§ug ,eîu uy;a Nd.Hhla úh' ta i|yd ,laI úis mylg wdikak 
uqo,la jeh jQ w;r fuu i;aldrhg foia úfoia úisr isák wmf.a ish¨u fidfydhqrka ish 
uQ,Huh yd Y%uodhl;ajh ,nd fok ,§'

 

úoHd,Sh ih idudðl l%slÜ ;r.hg odhl;ajfhka

	¾ u,shfoaj úoHd,hSh wdÈ YsIH ix.uh úiska ixúOdkh lrkq ,enQ ih idudðl l%slÜ ;r.dj,sh 
i|yd 95lKavdhu f,i wmf.a mQ¾Kodhl;ajh ,ndfok ,§'

 

	¾ w'fmd'i' idudkH fm<g orejka i|yd w'fmd'i' Wiia fm< úIhka f;dard .ekSu iy 
wOHdmk Wmdh ud¾. iïnkaOfhka oekqj;a lsÍfï 2025 j¾Ifha jevigyk" fuu jevigyk 
iïnkaOfhka úfYaIs;fhla jQ ksfrdaIka ymqwdrÉÑ uy;d isÿ lsÍu 

wkqlKavdhï jd¾;d
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iNdm;s
ÈfkaIa niakdhl

f,alï
y¾I úl%udrÉÑ

NdKavd.dßl
ffjoH k,ska úfÊr;ak

96 lKavdhu

	¾ 96 lKavdhfï idudðl Ñka;l f;kakfldaka uy;d ;u DAMRO iud.u úiska  u,shfoaj iy 
Ydka; wkaf;daks jd¾Isl l%slÜ ;r.h i|yd m%Odk wkq.%dyl;ajh ,nd § we;'  

	¾ 96 lKavdhfï idudðl Ñka;l f;kakfldaka uy;d ;u DAMRO iud.u ue.ska u,shfoaj 
úoHd,hSh meismkaÿ lKavdhug wkq.%yh olajd we;'

	¾ 96 lKavdhfï idudðl Ñka;l f;kakfldaka uy;d fld<U wdÈ YsIH ix.ufha YdLdj úiska 
ixúOdkh lrkq ,nk bÈßfha§ meje;afjk u,shfoaj neIa i|yd ;u DAMRO iud.u ue.ska 
úfYaI wkq.%yh oelaùug o ie,iqï lr we;'

	¾ 96 lKavdhfï idudðl iqf¾Ia wdkkao  uy;d hqrdÊ irpkaø uy;d úiska u,shfoaj úoHd,hSh 
PdhdrEm ix.uhg remsh,a 20000 la mß;Hd. lrk ,§'

	¾ 96 lKavdhfï idudðl iqf¾Ia wdkkao" uy;d u,shfoaj úoHd,hSh jd¾Isl l%Svd Wf<,g flala 
wkq.%yh oelaùh'

	¾ u,shfoaj 96 lKavdhfï    jd¾Isl iqyoyuqj   2024 jir wjidkfha §  Asliya  Golden   Cassandra   
ys§ meje;ajQ w;r'  ta i|yd idudðlhka úYd, msßilf.a iynd.S;ajfhka meje;ajQkd' 

wkqlKavdhu úiska by; jHdmD;s fjkqfjka bÈßm;a lrkq ,nk PdhdrEm

wkqlKavdhï jd¾;d
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iNdm;s
ldxpk fyar;a

f,alï
fldai, ùrisxy

NdKavd.dßl
tka'à'î' fyar;a

97 lKavdhu

u,shfoaj úoHd,fha oshqKqj fjkqfjka wkqlKavdhu isÿl, jHdmD;Ska

	¾ iEu jirlu ksjdidka;r u,, ls%vd Wf<, ioyd ,ndfok flala ;Hd.h fuu jif¾o ,nd oSu¡

	¾ ksjdidka;r u,, ls%vd Wf<, id¾:l lr .ekSu ioyd wm lKavdhï idudcsl kqjka Wvj;a; 
fidhqrd re' 200"000'00 la o m%shka; fldakdr fidhqrd re' 15"000'00 la o uQ,H wkq.%yhka ,ndoSu'

	¾ ksjdidka;r u,, ls%vd Wf<, id¾:l lr .ekSu ioyd wm lKavdhfï fidhqrka úiskaa Y%%u 
odhl;ajh ,ndoSu'

	¾ iïm;a rKjl wkqiaurK Y=r;d nd,olaI cïfndarsh ioyd wm lKavdhfï kqjka Wvj;a; 
fidhqrd re' 20"000'00 uQ,H wkq.%yhka ,ndoSu'

	¾ wm wkqlKavdhï idudcsl jhU fgla ld¾ñl úoHd,fha wOHlaI Woh bkaosl kshovqfmd, 
fidhqrd úiska úoHd,fha wdrïN lrk ,o ;dlaIKsl mSGhg wjYH kj WmlrK yd wjYH 
WmfoaYk lghq;= ,nd oSu' 

	¾ úoHd,hSh meismkaÿ l%Svdj kxjd,Su ioyd wm wkqlKavdhï idudcsl Y%S ,xld meismkaÿ 
lKavdhï ysgmq kdhl c.;a l=,;=x." kd,l lq,r;ak fidhrka uQ,H odhl;ajhka ,ndoSu'

	¾ wm wkqlKavdhï idudcsl Y%S ,xld fgiaÜ ls%lÜ lS%vl rx.k fyar;a fidhqrd úoHd,Sh l%slÜ 
mqyqKqlrejka ioyd mqyqKq oSukd ,ndoSu'

	¾ ksjdidka;r ls%vd Wf<f,a mdmeos ;r. ioyd Y%S ,xld mdmeos ix.ufha Wm iNdm;s cs;au,a 
r;akdhkl ifydaorhd iïnkaëlrK lghq;= isoq lsrSu'

u,shfoaj úoHd,Sh wdoS YsIH ix.uh fjkqfjka wkqlKavdhu isÿq l< jHdmD;Ska  

	¾ Sound Fest 2024 m%ix.h id¾:l lr .ekSu i|yd wm lKavdhu úiska re'200,000/=  álÜ m;a 
wf,úfhka odhl;ajh ,nd oSu yd wm lKavdhï idudcslhska álÜ m;a wf,õhg wjYH Y%u 
odl;ajh ,nd oSu' 

	¾ Sound Fest 2024 m%ix.h id¾:l lr .ekSu ioyd re'200,000/=  muk wkq.%yl iïnkaêlrK 
lghq;= yd re'20,000/= uQ,H wkq.%yhla  wm wkqlKavdhñ lñgq idudcsl lms, l=,fialr 
ifydaorhd úiska ,nd oSu'

	¾ wdoS YsIH uõ ix.uh u.ska ixúOdkh lrk ,o Epitome Hotel ys mej;s Devans Night 2024 
iqyo yuqj id¾:l lr .ekSu ioyd wm lKavdhï idudcsl kqjka Wvj;a; fidhqrd úiska 
k¾;k lKavdhu ioyd re'100"000.00 uQ,H wkq.%yhla oerSu' 

	¾ Devans Night 2024 iqyo yuqj id¾:l lr .ekSu ioyd wm lKavdhfï idudcsl fidhqrka 
úiska Y%u odhl;ajh ,nd ÿka w;r tosk rd;%sfhys mej;s iqyo yuqjgo wm lKavdhfï 
fidhqrka iyNd.s ùu¡

wkqlKavdhï jd¾;d
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	¾ Olcott wkqiaiurK Y=r;d ls%lÜ ;r.dj,sh id¾:l lr .ekSu ioyd re'100,000/= muk 
wkq.%yl iïnkaêlrK lghq;= lms, l=,fialr ifydaorhd úiska isÿ lsrSu

	¾ u,shfoaj Ydka; wdkd jd¾Isl ls%lÜ ;r.dj,sh id¾:l lr .ekSu ioyd lKavdhï idudcsl 
lms, r;akdhl ifydaorhd úiska re 10,000/=  uQ,H wkq.%yhla oerSu' 

	¾ u,shfoaj Ydka; wdkd jd¾Isl ls%lÜ ;r.dj,sh"  Olcott wkqiaiurK Y=r;d ls%lÜ ;r.dj,sh" 
Sound Fest m%ix.h id¾:l lr .ekSu ioyd wm lKavdhfï fidhqrka úiskaa Y%u odhl;ajh 
,ndoSu'

	¾ úoHd,fha mej;s i¾j{ Od;'= m%o¾Ykh jkaokd lsrSug meñks ck;djg  re'40,000/=  wdydr 
^nksia 100& ,nd oSu yd tosk wjYH Y%u odhl;ajh ,nd oSu'

	¾ wdoS YsIH iqN idOl wkq lñgqj yd õoHd,Sh wdoS YsIH ix.uh u.ska ixúOdkh lrk ,o f,a 
okaoSfï jevigyk id¾:l lr .ekSi ioyd re'10,000/= uQ,H odhl;ajhla ,nd oSu'

wkqlKavdhu u.ska isÿl, fjk;a jeo.;a jHdmD;Ska  

	¾ wm wkqlKavdhfï idxj;airsl uyd iNdj iy jd¾Isl iqyo yuqj 2024.11.23, 24 osk jeä 
idudcsl iyNd.S;ajfhka hq;=j l,d jej jdrsud¾. ksjdvq ksfla;kfhaos meje;aùu¡

	¾ wm lKavdhfñ ñh .sh fidhqrka isysm;a lr Tjqka Wfoid msx wkqfudaoka lr 15 kula Wfoid 
isÿ lrk ,o idx>sl odkuh msxlu tu fidhqrkaf.a foudmshkaa yd {d;Skaf.a iyNd.S;ajfhka 
2025.05.25 osk f;darhdh oïuvj;a; YS% iqo¾Ykdrdu úydria:dkfha os lKavdhï idudcslhska 
nyq;rhlf.a yd fouõmshkaf.a iyNd.S;ajfhka meje;aùu'

wkqlKavdhu úiska by; jHdmD;s fjkqfjka bÈßm;a lrkq ,nk PdhdrEm

wkqlKavdhï jd¾;d
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iNdm;s
l,HdK nd,iQßh

f,alï
;s,dka pkaøisß

NdKavd.dßl
iór kdkdhlaldr

98 lKavdhu

u,shfoaj úoHd,fha oshqKqj fjkqfjka wkqlKavdhu isÿl, jHdmD;Ska

	¾ u,shfoaj úoHd,fha r.¾ lKavdhug remsh,a 400000'00 la muK jákd mqyqKq ks, weÿï lÜg, 
wm wkqlKavdhfï ;s,dka uy;df.a uQ,sl;ajfhka yd ,xld uy;df.a uq,Huh odhl;ajfhka 
,ndfok ,§'

u,shfoaj úoHd,Sh wdoS YsIH ix.uh fjkqfjka wkqlKavdhu isÿq l< jHdmD;Ska  

	¾ 98 lKavdhfï idudðlhska /ilf.a iyNd.s;ajfhka Tjqka w;r iqyo;djh j¾ Okh lr 
.ekSfï wruq‚ka wmf.a jd¾ Isl iqyo yuqj wia,sh fydag,fha§ fujr;a w;s id¾ :lj mj;ajk 
,§'

wkqlKavdhfï idudðlhka fjkqfjka isÿl, jHdmD;s

	¾ u,shfoaj úoHd,h úiska ixúOdkh lr mj;ajk ,o i¾j{ Od;= m%o¾ Ykhg iu.dój wÈ 
YsIH ix.uh u.ska ieoeyej;=ka ioyd mj;ajk ,o okai, ioyd wm wkqlKavdhu u.ska 
nksia 1000 l wkq.%yhla olajk ,§'

wkqlKavdhu úiska by; jHdmD;s fjkqfjka bÈßm;a lrkq ,nk PdhdrEm

	¾

wkqlKavdhï jd¾;d
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u,shfoaj úoHd,fha oshqKqj fjkqfjka wkqlKavdhu isÿl, jHdmD;Ska

	¾ 2025 j¾Yfha mdi,g ,uqka we;=,;a lsÍfï W;aijfha§ tu orejka i|yd re'35"000 la jehlr 
mdi,a Oc ,nd§ug lghq;=lsÍu'

	¾ 2025 ksjdidka;r lS%vd W;aijfha§ wmrÈ. ;+h_jdol lkavdhfï weÿï i|yd re' 10"000 la 
,nd§u'

	¾ 99 lkavdhfï nqoaêl w<af,fmd, fidhqrd úiska mdif,a jHdmD;s ioyd my;f,i odhl;ajh 
,ndfok,§'

	� jhi wjqreÿ 19 ka my, ls%lÜ lkavdhï i|yd ixúOdkhl, Cricket ;r.fha l=i,dk 
i|yd re' 20"000 l odhla;ajhhla ,nd§u'

	� YS%u;a fykaß ´,alÜ ;r.dj,sh i|yd re' 200"000 l uqo,a odhl;ajhla ,nd§u'

	� jd¾Ysl uyd ls%lÜ ;r.dj,sh i|yd re 200"000 l uqo,a odhl;ajhla ,nd§u'

	� zzDevans Night ZZ i|yd re' 50"000 l uqo,a odhl;ajhla ,nd§u'

	� jhi wjqreÿ 15 ka my< ls%lÜ B lkavdhu i|yd re' 50"000 l weÿï ,nd§u'

	� zzu,sfoõ iaj¾Kuh hq.hla fmd; fodrg jeãfï W;aijh i|yd re' 20"000 l uQ,H 
odhl;ajh ,nd§u'

	¾ úoHd,h u.ska ixúOdkh l, od;= m%o¾Ykfha § ne;su;=ka i|yd nksia okai,la meje;aùu'

	¾ u,shfoaj interact ix.uh yd tlaj u,shfoaj wdosYsIH 99 lkavdhfï mQ¾K uQ,H odhl;ajh 
^re' 200"000& iys;j Urban Erden jHdmD;sh ls%hd;aul lsÍu ;=,ska úoHd,fha mqia:ld,h 
bÈßmi relafrdamkh isÿlsÍu'

	¾ jhi wjqreÿ 15 ka my, A ls%lÜ lkavdhu i|yd re' 100"000 jákd weÿï yd f,o¾ fnda, 
,nd§u'

u,shfoaj úoHd,Sh wdoS YsIH ix.uh fjkqfjka wkqlKavdhu isÿq l< jHdmD;Ska  

	¾ u,shfoaj wdÈYsIH ix.ufha isÿl, zzSoundfestZZ ix.S; jevigyk i|yd re' 294"000 l 
jákdlulska hq;a álÜm;a 49 úlskSug odhl ùu'

	¾ u,shfoaj wdÈYsIH ix.ufha ixúOdkhl, wkqlKavdhï w;r Cricket ;r.fha l=i,dk i|yd 
re 20"000 l odhl;ajhla ,nd§u'

	¾ 99 lkavdhfï idudðl y¾Yk mshisxy fidhqrd úiska zzDevans NightZZ rd;s%h i|yd re' 50"000 
l uqo,a odhl;ajhla ,nd§u'

	¾ wm lkavdhfï idudðlhka 6 fokl= wdÈYsIH ujq ix.ufha lñgq idudðlhka jk w;r Tjqka 

iNdm;s
ÿ,sma wfífldaka

f,alï
ÿIHka; kd,l chj¾Ok

NdKavd.dßl
tÉ'tï'à'mS'fla' fyar;

99 lKavdhu

wkqlKavdhï jd¾;d
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miq.sh j¾Yfha mdi,a Wkak;sh fjkqfjka ujq ix.uh Èh;al, lghq;= j,§ ils%h odhl;ajhla 
,nd§ we;'

wkqlKavdhfï idudðlhka fjkqfjka isÿl, jHdmD;s

	¾ wm lKavdhu 2024 jif¾§ mdif,ka iuqf.k 25 jirla imqrk ,§'

	¾ mdif,ka iuqf.k jir 25 la ieuÍug iu.dój zzðmaiSiaZZ ix.S;fhka yevjQ zzDevans 99 
Dizling Night 2024ZZ wm lkavdhfï idudðlhka 150 l muK iyNd.S;ajhlska zzEpitomZZ 
W;aij Yd,dfõ§ w;s id¾:lj mj;ajk,§'

	¾ lkavdhfï idudðl mjq,a 50 l idudðlhka iu. zzDevans 99 Family Night 2025ZZ w;sid¾:l 
f,i meje;aúks'

wkqlKavdhu úiska by; jHdmD;s fjkqfjka bÈßm;a lrkq ,nk PdhdrEm

wkqlKavdhï jd¾;d
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u,shfoaj úoHd,fha ÈhqKqj fjkqfjka wkqlKavdhï isÿ l, jHdmD;s

	¾ 2025'05'11 Èk mej;s u,sfoaj úoHd,h úiska ixúOdkh lrk ,o meis mkaÿ ;r.dj,sh i|yd 
mQ¾K odhl;ajh oelaùu' uQ,H wkq.%yh bf¾Ia uxpkdhl fidhqrd úiska ork ,§'

	¾ úoHd,Sh kegqï ldurh 2000 wd§ YsIH ix.uh iïnkaëldrl;ajfhka ms<silr lr§u remsh,a 
225"000'00  uqo,la nqoaêl frdøs.= fidhqrd úiska mß;Hd. lrk ,§'

	¾ úoHd,Sh kdgH rx. l,d Yd,dj fjkqfjka wdÈ YsIH 2000 lKavdhfï kd,l ueof.dv fidhqrd 
úiska remsh,a 50"000'00 uQ,H mß;Hd.hla lrk ,§'

	¾ u,shfoaj úoHd,Sh r.¾ lKavdhu fjkqfjka r.¾ mkaÿ 15 ,nd§u'  iïnkaêldrl;ajh - 2000 
wdÈ YsIH  lKavdhu -  uQ,H odhl;ajh iixl wfíisxy" fjrx. úfÊisxy fidhqrka úiska 
ork ,§'

	¾ iEu jirlu mj;ajk ,nk u,sfoaj r.¾ lKavdhfï orejka fjkqfjka ú fma%rK jevigyk 
wdÈ YsIH 2000 lKavdhfï iïnkaëldrl;ajfhka fujro  isÿ lrk ,§ 

	¾ iïm;a odhlhka f,i"

	� wd¾ YsIH 2000 lKavdhfï 

	� rkaÈj u,a,iQßh CEO | CBL Natural Foods Cluster 

	� ÈfkaI w;m;a;= MD  Morrisons LTD

	� OkqIal ueo.u GM Mobitel oversees' 

	� i§la ;õ*sla - Sr Manager Dialog 

	� ixL wgqf.dv - Director - Global Lanka Exports Ltd iyNd.s úh'

u,shfoaj úoHd,hSh wdÈ YsIH ix.uh fjkqfjka wkqlKavdhï isÿ l, jHdmD;s

	¾ 2025 05'15 mej;s ksiel i¾j{ Od;= m%o¾Ykh i|yd okai,la meje;aùu' mkaoyilg muK  
wdydr ,nd§u'

wkqlKavdhu úiska isÿl, idudc i;aldrl jHdmD;s

	¾ keiS .sh wm fidhqrka isys lrkq jia b;d id¾:l whqßka iïnqoaO jkaokdj iy iquÿr O¾u 
foaYkdj 2025'07'26 jk fikiqrdod Èk iji 6'00 úoHd,Sh m%Odk Yd,dfõ§ mj;ajk ,§'  fï 
i|yd keiS .sh fidhqrkaf.a foudmshka {d;Ska iyNd.S úh'

	¾ óg iu.dój 2025 wf.daia;= 02 jk fikiqrdod Èk u,shfoaj m%Odk Yd,dfõ§u  f,a oka§fï 
jevigykla meje;aùug lghq;= fhdod we;'

2000 lKavdhu

iNdm;s
iIsm%s chfialr

f,alï
ixL wgqf.dv

NdKavd.dßl
ldúkao iurùr

wkqlKavdhï jd¾;d
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wkqlKavdhu úiska by; jHdmD;s fjkqfjka bÈßm;a lrkq ,nk PdhdrEm

wkqlKavdhï jd¾;d
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	¾ 2024" 2025 wOHk j¾Ih ;=< 2001 wkqlKavdhu úiska isÿ l< úfYaI jevigyk

	¾ 2001 wkqlKavdhfñ 2024$2025 j¾Ih i`oyd m%:u lD;HdosldÍ /iaùu 2024'05'04 jk 
fikiqrdod osk l=,a, fydag,a mßY%fhaoS  mj;ajkakg fhosks'

	¾ 2001 wkqlKavdhfï idudcsl" tfiau wOHdmk wkq lñgqfõ f,alï l=reKE., m%Odk úÿ,s 
bxcsfkare md,s; r;akdhl uy;d úiska wm úoHd,fha úÿ,s moaO;sfha we;s wvqmdvq ms<silr lr 
foñka tfiau wm úoHd,fha jd¾Isl ksjdidka;r l%Svd ;r`.hg wjYH ish¨u úÿ,s wdf,dalh 
,ndoSu i`oyd úÿ,sn, uKav,fhka úh hq;= ish¨u lghq;= 2001 wkqlKavdhfï wkq.%yh 
hgf;a isÿ lrkakg fhÿks'

	¾ 2001 wkqlKavdhfï idudcsl l=reKE., kd.ßl flduidßia wcka; .=Kj¾Ok uy;d úiska 
úoHd,fha mej;s lms,jia;=mqr ksiel Od;= m%o¾YkfhaoS iïmQ¾K úoHd,h msßisÿ lghq;= isÿ 
lsßï" .sKs ksjk wdrlaIdj iemhSu iy ishÆu wjYH myiqlï lghq;= imhk ,oss' fuysoS 
m%Odk wkq.%yh 2001 wkqlKavdhu úiska ,ndfok ,os'

	¾ 2001 wkqlKavdhfï idudcslhka jk u,shfoaj úoHd,sh m%Odk wdos YsIH ix.ufha wOHdmk 
wkq lñgqfõ Wm iNdm;s mshqud,a fyar;a uy;d úiska ixúOdkh lrkakg fhÿk úoHd,Sh 
wOHdmk wjYH;d imqrd,Sfï lghq;= i`oyd 2001 lKavdhfï wkq.%yhl;ajh ,ndfok ,os' 
tfiau u,shfoaj wdos YSIH ix.ufha ;%S;sl wOHdmk iy jD;a;Sh mqyqKq wkq lñgqfõ Wm 
iNdm;s bkaør;ak .=Kj¾Ok uy;d úiska ixúOdkh lrkakg fhÿk lghq;= i`oyd 2001 
wkqlKavdhu wkq.%yl;ajh ,nd fok ,oS'

	¾ tfiau 2001 wkqlKavdhfï idudcsl uy;=ka úiska j¾Ihla mdid m%Odk wdosYsIH ix.uhg 
,ndfok uQ,H wdOdr hgf;a remsh,a ,laI foll ^re'200"000'00& l uqo,la úoHd,Sh m%d:ñl 
wOHdmk ixj¾Ok lghq;= i`oyd fhdod .eksug 2025 wf.daia;= ui 05 jk osk úoHd,sh 
wdoSYsIH ix.uhg ,ndfok ,os'

	¾ u,shfoaj wdosYsIH ix.uh úiska ixúOdkh lrk ,o ´,alÜ l%slÜ ;r`.dj,sh i`oyd 2001 
lKavdhfï koSYa úfcafldaka uy;d úiska remsh,a úisoyil ^re'20"000'00& wkq.%yl;ajhla 
,ndfokakg fhÿks'

iNdm;s
uxcq, jkakskdhl

f,alï
rúkaø fifkúr;ak

2001 lKavdhu

wkqlKavdhï jd¾;d
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2003 lKavdhu

iNdm;s
,laud,a fyar;a

f,alï
k,ska rx.u

NdKavd.dßl
pß;a f;kakfldaka

2024$25 j¾Ih ;=, wkqlKavdhu úiska isÿl< jHdmD;s iy ld¾hhka

u,shfoaj úoHd,hSh wdÈ YsIH ix.uh fjkqfjka wkqlKavdhï isÿ l, jHdmD;s

	¾ mdie,a fïia jHdmD;sh 2024$25 j¾Ih i|ydo wLKavj l%shd;aul lsÍu'

	¾ mdie,a w;a m<|kd jHdmD;sh 2024$25 j¾Ih i|ydo wLKavj l%shd;aul lsÍu'

	¾ 2025 ijqkaâ f*iaÜ jevigyfkys m%pdrK iy m%fõYm;a wf,úh i|yd iydh ,nd §u'

	¾ 2024 foajkaia rd;%S fNdack ix.%yh iy 2025 foajkaia rd;%sh i|yd wkqlKavdhï ksfhdackh'

	¾ 2025 uehs ui úoHd,h úiska ixúOdkh l, i¾j{ Od;=ka jykafia,d jkaokd lsÍfï 
mqfKda;aijh fjkqfjka i¾j rd;%sl fkia lef* okaie,la ixúOdkh lsÍu'

wkqlKavdhfï idudðlhka fjkqfjka isÿl, jHdmD;s

	¾ 2003 lKavdhï idudðlhskaf.a jd¾Isl iqyo yuqj 2024 fkdjeïn¾ ui idudðlhska 100 lg 
wêl msßilf.a iyNd.s;ajfhka hq;=j meje;aùu'

	¾ lKavdhï uyd iNd /iaùu 2025 ckjdß ui úoHd,hSh wd§ YsIH Y%jKd.drfha§ meje;aùu'

	¾ lD;HdêldÍ uKav, jd¾Isl úfkdao pdßldj 2025 fmnrjdß ui hdmkh ;,a fijK fydag,h 
wdY%s;j meje;aùu'

	¾ lKavdhfï m%Odk wruqo,a /ialsÍfï jHdmD;sh f,i llal=Ügd fõÈld kdgHh 2025 cQ,s ui 
l=reKE., m<d;a iNd Y%jKd.drfha§ fõÈld.; lsÍu'

	¾ u,shfoaj - Ydka; wdkd 2003 lKavdhï ifydaor;aj l%slÜ ;rÕh 2025 cQ,s ui fndah.fka 
úchnd mdn, frðfïka;= l%Svdx.kfha§ meje;aùu'

	¾ lKavdhï idudðlhskaf.a mjq,aj, wjux.,H lghq;= j,§ wjux.,HdOdr ,nd§u'

	¾ lKavdhfï ñh mrf,dj iem;a idudðlhskayg mqKHdkqfudaokd isÿlrkqjia" 2024 foieïn¾ 
ui l=reKE., YslaIK frdayf,a ms<sld tallfha fkajdisl frda.Skayg oyj,a wdydr fõ, 
msßkeóu' lKavdhfï idudðlfhl=yg yÈis yoj;a ie;alula i|yd re'600"000$- wdikak 
uqo,la mß;Hd. lsÍu'

wkqlKavdhu úiska by; jHdmD;s fjkqfjka bÈßm;a lrkq ,nk PdhdrEm

wkqlKavdhï jd¾;d
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2004 lKavdhu

iNdm;s
ysrkH ukfïkaø

f,alï
kqjka nq¨uq,a,

NdKavd.dßl
Èuq;= ohdkkao

u,shfoaj úoHd,fha ÈhqKqj fjkqfjka wkqlKavdhï isÿ l, jHdmD;s

	¾ 2025 iuia; ,xld fcHIaG mdi,a ghsfldkafvda ;r. i`oyd l%Svlhkag uQ,Huh wdOdr ,nd§u'

u,shfoaj úoHd,hSh wdÈ YsIH ix.uh fjkqfjka wkqlKavdhï isÿ l, jHdmD;s

	¾ wdÈYsIH ix.uh úiska ixúOdkh lrk ,o jd¾Isl ih idudðl l%slÜ ;r.dj,sh i`oyd Y%u 
odhl;ajh iy tÈk c, wjYH;djh i`oyd wkq.%yh oelaùu'

	¾ úoHd, mßY%fha § meje;ajQ lms,jia;=mqr ksiel W;a;u Y%S i¾j{ Od;+ka jykafia,d jkaokd 
lsÍfï jevigyk i`oyd Y%u odhl;ajh yd WoEik odkuh lghq;= i`oyd wkq.%yh oelaùu'

wkqlKavdhfï idudðlhka fjkqfjka isÿl, jHdmD;s

	¾ 20 jk ixj;airh iurñka 2004 lKavdhu jd¾Isl iqyo yuqj 2024 fkdjeïn¾ 23 jk Èk 
roafof.dv j,õj mßY%fha § meje;aùu'

wkqlKavdhu úiska isÿl, idudc i;aldrl jHdmD;s

	¾ wm lKavdhu úiska ixúOdkh lrk f,a oka§fï l`ojqr fujr oijk jrg;a fmnrjdß 15 jk 
Èk úoHd,hSh mßY%fha § meje;aúKs' 

wkqlKavdhu úiska by; jHdmD;s fjkqfjka bÈßm;a lrkq ,nk PdhdrEm

wkqlKavdhï jd¾;d
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2005 lKavdhu

iNdm;s
A.M.A.N.B.wêldÍ

f,alï
A.H.M.I.S. wfíisxy

NdKavd.dßl
S.K.G.C. ishU,x.uqj

u,shfoaj úoHd,fha ÈhqKqj fjkqfjka wkqlKavdhï isÿ l, jHdmD;s

	¾ 2025 jd¾Isl ksjdidka;r l%Svd W;aijh i|yd 500ml j;=r fnda;,a 500 la ,nd§u'

	¾ Wi mekSfï fuÜg ;=k i|yd kj ljr 03 iy kj wdjrKhla ,nd§u'^re' 150"000'00&

	¾ 2003 j¾Ifha mej;s h.=,sh úis lsÍfï jd¾;ddj" 2024 j¾Ifha § w¨;a l< iuia; ,xld 
;rÕdj,sfha § ch.%yKh ysñlru;a l%Svlhdg re 43000 00 la jákd mdjyka hq.,hla ,nd§u'

	¾ úoHd,h i|yd úYd, wvqmdvqjlaj meje;s kj oekaùï mqjrejla ,nd§u' ^wä 40la È. wä 
06la Wi&

	¾ ;dlaIK tallfha wOHdmk .=Kd;aul nj by< kexùu i`oyd re' 500"000'00 la jákd 
WmlrKh ,nd .ekSug wdÈ YsIH ix.uhg uqo,a ner lsÍu'

	¾ bxðfkare ;dlaIKfõoh i|yd w;HjYH Dual Power Supply WmlrKhla remsh,a 59000'00 
úhoñka mdi,g mß;Hd. lsÍu'

	¾ m%d:ñl wxYh i|yd kej; wdfrdamKh l< yels n*,a iamSl¾ mß;Hd. lsÍu'

u,shfoaj úoHd,hSh wdÈ YsIH ix.uh fjkqfjka wkqlKavdhï isÿ l, jHdmD;s

	¾ Y%S i¾j{ Od;= m%foaYkh i|yd 500ml j;=r fnda;,a 500 la ,nd§u'

	¾ úoHd,hg LED Digital oekaùï mqjrejla ,nd§u i|yd zzwdf,a uka;%ZZ ix.S; m%ix.h meje;aùu'

	¾ 1 fY%aKsfha bx.%Sis ixj¾Ok jevigyk i|yd remsh,a 100"000'00 la wdÈ YsIH ix.uhg ner 
lsÍu'

wkqlKavdhu úiska by; jHdmD;s fjkqfjka bÈßm;a lrkq ,nk PdhdrEm

	¾

wkqlKavdhï jd¾;d
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2006 lKavdhu

iNdm;s
<ysre .=ref.a

f,alï
ixL iurùr

f,alï
lKsIal uÿrdf.dv

NdKavd.dßl
;s,xl l=remamq

NdKavd.dßl
y¾I .uf.a

u,shfoaj úoHd,fha ÈhqKqj fjkqjka wkqlKavdhu isÿl< jHdmD;Ska

	¾ jd¾Isl ksjdidka;r l%Svd W;aijh fjkqfjka fujro fkdlvjd 13 jk jrg;a re' 15"000 la 
jákd flala ;Hd.hla m%odkh l, w;r wm ifydaorhkaf.a iyNd.s;ajh fujr o ixúOdk 
lghq;= i|yd ysñúh' 

	¾ jd¾Isl ksjdidka;r l%Svd W;aijfha M,l i|yd re'16"000 la iy wdrïNl ix{d ksl=;a lrk 
msiaf;da,h ioyd re' 5"000 l uQ,Huh wkq.%hhka olajk ,§'

	¾ jd¾Isl rd;%S fndackh (Annual dinner) ioyd wm ifydaorhska 10 fofkl= iyNd.s jQ w;r fuu 
W;aijh id¾:l lr.ekSu ioyd Y%u odhl;ajh wm ifydaorhska úiska ,nd fok ,§'

	¾ wm wkqlKavdhfï m%Odk jHmD;sh jk remsh,a 3"000"000'00 muK jákdlulska hq;= mdif,a 
l%Svd msáfha c,h /ia fkdjk mßÈ mia mqrjd ilia lr ta wjg ldKq moaO;sh ilia lsÍu iy ta 
wjg há;, myiqlï jeä ÈhqKq lsÍfï jHdmD;shg wod, uqo,a ;r lr .ekSfï ix.S; m%ix.h 
—uxcÍ˜ kñka 2025 uehs ui 24 Èk id¾:lj mj;ajk ,o w;r fuu jHdmD;sh fkdfnda Èklska 
l%shd;aul lsÍug kshñ;j we;'

	¾ jd¾Isl uyd l%slÜ ;r.fha ixúOdk lghq;= i|yd fujr;a wm ifydaorhkaf.a l%shdldÍ 
iyNd.s;ajh fukau l%shdldÍ Y%u odhl;ajh ,nd fok ,§'

	¾ 2025 uehs ui 15 Èk mej;s —lms,jia;= i¾j{ Od;+ jkaokd˜ jevigyk id¾:l lr .ekSu 
i|yd wm ifydaorhskaf.a fkduo Y%u odhl;ajh ,ndfokq ,eìK'

	¾ —u,shfoaj Wreufha iaj¾Kuh hq.hla˜ .%ka:h t<soelaùfï W;aijh ioyd wm ifydaorhskaf.a 
iyNd.s;ajh isÿúh'

u,shfoaj úoHd,hSh wdÈ YsIh ix.uh fjkqfjka wkqlKavdhu isÿl, jHdmD;Ska

	¾ uqo,a wkqlñgqj u`.ska wruqo,a /ialsÍu fjkqfjka ixúOdkh lrk ,o "Soundfest 2025" m%ix.h 
fjkqfjka re'704"000 la jákd álÜm;a wm wkqlKavdhu úiska ñ,§.;a w;r m%ix.h id¾:l 
lr.ekSu i|yd lKavdhï idudðlhkaf.a Y%u odhl;ajh ixúOdk lghq;= fjkqfjka ysñ úh'

	¾ 2024 foieïn¾ ui 8 jk Èk mej;s Old Devans cricket carnival 2024 ;r.dj,sh i|yd re' 
25"000 la jákd uQ,Huh wkq.%yhla ,nd ÿka w;r 10 x 10 VIP hut tlla ioyd re' 2"500'00 
jákd uQ,Huh odhd;ajhla olajk ,§' fï ioyd wm ifydaorhskaf.a iyNd.S;ajh ,enqkq w;r 
;r.dj,sfha 4 jk ia:dkh ysñ lr.kakd ,§ '

	¾ 2025 ud¾;= 29 Èk mej;s Devans Night 2025 jevigyk ioyd re' 100"000 la jákdlñka hq;a uQ,Huh 
wkq.%yhla ,nd ÿka w;r wm lKavdhfï ifydaorhskaf.a Y%u odhl;ajh fï ioyd ,nd fokq ,eìks' miq .sh jir 
j,§ fukau fujro jeäu iyNd.s;ajh wm lKavdhfuka isÿ l< w;r wm lKavdhfï trka. hdmd ifydaorhd fuu 
jeivigyk ixúOdkh lsÍfï§ idudÔh wkq lñgqfõ Wm iNdm;sjrfhl= f,i ixúOdk lghq;= fufyhjkq ,eìks'

wkqlKavdhï jd¾;d
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	¾ u,shfoaj úoHd,hSh iqNidOl ix.uh u.ska ixúOdkh lrk ,o jd¾Isl wjqreÿ W;aijh 
i|yd wm ifydaorhskaf.a Y%u odhl;ajh fukau iyNd.s;ajho isÿúh'

wkqlKavdhu uÕska isÿl, fjk;a jeo.;a jHdmD;Ska

	¾ wkqlKavdhfï iudðl uy;ajrekaf;a mjq,aj, idudðlhkaf.a wNdjhkays § iy wfkl=;a úfYaI 
wjia;dj,§;a wkqlKavdhfï iqNidOk lghq;= fuu jif¾§;a wLKavj lñgq idudðlhkaf.a 
wkq.%yyhka lrf.k hk ,§'

	¾ wm lKavdhfï jd¾Isl uy iNd /iaùu iy iqyo yuqj iduðlhska ye;a;Ejlg wêl 
iyNd.s;ajhla iys;j udj;.u Asliya Regency fydfg,a mßi%jfha§ W;al¾Ij;a f,i meje;ajQ 
w;r u,shfoaj úoHd,hSh wd§ YsIH ujq ix.ufha .re ks<OdÍka fuu wjia:dj j¾Kj;a lsÍug 
meñ‚hy'

	¾ wm lKavdhu úiska ixúOdkh lrk ,o —uxcÍ˜ ix.S; m%ix.h 2025 uehs ui 24 Èk 
l=reKE., m<d;a iNd Y%jKd.drfha § iYsld ksikai,d" pkaok ,shkdrÉÑ iy c.;a úl%uisxy 
hk l,dY+Íkaf.a iyNd.s;ajfhka iy fmdñiia jdol uKav,fha ix.S;fhka id¾:l f,i 
meje;aúK' fuu m%ix.h wkqlKavdhfï m%Odk jHdmD;sh ioyd wruqo,a ;r lr .ekSug 
iy idudðl uy;=kaf.a tluq;=j fjkqfjka ixúOdkh flreKq w;r iuðlhska 120la muK 
;u mjqf,a iduðlhska iuÕu fï ioyd iyNd.s úh'

lKavdhu úiska by; jHdmD;Ska fjkqfjka bÈßm;a lrkq ,nk PdhdrEm

wkqlKavdhï jd¾;d
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u,shfoaj úoHd,fha oshqKqj fjkqfjka wkqlKavdhu l< jHdmD;s

	¾ wm úÿyf,a m%d:ñl wxYfha ÿjd orejkaf.a bx.%Sis wOHdmkh jeäÈhqKq lsÍfï wruqfKka 
re'3"500"000'00 l wdfhdackhla isÿlr Smart English Learning Centre and Smart Library kñka 
jHdmD;shla isÿlsÍu'

	¾ úÿy,a Y%jKd.drh ;=< 2023 yd 2024 jir ioyd meje;ajQ ;Hd. m%odfkda;aijh fjkqfjka 
wm lKavdhfï wkq.%yfhka re' 435"000'00 l uqo,la jehlr úÿy,a Y%jKd.drh ;djld,slj 
jdhqiólrKh lr§u'  

	¾ 13 ka my< úoHd,hSh l%slÜ lKavdhu ioyd re'228"250'00 l uqo,la jehlr l%slÜ weÿï 
lÜg, ,nd§u'

	¾ úoHd,hSh u<, l%Svd lKavdhu ioyd re' 21"000'00 l uqo,la jehlr fmdaIK w;sf¾l (sports 
nutrition packs) ,nd§u'

	¾ úoHd,hSh u<, l%Svd lKavdhu ioyd u,, l%Svd weÿï lÜg, re'87"500'00 l uqo,la jehlr 
,nd§u'

	¾ úoHd,hSh ksjdidka;r u<, l%Svd W;aijh ioyd  re'20"000'00 l uqo,la jehlr l=i,dk 
,nd§u iy flala ;Hd.hla ,nd§u'

	¾ 2025 kj mx;s wdrïNh ioyd wm lKavdhu u.ska re' 145"000'00 l uqo,la jehlr úoHd,h 
;=< we;s jeisls<s moaO;sfha w¨;ajeähd lghq;= isÿlr msßisÿlr lr §u'

	¾ wm lKavdhu úiska r.¾ l%Svdfõ Wkak;sh Wfoid re'100"000'00 l uqo,la mß;Hd. lrk ,È'

u,shfoaj úoHd,hSh wdoS YsIH ix.uh fjkqfjka wkqlKavdhu isÿ l< jHdmD;s

	¾ 2007 lKavdhfï uQ,H uÜgu by, kexùfï wruqfKka isÿlrk ,o jdyk fia§fï jHdmD;sfhka 
,o ,dNfhka  25% l uqo,la wdÈYsIH ujq ix.uh fj; ,nd§u'

	¾ 2007 lKavdhfï uQ,H uÜgu by, kexùfï wruqfKka isÿlrk ,o Lunch Bag jHdmD;sfhka ,o 
,dNfhka 25% l uqo,la wdÈYsIH ujq ix.uh fj; ,nd§u

	¾ wm úÿyf,a ´,alÜ Èk ieureu fjkqfjka re'20"000'00 l uQ,Huh odhl;ajhla ,nd§u'

	¾ ijqkaâ f*iaÜ ix.S; m%ix.fha re' 100"000'00 l muK jákdlulska hq;a álÜm;a wf,ú lr 
§u yd tu m%ix.fha m%Odk msúiqï fodrgqjl rdcldß wm lKavdhu u.ska fufyhùu'

	¾ wm úoHd,fha wdÈYsIH iqNidOl ix.uh úiska ixúOdkh lrKq ,enQ f,a oka§fï jevigyk 
fjkqfjka re' 10"000'00 l wdOdr uqo,la ,nd §u'

2007 lKavdhu

iNdm;s
;drl pkaøfialr

f,alï
ois;a ,xildr  

NdKavd.dßl
ÿ,SI liqka

wkqlKavdhï jd¾;d
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	¾ foajkai rd;%sh ioyd álÜ m;a 20la 2007 lKavdhfï idudðlhka w;r wf,ú lsÍu yd 

lKavdhï idudðlhska tÈk rdcldß lghq;= ioyd iïnkaOùu'

wkqlKavdhu uÕska isÿ l< fjk;a jeo.;a jHdmD;Ska

	¾ Smart English Learning Centre and Smart Library jHdmD;sh ioyd wruqo,a /ialr .ekSfï 
wruqfKka —wms jdfhda wms u,shfoaj˜ kñka ix.S; m%ix.hla b;d idr:l f,i úÿy,a 
Y%jKd.drh ;=< ;djld,slj jdhqiólrKh lr meje;aùu' fï yd iu.dój wm mdief,a 
ix.S;h yodrk isiqkayg jdfhda ix.S; lKavdhfï idudðlhska iu. ix.S;uh w;aoelSula 
,nd.ekSug wjia;dj ie,eiaùu'

	¾ wm lKavdhfï idudðlhskaf.a mjqf,a idudðlhska iïnkaO lrf.k m%:u j;djg w¨;a wjqreÿ 
W;aijhla b;d id¾:lf,i ixúOdkh lsÍu'

	¾ wm lKavdhu úiska iEu wjqreoaolu isÿlrkq ,nk" wm lKavdhu úiska wdrïN lrkq ,enQ 
uq,au jHdmD;sh jk fmdfidka fmdah fjkqfjka lrkq ,nk whsia l%Sï okaie, b;d id¾:l f,i 

isÿlsÍu'

wkqlKavdhu úiska by; jHdmD;Ska fjkqfjka bÈßm;a lrkq ,nk PdhdrEm

wkqlKavdhï jd¾;d
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Annual Plan of Maliyadeva College Old Boy's Association 2008 Group for the year of 2024/ 2025

u,shfoaj úoHd,fha ÈhqKqj fjkqfjka wkqlKavdhï isÿ l, jHdmD;s 

	¾ ksmqk kfjdaoh mq;df.a ujf.a wjux., lghq;= fjkqfjka re' 10"000$- l uq,H mß;Hd.hla 
isÿ lsÍu'

	¾ úoHd,h u.ska ixúOdkh lrk ,o" jialvqj Y%S iqN+;s úydrfha jev isák lms, jia;=mqr ksiel 
W;a;u Y%S i¾j{ Od;+ka jykafia,d jkaokd lsÍfï W;aijh i|yd wm 2008 wkqlKavdhfï 
idudðlhska jk m%ùk Ôj úoHd foaYl" ffjoH ÈfkaIa uq;=., uy;d remsh,a 1"000"000$- uq,H 
mß;Hd.hla iy m%ùk ridhk úoHd foaYl ksrkaÈl chj¾Ok uy;d remsh,a 500"000$- l 
uq,H mß;Hd.hla isÿlrk ,§'

u,shfoaj úoHd,hSh wdÈ YsIH ix.uh fjkqfjka wkqlKavdhï isÿ l, jHdmD;s

2008 lKavdhu

iNdm;s
B.N.S.K. n,fodr 

f,alï
F.C.R. *a/kaisiaflda 

NdKavd.dßl
D.W.M.D. rKisxy 

wkqlKavdhï jd¾;d



u,shfoaj úoHd,hSh 
wdÈ YsIH ix.ufha idxj;aißl uyd iNdj 2024- 2025

th
89   Anniversary 

Maliyadeva College Old Boys AssociationPage | 97

	¾ fõÈld kdgHh  ixo¾Ykh

wm wkqlKavdhu úiska wmf.a bÈß jevlghq;= i|yd lKavdhï wruqo, j¾Okh lr.ekSfï 
wruq‚ka ixúOdkh lrk ,o zzyßu nvq ;=kla zz fõÈld kdgHh  ixo¾Ykh 2024 fkdjeïn¾ 
ui 02 jk fikiqrdod Èk iji 3'30 iy iji 6'30 jYfhka o¾Yk jdr  follg" jhU m<d;a 
iNd Y%jKd.drfha § b;d id¾:l f,i mj;ajk ,§' 

fuu lghq;a; i|yd uQ,Huh odhl;ajh wm wkqlKavdhfï my; kï ioyka fidhqrka úiska 
imhk ,§'

úl%udrÉÑ uy;d" Yñkao iurisxy uy;d" ffjoH ;SlaIK talkdhl uy;d" u;SI úfÊfialr 
uy;d" ffjoH u;SI o is,ajd uy;d" ,ysre f;kakfldaka uy;d" ksrkaÈl chj¾Ok uy;d" 
Wis; chiQßh uy;d" ffjoH ÈfkaIa uq;=., uy;d" ñysrdka fyar;a  uy;d" fkdfh,a .hdka 
uqKisxy uy;d" ffjoH mrdl%u .=K;s,l uy;d" rkql iqukfiak uy;d" oñ;a fyÜáf.a  
uy;d" wfIaka wfír;ak uy;d" lsi,a .uf.a uy;d" rñkao ohdkkao uy;d" ;=Idr r;au,aj, 
uy;d" khkl n,fodr uy;d

	¾ uõ ix.ufha lD;Hdêldß  uKav,h ksfhdackh lrk idudðlhska

B.N.S.K. n,fodr $ S.M.T. r;au,aj, $ H.M.B.P. nKavdr $ A.A.M.P. wurisxy	

W.A.C úl%udrÉÑ

	¾ u,sfoõ rd;%sh i|yd iyNd.súu

idudðlhska 10

	¾ Devans Night i|yd Y%u ohdl;ajh ,nd §u iy álÜ fmd;a w,ú lsÍu'

	¾ Sound Fest i|yd Y%u ohdl;ajh ,nd §u iy re'180,000/= l álÜ fmd;a w,ú lsÍu'

	¾ uõ ix.uh u.ska ikaúOdkh lrkq ,enQ "President.s Challenge Shield" wka;¾ wkqlKavdhï 
l%slÜ ;rd.dj,sfha DJ i|yd re 20,000/= l uq,H mß;Hd.hla isÿ lsÍu'

wkqlKavdhfï idudðlhka fjkqfjka isÿl, jHdmD;s

	¾ jd¾Isl  ih idudðl l%slÜ ;r.dj,sh 2025

wkqlKavdhï idudðlhska i|yd mj;ajkq ,nk jd¾Isl  ih idudðl l%slÜ ;r.dj,sh 
2025'02'02 Èk f;darhdh .Dyia; l%slÜ l%Svd msáfha§ mj;ajkakg fhÿks'

	¾ jd¾Isl nlauy Wf<, 

wkqlKavdhfï mjq,a j, idudðlhska i|yd mj;ajkq ,nk jd¾Isl nlauy Wf<,  2025'02'02 
Èk Whkaok .Dyia; l%slÜ l%Svd msáfha§ mj;ajkakg fhÿKs'

fuys§ ;Hd. iy há;, myiqlï i|yd úfYaI wkq.%yh wm wkqlKavdhfï idudðl Wodks 
*¾kspia wêm;s" Wis; chiQßh uy;d úiska isÿ lrk ,§'

	¾ 2008 lKavdhfï idudðlhskaf.a iy Tjqkaf.a mjqf,a idudðlhskaf.a wjux., W;aij j,§ 
isis,a îu ,nd§u" Èjd wydr ,nd§u" wjYH Y%u iy uq,Huh ohld;ajhka ,nd§u" odkuh 
mskalï i|yd wgmsßlr mqcdlsÍu'

wkqlKavdhu úiska isÿl, idudc i;aldrl jHdmD;s

	¾ l=reKE., frdayf,a fkdfïre <ore tallhg ffjoH WmlrK mß;Hd. lsÍu'

yÈisfha wm w;ßka iuq.;a wis;a mqiafij, fidhqrdg mska ms‚i l=reKE., frdayf,a fkdfïre 
<ore tallhg remsh,a 235"000$- la muK jákd ffjoH WmlrK mß;Hd. lsÍu'

fuys§ wm wkqlKavdhfï foia úfoia ish¨fokd f.a uq,H mß;Hd. fhdod .kakd ,§'

wkqlKavdhï jd¾;d
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	¾ jd¾Islj ixúOdkh lrkq  ,nk whsial%Sï okai,

2008 wkqlKavdhu u.ska jd¾Islj ixúOdkh lrkq ,nk whsial%Sï okai, 2025 wei< mqka 
fmdfyda Èk mj;ajk ,§'

fuu lghq;a; i|yd wm wkqlKavdhfï" pdkql r;akdhl" iór oikdhl" m%idoa chisxy" 
nqoaêl nKavdr" ñ,dka foaúkao" liqka lvqfj," fudydka oikdhl" Wis; chiQßh" oiqka jdi," 
wp, fndamsáh" nqoaêl wdßhr;ak hk idfydaorhska úiska uq,H mß;Hd. isÿ lrk ,§'

	¾ u,sfoõ .=re uE‚  jreka iy mshjreka fjkqfjka mj;ajkq ,nk jd¾Isl ffjoH l|jqr 
ixúOdkh lsÍu" Y%u iy uq,Huh odhl;ajh iemhSu' m%pdrKh" WoEik iy Èjd wydr 
,nd§u" wdrdê; wuq;a;ka yg ;s<sK iy iy;sl m;a ,nd §u'

wkqlKavdhu úiska by; jHdmD;s fjkqfjka bÈßm;a lrkq ,nk PdhdrEm

wkqlKavdhï jd¾;d
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2009 lKavdhu

iNdm;s
fiIdka rdcfialr

f,alï
wreK f;kakfldaka uy;d

NdKavd.dßl
wñ, kqjka fyar;a 

u,shfoaj úoHd,hSh wdÈ YsIH ix.uh fjkqfjka wkqlKavdhï isÿ l, jHdmD;s

	¾ idudcsl wkq lñgqfõ Wm iNdm;so wm ix.ufha iNdm;s jQ neúka idudcsl wkq lñgqj 
uQ,sl;ajh f.k isÿ lrk ,o my; jHdmD;Ska ioyd wm lKavdhfï idudcslhska l%shdldÍj 
iyNd.s úh'

	¾ wdos YsIH ix.uh u.ska ixúOdkh lrk lghq;= i|yd jeä iyNd.s;ajhla ,nd .ekSfï 
wfmalaIdj we;=j idudcslhskaf.a iuÕsh yd iycSjkh j¾Okh lr .ekSu Wfoid my; olajd 
we;s jevigyka ixúOdkh fldg b;d id¾:l wkaoñka ksu lrk ,§'

	¾ iNdm;s l=i,dk l%slÜ ;rÕdj,sh - úoHd,hSh l%slÜ l%Svdx.kfha oS l%Svlhska 300lg wêl 
iyNd.s;ajhlska hq;=j 2025 foieïn¾ ui 08 jk osk id¾:lj meje;aúK' 

	¾ uyd l%slÜ ;rÕhg iu.dój b;sydifha m%:u j;djg m<uq Oc tiùu (First Flag Event) 2025 
ud¾;= ui 14 osk ixúOdkh lrk ,§' 

	¾ uyd l%slÜ ;rÕhg iu.dój Devands Parade – 2025 jdyk /,sh b;du;a úkhdkql+, 	
wkaoñka jdyk 300 lg wêl iyNd.s;ajhla we;=j úoHd,hSh isiqkaf.a o iyNd.s;ajh we;=j 
id¾:lj ksu lrk ,§'

	¾ Sound Fest 2024 ioyd Y%u odhl;ajh ,nd § b;d id¾:l wkaoñka ksu lrk ,§'

wkqlKavdhfï idudðlhka fjkqfjka isÿl, jHdmD;s

	¾ 2024$2025 ks, j¾Ifha 2009 wkqlKavdhfï iNdm;s f,i fiIdka rdcfialr uy;do f,alï 
OQrh fjkqfjka wreK f;kakfldaka uy;do lghq;= lrk ,§'

wkqlKavdhï jd¾;d

my; i|yka wkqlKavdhï jd¾;d ,nd § fkdue;'

•	 87 wkqlKavdhu
•	 2002 wkqlKavdhu
•	 2012 wkq lavdhu
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2010 lKavdhu

President 
Anuruddha Herath

Secretary 
Prabath Madhuranga

Treasurer 
Uditha Chathuranga

The Maliyadeva College 2010 Group is a close-knit family of friends, bound by the memories of 
our school days, staying united to support each other while giving back to our alma mater and 
community.
Vision
To build a connected and resourceful network of 2010 alumni who actively contribute to the 
betterment of Maliyadeva College and the broader community.
Mission
To strengthen friendships, foster professional and personal growth, and extend collective sup-
port toward school development, social initiatives, and member welfare.
Objectives
The 2010 Group aims to:
•	 Maintain strong bonds among batchmates through regular gatherings and activities.
•	 Support development projects and initiatives at Maliyadeva College.
•	 Create platforms for career networking, knowledge sharing, and mutual assistance.
•	 Engage in social responsibility projects that benefit both members and the wider communi-

ty.
•	 Provide welfare and support to group members during times of need.
Way Forward
The 2010 Group will continue its journey of fellowship and service with renewed energy. In the 
coming years, the group will organize more impactful events, both social and charitable, while 
actively engaging in projects that will uplift the school and society.
As an active part of the Maliyadeva College Old Boys’ Association (OBA), the 2010 Group will 
work closely with the OBA and other year groups to strengthen the Devans network. Through 
unity, collaboration, and goodwill, the 2010 Group will remain a valuable force of support and 
friendship within the OBA family.
We warmly invite all members of the 2010 group to join hands in strengthening this journey of 
togetherness, service, and pride in our shared heritage as Devans.

wkqlKavdhï jd¾;d
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wkqlKavdhfï idudðlhka fjkqfjka isÿl, jHdmD;s

	¾ Annual Get Together

	� Èkh 2025 ckjdß 12" lKavdhï idudðlhska 100 lg jeä msßilf.a iyNd.S;a;jfhka 

W;aijh meje;aú‚'

	¾ T Shirt jHdmD;sh

	� iuQy b;reï jeä lsÍu i|yd jHdmD;sh l%shd;a;ul lrk ,§' iuQyhg lñi 120 la 
muK wf,ú lsÍug yels úh' ,dNh iuQy b;reï .sKqfï ;ekam;a lr úúO iq¿ jHdmD;s 
iy m%Odk iuQy l%shdldrlï i|yd fhdod .kakd ,§'

wkqlKavdhu úiska by; jHdmD;s fjkqfjka bÈßm;a lrkq ,nk PdhdrEm

2011 lKavdhu

iNdm;s

tÉ'tï'whs'tka'î' foysl=Uqr

f,alï

tÉ'Ô'foa'ví,sõ' .,mam;a;;s

NdKavd.dßl

à'ta't,a'mS' f;kakfldaka 

wkqlKavdhï jd¾;d
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2013 lKavdhu

iNdm;s

u,skao úl%uwdrÉÑ

f,alï

pdur rdciQßh

NdKavd.dßl

wfia, fyar;a

u,shfoaj úoHd,fha ÈhqKqj fjkqfjka wkqlKavdhï isÿ l, jHdmD;s

	¾ 2024 wjqreoao uq,a Nd.fha wm lKavhu úika mdi, ioyd wjYHj ;snQ fjd,sfnda,a l%Svdmsáhl 
wjYH;dj imqrd,Su ioyd wm lKavdhu úiska KURUNEGALA INDOOR SUPER LEAGUE 
2024 ;rÕdj,sh ixúOdkh lrk ,§' th ioyd YS% ,xldj mqrd indoor l%slÜ l%Svdfha fhfok 
olaI lKavdhï rdYshl iyNd.S;ajfhka meje;aúKs' tu.ska Wmhd.;a uqo, fhdod wm 
úoHd,hSh kj fjd,sfnda,a l%Svdmsáh ilid 2024 w. jkúg Ndr fok ,§'

	¾ úoHd,hSh fjd,sfnda,a l%Svdj i|yd fjd,sfnda,a l%Svd msáhla ilia lr tys lKq w¨;ajeähd lr 
l%Svd NdKav o iuÕska úoHd,hg mß;Hd. lsÍu'

u,shfoaj úoHd,hSh wdÈ YsIH ix.uh fjkqfjka wkqlKavdhï isÿ l, jHdmD;s

	¾ u,sfoõ fï,d W;aij ud,dj mqrdjg wm lKavhu fjkqfjka Ndr § ;snQ ld¾hhka wm lKavhï 
idudðlhka tldfuka bgqlrk ,§'

	¾ Devans Night ioyd iudðlhka 10lg jeä iyNd.S;ajhla ;sîu'

	¾ Soundfest m%ix.h i`oyd wm lKavdhfuka iudðlhka 15 lg jeä iyNd.S;ajhla ;sîu'

	¾ Devans Cricket Presidents Challenge Shield ;rÕdj,shg bÈßm;a ù tys w¾O wjika mQ¾j jgh 
ioyd f;aÍm;a ùu'

wkqlKavdhu úiska by; jHdmD;s fjkqfjka bÈßm;a lrkq ,nk PdhdrEm

wkqlKavdhï jd¾;d
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2014 lKavdhu

iNdm;s

m%ùka mqIaml=udr

f,alï

ÿñ÷ iÑka;k fyÜáwdrÉÑ

NdKavd.dßl

fp;sl oikdhl

	¾ fmdfidka fmdfydh ksñ;af;ka 2014 wkqlKavdhu u.ska m%:u jrg ixúOdkh lrkq ,enQ 
Popsical okai, 2025$06$10

	¾ md,.u lKsIaG úoHd,hg m<uq woshrfha wdOdr f,i uqøK hka;%hla yd l%Svd WmlrK 
mß;Hd. lsÍu 2025$07$14

	¾ u,shfoaj úoHd,hSh wd§ YsIH 2014 wkqlKavdhu úiska wfmdi idudkH fm, yd Wiia fm, 
úNd. i|yd fmkS isák isiqkaf.a wdl,am yd l=i,;d j¾Okh lsÍu ioyd ixúOdkh lrk 
,os. úNd. idhkh˜ ufkdaúoHd WmfoaYkh jev igyk 6$08$2025 Èk u,shfoaj úoHd,fha 
Y%jkd.drfha§ ta ta wxYj, <uqkaf.a iyNd.S;ajfhka meje;aú‚'foaYkh fufyhùu i|yd 
fmardfo‚h úYaj úoHd,fha fcHIaG lÓldpd¾h wixl chr;ak uy;d iïnkaO úh'

wkqlKavdhu úiska by; jHdmD;s fjkqfjka bÈßm;a lrkq ,nk PdhdrEm

wkqlKavdhï jd¾;d
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úYaj úoHd, YsIH;aj wruqo,a" rka molalï wruqo,a" iy 
úoHd,fha wNHka;r isiqka ioyd jQ YsIHdOdr wruqo,a

u,shfoj úoHd,hSh wdÈ YsIH ix.uh u.ska l%shd;aul lrkq ,nk úYaj úoHd, ioyd iu;a jk isiqka 
ioyd ,ndfok YsIH;aj wruqo,a iïnkao 2025 j¾Ifha cQ,s 31 olajd jQ hdj;ald,Sk wruqo,a f;dr;=re 

my; olajd we;'

1'1 hq'î' jkakskdhl wkqiaurK YsIH;ajh 

wdrïNh	 (	 1974'08'21

wdrïNl wruqo,	 (	 re 162"000$-

wdrïNl wkq.%yh	 (	 u,shfoaj úoHd,hSh wdos YsIH ix.uh

YsIH;aj ,dNshd	 (	 w'fmd'i' ^Wiia fm,& úNd.hg m%:u j;djg úoHd úIhOdrdfjka fmkS isá 

.Ks; wxYfhka úoHd,fha m%:u ia:dkfha m%;sM,h ,nd úYaj úoHd,hg we;=,;ajk u,shfoaj YsIHhd'

2025 j¾Ifha § fuu wruqo, re 164"500$- jd¾Isl jd¾;djg wkqj&

YsIH;aj,dNSka	 (	 2019	 -	tï'tï'fla'wd¾' nKavdr

		  2020	 -	ã'tï'mS'tia' Èidkdhl

		  2021	 -	wd¾'tï'à'tka'î' r;akdhl

		  2022	 -	tia'î'tka'tka' ùrj¾K

		  2023	 -	ta'î'tÉ'tï'tÉ'tka' nKavdr

1'2 ú,aika chisxy wkqiaurK YsIH;ajh

wdrïNh 	 (	 1985'09'14	

wdrïNl wruqo,	 (	 re 105"000$-

wdrïNl wkq.%yh	 (	 ví,sõ't,a' ú,aika chisxy ue;s;=ud

YsIH;aj ,dNsh	 (	 w'fmd'i' ̂ W'fm,'& úNd.hg m%:u j;djg úoHd úIhOdrdfjka fmkS isg .Ks; 

wxYfhka úoHd,fha fojk ia:dkfha m%;sM,h ,nd úYaj úoHd,hg we;=,;ajk u,shfoaj YsIHhd'

2024 j¾Ifha § fuu wruqo, re' 400 000$-  by, kxjd we;' ^ fyañkao chisxy uy;d úiska&

2025 j¾Ifha § fuu wruqo, re' 750,000$- jd¾Isl jd¾;djg wkqj&

YsIH;aj,dNSka	 (	 2019	 -	whs'tï'iS' ;sfiard

		  2020	 -	tia'tï'iS'wd¾' isßj¾Ok

		  2021	 -	whs'tï'B'whs'î' b¨lal=Uqr

		  2022	 -	ta'ta'ã'fla' wurisxy

		  2023	 -	ví'tka'ù'ta' úfÊisxy

1'3 ta'tï' wNh.=Kr;ak wkqiaurK YsIH;ajh

wdrïNh	 ( 1983'12'14 	

wdrïNl wruqo,	 ( re 105"000$- 

wdrïNl wkq.%yh	 ( tka'fca'o' ;dnDD ue;s;=ud

YsIH;aj ,dNshd 	 ( w'fmd'i' ^Wiiafm,& úyd.hg m%:u j;djg úoHd úIhOdrdfjka fmkS isg cSj 

úoHd wxYfhka úoHd,fha m%:u ia:dkfha m%;sM,h ,nd ffjoH wxYfhka úYaj úoHd,hg we;=,;ajk 

u,shfoaj YsIHhd'

2025 j¾Ifha § fuu wruqo, re' 170"000$- jd¾Isl jd¾;djg wkqj&

YsIH;aj,dNSka	 (	 2019	 -	tï'wd¾'ã' fidauisß

		  2020	 -	tia'à'ù' ch;s,l

		  2021	 -	ã'tï't,a'tia'î' Èidkdhl

		  2022	 -	tia'tï'tia'whs' iqnisxy

		  2023	 -	tia'tï'wd¾'Ô' fidaur;ak
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úYaj úoHd, YsIH;aj wruqo,a" rka molalï wruqo,a" iy 
úoHd,fha wNHka;r isiqka ioyd jQ YsIHdOdr wruqo,a

1'4 iqcd;d m,Smdk wkqiaurK YsIH;ajh

wdrïNh 	 ( 1979'01'26	  

wdrïNl wkq.%yh 	 ( î'whs' m,Smdk ue;s;=ud

YsIH;aj ,dNshd 	 ( w'fmd'i' ^Wiia fm,& úNd.hg m%:u j;djg úoHd úIhOdrdfjka fmkS isg cSj 

úoHd wxYfhka úoHd,fha fojk ia:dkfha m%;sM,h ,nd úYaj úoHd,hg we;=,;ajk u,shfoaj YsIHhd

2025 j¾Ifha § fuu wruqo, re'150"000$- jd¾Isl jd¾;djg wkqj&

YsIH;aj,dNSka	 (	 2019	 -	ã'tï'î'wd¾' oikdhl

		  2020	 -	tï'mS' ,xldkdhl

		  2021	 -	mS'fla'ta'tï' O¾uisß

		  2022	 -	B'tï'ta'ta' talkdhl

		  2023	 -	tia'î'à'ù' O¾ufiak

1'4'2 mS'î' uvyfmd, osidj wkqiaurK YsIH;ajh

wdrïNh 	 ( 1982'11'26	  

wdrïNl wkq.%yh	 ( î'whs' md,Smdk ue;s;=ud

YsIH;aj ,dNshd 	 ( w'fmd'i' ^Wiia fm,& úNd.hg m%:u j;djg úoHd úIhOdrdfjka fmkS isg cSj 

úoHd wxYfhka úoHd,fha fojk ia:dkfha m%;sM,h ,nd úYaj úoHd,hg we;=,;ajk u,shfoaj YsIHhd

wdrïNl wruqo,( re 150"000$-

2025 j¾Ifha § fuu wruqo, re'150"000$- jd¾Isl jd¾;djg wkqj&

** ie'hq'(fuu 1'4'1 yd 1'4'2 YsIH;aj jirlg tla YsIH;ajhla jkfia jirla yer jirla m%odkh flf¾'

YsIH;aj,dNSka	 (	 2019	 -	ã'tï'î'wd¾' oikdhl

		  2020	 -	tï'mS' ,xldkdhl

		  2021	 -	mS'fla'ta'tï' O¾uisß

		  2022	 -	B'tï'ta'ta' talkdhl

		  2023	 -	tia'î'à'ù' O¾ufiak

1'5 ta'ã' ;dnDD wkqiaurK YsIH;ajh

wdrïNh 	 ( 1996'02'28

wdrïNl wruqo,	 ( re 75"000$-

wdrïNl wkq.%yh 	 ( fïc¾ fckr,a cd,sh kïuqks ue;s;=ud iy ruks úl%ur;ak ue;sksh we;=¨  

mjqf,a idudcslhka

YsIH;aj ,dNshd	 ( w'fmd'i' ^Wiia fm,& jdKsc úIhOdrdfjka m%:u j;djg úNd.hg fmkSisg 

jdKsc wxYfhka úoHd,fhka m%:u ia:dkfha m%;sM,h ,nd úYaj úoHd,hg we;=,;ajk u,shfoaj YsI-

Hhd'

2025 j¾Ifha § fuu wruqo, re 75"000$- jd¾Isl jd¾;djg wkqj&

YsIH;aj,dNSka	 (	 2019	 -	tia'tÉ' fyar;a

		  2020	 -	

		  2021	 -	hQ'ví'tï'ù'fla'î' Wvql=Uqr

		  2022	 -	fla'fla'jhs' m;srK

		  2023	 -	wd¾'tï'tÉ'tka'î' r;akdhl

1'6 Wm;siai chisxy wkqiaurK YsIH;ajh

wdrïNh 	 ( 2007'09'28

wdrïNl wruqo,	 ( re 250"000$-

wdrïNl wkq.%yh	 ( isf,daka ´Ika ,hskaia ,sñgâ

YsIh;aj ,dNshd 	 ( w'fmd'i' ^Wiia fm,&  jdKsc wxYfhka úoHd,fha fydou m%;sM, ,nd úYaj 

úoHd,hg we;=,;a jk YsIHhd
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2024 j¾Ifha § fuu wruqo, re' 400 000$-  by, kxjd we;' ^ fyañkao chisxy uy;d úiska&

2025 j¾Ifha § fuu wruqo, re 650"000$- jd¾Isl jd¾;djg wkqj&

YsIH;aj,dNSka	 (	 2019	 -	tia'tÉ' fyar;a

		  2020	 -	

		  2021	 -	hQ'ví'tï'ù'fla'î' Wvql=Uqr

		  2022	 -	fla'fla'jhs' m;srK

		  2023	 -	wd¾'tï'tÉ'tka'î' r;akdhl

1'7 ã'î' iurfldaka wkqiaurK YsIH;ajh

wdrïNh 	 ( 1990 j¾Ih

wdrïNl wruqo,	 ( re 40"000$-

wdrïNl wkq.%yh 	 ( u,shfoaj úoHd,hSh wdos YsIH ix.uh

2' 2016 j¾Ifha § fuu wruqo, re' 250 000$-^úfYaI{ ffjoH pQ,r;k ue;sÿkaf.a mß;Hd.hls&

YsIH;aj ,dNshd	 ( w'fmd'i' ^Wiia fm,& úNd.hg m%:u j;djg jdksc úIh Odrdfjka fmkS isg 

fojk ia:dkfha m%;sM,h ,nd úYaj úoHd,hg we;=,;a jk u,shfoaj YsIHhd

2025 j¾Ifha § fuu wruqo, re' 542 500$- jd¾Isl jd¾;djg wkqj&

YsIH;aj,dNSka	 (	 2019	 -	ã'ã'mS'ã' ch;s,l

		  2020	 -	

		  2021	 -	tÉ'tï'ã'tia' nKavdr

		  2022	 -	tÉ'tï'à'tia'î' fyar;a

		  2023	 -	tÉ'tï'tÉ' uÿixl

1'8'  iS'mS' talkdhl wkqiaurK YsIH;ajhj

wdrïNh 	 ( 2007'09'28' 	  

wdrïNl wruqo,	 ( re 200"000$-

wdrïNl wkq.%yh	 ( iS'mS' talkdhl uy;d we;=,q iudcslhska

YsIH;aj ,dNshd	 ( w'fmd'i' ^Wiia fm<& úNd.hg m%:u j;djg l,d úIh Odrdj yodrd úoHd,f-

hka m%:u ia:dkfha m%;sM, ,nd úYaj úoHd,hg we;=<;ajk u,shfoaj YsIHhd

2025 j¾Ifha § fuu wruqo, re200"000$- jd¾Isl jd¾;djg wkqj&

YsIH;aj,dNSka	 (	 2019	 -	ta'tï'tia' ud,skao

		  2020	 -	tia'ta'Ô'ã' fiarisxy

		  2021	 -	ta'tï'tÉ'whs' w;m;a;=

		  2022	 -	B'tï'fÊ'tï' talkdhl

1'9' mS' úfcaisxy wkqiaurK YsIH;ajh

wdrïNh 	 (	 2000'01'09	

wdrïNl wruqo,	 ( re 100"000$-

wdrïNl wkq.%yh	 ( mshodi úfÊisxy ue;sKsh we;=¿ mjqf,a idudcslhska

YsIH;aj ,dNshd	 ( w'fmd'i' ^Wiia fm,& úNd.hg m%:u j;djg l,d úIh Odrdfjka fmkS isg 

úoHd,fha fojk ia:dkfha m%;sM, ,nd úYaj úoHd,hg we;=<;ajk u,shfoaj YsIHhd'

2025 j¾Ifha § fuu wruqo, re 100"000 $- jd¾Isl jd¾;djg wkqj&

YsIH;aj,dNSka	 (	 2019	 -	tï'tï'tka'tia' fyar;a

		  2022	 -	tia'î'jhs' uqKisxy

		  2023	 -	ví'tï'Ô'î' fndaj;a;

úYaj úoHd, YsIH;aj wruqo,a" rka molalï wruqo,a" iy 
úoHd,fha wNHka;r isiqka ioyd jQ YsIHdOdr wruqo,a
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1'10' ã'î' osidkdhl wkqiaurK YsIH;ajh

wdrïNh 	 (	 1997'06'14

wdrïNl wruqo,	 (	 re 200"000$-

wdrïNl wkq.%yh	 (	 ã'î' osidkdhl mjqf,a idudcslhka u,shfoaj úoHd,hSh wdos YsIH ix.uh yd 

u,shfoaj wOHdmk ixj¾Ok moku

YsIH;aj ,dNshd	 (	 w'fmd'i' ^Wiia fm<& úNd.hg m%:u j;djg l,d úIhOdrdfjka fmkSisg 

fi!kao¾h wxYfhka úoHd,fha m%:u ia:dkfha m%;sM,h ,nd úYaj úoHd,hg we;=<;a jk u,shfoaj 

YsIHhd'

2025 j¾Ifha § fuu wruqo, re 200"000 $- jd¾Isl jd¾;djg wkqj&

YsIH;aj,dNSka	 (	 2019	 -	B'tï'ta'fla' talkdhl

1'11' tÉ'ta' O¾ufiak wkqiaurK YsIH;ajh

wdrïNh ( 2007'09'28	  wdrïNl wruqo,( re 200"000$-

wdrïNl wkq.%yh 	 ( tÉ'ta' O¾ufiak uy;añh we;=¨ mjqf,a idudcslhska

YsIh;aj ,dNshd	 ( w'fmd'i' ^Wiia fm,& úNd.fha oS ´kEu úIh Odrdjlska fyd`ou m%;sM, ,nd 

m%:u j;djg úYaj úoHd,hg we;=,;ajk YsIHhd'

2025 j¾Ifha § fuu wruqo, re 200"000 $- jd¾Isl jd¾;djg wkqj&

YsIH;aj,dNSka	 (	 2019	 -	tï'tï'fla'wd¾' nKavdr

		  2023	 -	ta'î'tÉ'tï'tÉ'tka' nKavdr

1'12' ¨;skka l¾k,a tia'î' f;darfoKsh wkqiaurK YsIH;ajh

wdrïNh 	 (	 2000'01'05

wdrïNl wruqo,	 (	 re 100"000$-

wdrïNl wkq.%yh 	 (	 ,q;skka l¾k,a tia'î' f;darfoksh ue;s;=ud

YsIh;aj ,dNshd	 (	 u,shfoaj úoHd,hSh fÊHIaG YsIHNg lKavdhfï idudcslfhl=j isg w'fmd'i 

^W'fm'& úNd.h i|yd ´kEu úIh Odrdjlska jeäu ,l=Kq m%udKh ,nd m%:u j;djg úYaj úoHd,hg 

we;=,;ajk YsIHhd'

2025 j¾Ifha § fuu wruqo, re 100"000 $- jd¾Isl jd¾;djg wkqj&

YsIH;aj,dNSka	 (	 2019	 -	mS'ã'ã'tka' nqoaOodi

		  2023	 -	tÉ'tï'tÉ' uÿixl

1'13' u,shfoaj úoHd,hSh wdÈ YsIH ix.uh u.ska msßkukq ,nk YsIH;ajh 2012

wdrïNh 	 (	 2012'06'02

wdrïNl wruqo,	 (	 re 300"000$-

wdrïNl wkq.%yh	 (	 u,shfoaj úoHd,hSh wdos YsIH 93 lKavdhu

YsIH;aj ,dNshd	 (	 jif¾ iEu w;skau olaI;u YsIHhd' (25"000$-

2025 j¾Ifha § fuu wruqo, re 300"000 $- jd¾Isl jd¾;djg wkqj&

1'14' iaj¾Kd .=K;s,l wkqiaurK YsIH;ajh

wdrïNh	 (	 2013 j¾Ih

wdrïNl wruqo,	 (	 re' 200 000$- 

wdrïNl wkq.%yh 	 (	 u,shfoaj úoHd,hSh wdÈ  YsIH fyau r;akdhl ue;s;=ud

YsIH;aj,dNshd  	 (	 w'fmd'i' Wiia fm< úNd.hg m%:u j;djg úoHd úIh Odrdfjka fmkS isg Ôj 

úoHd wxYfhka f;jk  ia:dkfha m%;sM,h ,nd úYaj úoHd,hg we;=,;a jk u,shfoaj YsIHhd

2025 j¾Ifha § fuu wruqo, re 200"000 $- jd¾Isl jd¾;djg wkqj&

YsIH;aj,dNSka	 (	 2019	 -	à'tï'fla'tï' f;kakfldaka

		  2020	 -	tÉ'tï'fla'ta' fyar;a

úYaj úoHd, YsIH;aj wruqo,a" rka molalï wruqo,a" iy 
úoHd,fha wNHka;r isiqka ioyd jQ YsIHdOdr wruqo,a
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		  2021	 -	ta'tia'tï' o fidhsid

		  2022	 -	î'tï'tia'ã' ys`of.d,a,

		  2023	 -	wd¾'tï'wd¾'jhs' r;akdhl

1'15' B'tia' nd,iQßh wkqiaurK YsIH;ajh

wdrïNh	 (	 1999'10'20

wdrïNl wruqo,	 (	 re' 50"000$-

wdrïNl wkq.%yh 

1' fikr;a nd,iQßh ue;s;=ud we;=¨ mjqf,a idudðlhka

2' 2016 j¾Ifha§ fuu wruqo, úfYaI{  ffjoH ví' pQ,r;ak ue;s;=ud úiska re' 250000$- 

l uqo,a mß;Hd.hlska ;jÿrg;a j¾Okh lrk ,§' 

YsIH;aj,dNshd	 (	 w'fmd'i' ^Wiia fm<& úNd.hg m%:u j;djg úoHd úIh Odrdfjka fmkS isg 

.Ks; wxYfhka f;jk ia:dkfha m%;sM,h ,nd úYaj úoHd,hg we;=,;a jk u,shfoaj YsIHhd 

^fuu YsIH;ajh tys wdrïNl j¾Ih jQ 1999 j¾Ifha isg úoHd, wNHka;r YsIHdOdr wruqo,laj me-

j;s w;r" 2016 j¾Ifha isg úYaj úoHd, YsIH;ajhla njg mßj¾;kh flßKs'&

2025 j¾Ifha § fuu wruqo, re' 550,000$- jd¾Isl jd¾;djg wkqj&

YsIH;aj,dNSka	 (	 2019	 -	tia'ã' rdcmlaI

		  2020	 -	wd¾'tï'fla'à' nKavdr

		  2021	 -	ví'tï'ã'mS' úfÊ;=x.

		  2022	 -	B'ta'ã'iS'whs'î' tÈßisxy

		  2023	 -	ví'tï'tÉ'tÉ'î' uvq.,a,

1'16  wdÈ YsIH ix.uh u.ska msßkukq ,nk YsIH;ajh - 2018

wdrïN l, Èkh	 (	 2018'10'14

wdrïNl wruqo,	 (	 re' 300"000$-

wdrïNl wkq.%yh	 (	 93 wkqlKavdhu ^ keiS.sh wdos YsIH y¾IK l=l=,Ej uy;d isysùu msksi&    

YsIH;aj ,dNshd	 (	 j¾Ifha fydou YsIHdg ysñ YsIH;ajh^ re 25"000$-&

2025 j¾Ifha § fuu wruqo, re' 300"000$- jd¾Isl jd¾;djg wkqj&

1'17  ã'î' osidkdhl wkqiaurK YsIH;ajh - 2025

wdrïN l, Èkh	 (	 2024'12'28   	  

wdrïNl wruqo, 	 (	 500"000$-

wdrñNl wkq.%yh  ( u,shfoaj úoHd,hSh wdÈ YsIH ix.uh $ u,shfoaj úoHd,hSh wdÈ YsIH iqN idOl 

ix.uh $ ã'î'Èidkdhl wkqiaurK lñgq iudðlhska  ^.re wkqYdil .dñŒ iaj¾Kmd," .re wkqY-

dil uyskao ueof.dv" .re wkqYdil pkaød chfialr" .re iNdm;s iuka chisxy" .re iuf,alï 

vq,sma ùr;=x. " .re iuf,alï ir;a r;akdhl uy;d" .re NdKavd.dßl wixl úl%ur;ak" .re fÊIaG 

Wm iNdm;s chka; wNhr;ak we;=¿ wksl=;a idudðlhka&  

YsIH;ajh ,dNshd	 (	 u,shfoaj úoHd,fha ;dlaI‚l úIh Odrdfjka w'fmd'i W$fm, ioyd fmkS 

isg m,uq jr jeäu ,l=Kq ,nd úYaj úoHd, jrï ,nd .kakd YsIHhd'

 ^,efnk jd¾Isl fmd,sfhka 90] g hg;aj&

1'18' u,shfoaj úoHd,hSh  wdÈ YsIH ix.uh u.ska msßkukq ,nk YsIH;ajh - 2025

wdrïN l, Èkh	 (	 2025'02'03 

wdrïNl wruqo,	 (	 500 000$-

wdrñNl wkq.%yh	 (	 88 wkqlKavdhfï pkaok w,yfldaka  uy;d úiska 

YsIH;ajh ,dNshd	 (	 u,shfoj úoHd,fha m,uq fm< r.¾ lKavdhug l%Svd fldg   w'fmd'i W$fm< 

ioyd ´kEu úIh Odrdjlska fmkS isg m,uq jr jeäu ,l=Kq (Z Score) ,nd f.k úYaj úoHd, jrï 

úYaj úoHd, YsIH;aj wruqo,a" rka molalï wruqo,a" iy 
úoHd,fha wNHka;r isiqka ioyd jQ YsIHdOdr wruqo,a
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,nd f.k úYaj úoHd, jrï ,nd .kakd YsIHhd'

 ^,efnk jd¾Isl fmd,sfhka 90] g hg;aj&'

1'19' u,shfoaj úoHd,hSh  wdÈ YsIH ix.uh u.ska YsIH Ng ;+¾hh jdol lKav  fj; msßkukq ,nk 

YsIH;ajh - 2025

wdrïN j¾Ih	 (	 YsIH;aj wruqo, 2025 isg l%shd;aul jkq ,nhs'	

wdrñNl uqo,	 (	 260"000$- ^2023'04'09&

wdrñNl wkq.%yh	 (	

1' fïc¾ ckrd,a iaj¾K fndaf;dg" fïc¾ ckrd,a frdays; w¿úyf¾ we;=¿ wdÈ u,sfoõ ;%súO yuqod 

idudðlhka

2' u,shfoaj wdÈ YsIH ix.ufha wkq.%yh u; fuu wruqo, 285"365 l uqo,la fhdod j¾Okh lrk ,È'

YsIH;ajh ,dNska	

I.	 u,shfoaj úoHd,fha fmrÈ. YsIH Ng ;+¾h jdol lKavfha jeäu ,l=Kq ,nd úYaj úoHd, jrï 
,nd .kakd YsIHhd'

II.	 u,shfoaj úoHd,fha wmrÈ.  YsIH Ng ;+¾h jdol lKavfha jeäu ,l=Kq ,nd úYaj úoHd, jrï 
,nd .kakd YsIHhd'

2025 j¾Ifha § fuu wruqo" re 545"365$- jd¾Isl jd¾;djg wkqj&

u,shfoj úoHd,hSh wdÈ YsIH ix.uh u.ska l%shd;aul lrkq ,nk wNHka;r isiqka ioyd ,nd fok 

YsIHdOdr iïnkaO 2025 j¾Ifha cQ,s 31 olajd jQ hdj;ald,Sk f;dr;=re my; olajd we;'

2'1 pkaød /lj YsIHdOdr wruqo, 

wdrïNh	 (	 1984'09'01

wdrïNl wkq.%yh	 (	 pkaød /lj ue;s;=ud

j¾;udk wruqo,	 (	 re 31"000$-

2025 j¾Ifha § fuu wruqo, re 31,000$- jd¾Isl jd¾;djg wkqj&

2'2 wdhq¾fõo ffjoHdpd¾h ta'tï' .=Kfialr iy l=iqud .=Kfialr wkqiaurK YsIHdOdr wruqo,

wdrïNh	 (	 1986'04'30

wdrïNl wkq.%yh	 (	 wdhq¾fõo ffjoHdpd¾h ta'tï' .=Kfialr mjqf,a idudcslhka 

j¾;udk wruqo,	 (	 re 70"000$-

2025 j¾Ifha § fuu wruqo, re 70"000$- jd¾Isl jd¾;djg wkqj&

2'3 tia'î' n,,a, wkqiaurK YsIHdOdr  wruqo,

wdrïNh	 (	 1987'02'11	

wdrïNl wkq.%yh	 (	 tia'î' n,,a, ue;s;=ud

j¾;udk wruqo,	 (	 re 31"000$-

2025 j¾Ifha § fuu wruqo, re 31"000$- jd¾Isl jd¾;djg wkqj&

2'4 .re hq'î' jkakskdhl wkqiaurK YsIHdOdr wruqo,

wdrïNh	 (	 1990'07'12

wdrïNl wkq.%yh	 ( 	

I). 1990'07'12 cS rKisxy ue;sksh ^ keiS.sh wdos YsIH wd¾'ta'cS' rKisxy uy;aud iy    keiS.sh id,sh 

úfcafldaka YsIHhd isysùu msKsi'& 

mß;Hd.h re 15"000$-

II). 1991'06'14 wd¾'tï'ã' wkaorjej ue;s;=ud ^ keiS.sh wdos YsIH ã'iS' wkaorjej uy;aud isysùu 

úYaj úoHd, YsIH;aj wruqo,a" rka molalï wruqo,a" iy 
úoHd,fha wNHka;r isiqka ioyd jQ YsIHdOdr wruqo,a
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msksi&      

mß;Hd.h ( re 10"000$-

III). 1997'08'14 tia'mS' mSrsia ue;sksh ^ keiS.sh cS'tia' mSrsia YsIHhd isysùu msksi&

mß;Hd.h ( re 15"000$-

IV). 2005 jir ksYdos l=,;s,l uy;añh ^keiS.sh .hdka uq;=ud, YsIHhd isysùu msKsi&

mß;Hd.h ( re 86"000$-

j¾;udk wruqo,	 (	 re 126 000$-

2025 j¾Ifha § fuu wruqo, re 126"000$- jd¾Isl jd¾;djg wkqj&

2'5 tÉ'î' úfcafldaka wkqiaurK YsIHdOdr wruqo,

wdrïNh	 (	 1994 jir

wdrïNl wkq.%yh	 (	 tÉ'î' úfcafldaka ue;sksh

j¾;udk wruqo,	 (	 re 55"000$-

2025 j¾Ifha § fuu wruqo, re 55"000$- jd¾Isl jd¾;djg wkqj&

2'6 whsjka m,Smdk wkqiaurK YsIHdOdr wruqo,

j¾;udk fYaIh	 (	 re 200"000$-

2025 j¾Ifha § fuu wruqo, re 200"000$- jd¾Isl jd¾;djg wkqj&

2'7 ã'î' Èidkdhl wkqiaurK YsIHdOdr wruqo,

wdrïNh	 (	 2025'02'03

wdrïNl wkq.%yh	 (	 u,shfoaj úoHd,hSh wdÈ YsIH ix.uh $ u,shfoaj úoHd,hSh wdÈ YsIH iqN 

idOl ix.uh $ ã'î'Èidkdhl wkqiaurK lñgq iudðkhska  ^.re wkqYdil .dñŒ iaj¾Kmd," .re 

wkqYdil uyskao ueof.dv" .re wkqYdil pkaød chfialr" .re iNdm;s iuka chisxy" .re iuf,alï 

vq,sma ùr;=x." .re NdKavd.dßl wixl úl%ur;ak" .re fÊIaG Wm iNdm;s chka; wNhr;ak we;=¿ 

wksl=;a idudðlhka&  

j¾;udk wruqo,	 (	 re 500"000$-

2025 j¾Ifha § fuu wruqo, re 500"000$- jd¾Isl jd¾;djg wkqj&

igyk
f;dr;=re uq,dY%h( jd¾Isl .sKqï jd¾;dj$ wdÈ YsIH ix.ufha jHjia:dj$ ia:djr ;ekam;= f;dr;=re 
yryd

	¾ fuu YsIHdOdr wd¾:sl wmyiq;d we;s úoHd,fha bf.kqu ,nk olaI isiqkaf.a wjYH;d ioyd  
úÿy,am;s ;=udf.a ks¾foaYh u; yd lD;Hdêldß uKav, wkque;shg hg;aj  ,ndfokq ,efí'

	¾ jd¾Islj ,ndfok uQ,Huh m%Odk ioyd mj;sk wruqo,a" j¾¦udkh ioyd m%udKj;a fkdjqk;a 
tu w;sßla; uQ,Huh odhl;ajfhka wdÈ YsIH ix.uh u.ska ,nd§u isÿ lrñka úoHd,fha 
orejkaf.a wOHdmk iy l=i,;d Tm kexùu ioyd wjYH Yla;sh wdÈ YsIH ix.uh u.ska ,nd 
§u isÿ lrk njo ;yjqre lr isáuq'

	¾ tfukau YsIH;aj wruqo,a iïnkaO ish¨u fufyhqï lghq;= jHjia:dfõ mßÈ YsIH;aj md,l 
uKav,h isÿ lrkq ,nhs

úYaj úoHd, YsIH;aj wruqo,a" rka molalï wruqo,a" iy 
úoHd,fha wNHka;r isiqka ioyd jQ YsIHdOdr wruqo,a
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 2025 j¾Ifha cQ,s 31 olajd jQ hdj;ald,Sk wruqo,a f;dr;=re my; olajd we;'

3'1 ffjoH tÉ'fla'à'o' is,ajd wkqiaurK rka molalu

wdrïNl wkq.%yh 	 (	 u,shfoaj úoHd,hSh wdos YsIH ix.uh

molalï,dNshd	 (	 jif¾ iEu wxYhlskau olaI;u YsIHhd'

2025 j¾Ifha § fuu wruqo, re 22"500$- jd¾Isl jd¾;djg wkqj&

3'2 hq'î' jkakskdhl wkqiaurK rka molalu 

wdrïNl wkq.%yh	  ( u,shfoaj úoHd,hSh wdos YsIH ix.uh

molalï,dNshd		   ( jif¾ olaI;u isxy, l:slhd

2025 j¾Ifha § fuu wruqo, re 25"000$- jd¾Isl jd¾;djg wkqj&

3'3 ã'î' iurfldaka wkqiaurK rka molalu

wdrïNl wkq.%yh	   (  u,shfoaj úoHd,hSh wdÈYsIH ix.uh

wdrïNl wruqo,	    ( re 12"500$-

molalï,dNshd	    ( jif¾ olaI;u bx.%Sis l:slhd fj; msrskefï

2025 j¾Ifha § fuu wruqo, re 17"500$- jd¾Isl jd¾;djg wkqj&

3'4 tka'fca'o' ;dnDD wkqiaurK rka molalu

wdrïNl wkq.%yh	  ( fïc¾ fckrd,a cd,sh kïuqks ue;s;=ud we;=,q mjqf,a idudcslhka

wdrïNl wruqo,	  ( re 75"000$-

molalï,dNshd	  ( u,shfoaj úoHd,fhka ìysjk ckdêm;s nd,olaIhka w;rska Wmrsu ,l=Kq m%ud-

Kh ,nd w'fmd'i' ^W'fm'& úNd.h iu;aj m%:u j;djg úYaj úoHd,hg we;=,;ajk YsIHhd'

2025 j¾Ifha § fuu wruqo, re 75"000$- jd¾Isl jd¾;djg wkqj&

3'5 l¾k,a B'ta' fmareisxy wkqiaurK rka molalu

wdrïNl wkq.%yh	 (	 u,shfoaj úoHd,hSh wdos YsIH ix.uh

wdrïNl wruqo,	 ( 	re 73"421$-

molalï,dNshd	 (	 jif¾ olaI;u l%Svlhd'

2025 j¾Ifha § fuu wruqo, re 75"000$- jd¾Isl jd¾;djg wkqj&

molalï,dNSka	 (	 2021	 -	ã'wd¾'fla'tia' oykl

		  2022	 -	hQ'ta'î'ví'tï'wd¾'whs' nKavdrkdhl

		  2023	 -	fla'tÉ'tï'î't,a'î' lreKd;s,l

3'6 ¨;skka l¾k,a tia'î' f;darfoksh rka molalu

wdrïNl wkq.%yh	  (	¨;s;ka l¾k,a tia'î' f;darfoksh ue;s;=ud

wdrïNl wruqo,	  (	fuu rkamolalu ,q;sk,a tia'î' f;darfoksh YsIHNg wruqo,ska l%shd;aul fõ

molalï,dNshd	  (	jif¾ fcaHIaG YsIHNg lKavdhfï olaI;u YsIHNghd'

2025 j¾Ifha § fuu wruqo, re 20"000$- jd¾Isl jd¾;djg wkqj&

úYaj úoHd, YsIH;aj wruqo,a" rka molalï wruqo,a" iy 
úoHd,fha wNHka;r isiqka ioyd jQ YsIHdOdr wruqo,a
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úYaj úoHd, YsIH;aj wruqo,a" rka molalï wruqo,a" iy 
úoHd,fha wNHka;r isiqka ioyd jQ YsIHdOdr wruqo,a
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2024-2025 jif¾
lD;HdêldÍ uKav,h"
/iaùï mej;s Èk yd
/iaùï i|yd meñKSu
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lD;Hdêldß uKav,h yd 2024 - 2025 jif¾ meñKSu
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ගරු සම්මාානනීය අනුශාාසකවරු

1 ගරු අග්‍රවිනිශ්චකාාර ජයන්ත ජයසූරිය මහතාා

2 ගරු අභියාාචනාාධිකරණ විනිසුරු නීතීඥ නීල් ඉද්දවෙෙල 
මහතාා

3 ජනාාධිපති නීතීඥ චන්ද්‍රාා ජයසේ�කර මහතාා     

4 ජෙෙනරාාල් දයාා රත්නාායක මහතාා

5 මේ�ජර් ජෙෙනරාාල් සුනිල් තෙ�න්නකෝ�ෝන් මහතාා

6 ගරු පාාර්ලිමේ�න්තු මන්ත්‍රී අසංංක නවරත්න මහතාා

7 මේ�ජර් ජෙෙනරාාල් රෝ�ෝහිත අළුවිහාාරේේ මහතාා

8 මහින්ද මැැදගො�ොඩ මහතාා

9 නීතීඥ ජී.බී.සේ�නාානාායක මහතාා

10 ගාාමිණී ස්වර්ණපාාල මහතාා

11 වෛෛද්‍ය� දයාාන් රාාජපක්ෂ මහතාා

ගරු අනුශාාසකවරු

12 නීතීඥ මංංගල රණරාාජාා මහතාා

13 වෛෛද්‍ය� කමල් ජයසිංංහ මහතාා

14 ලක්ෂ්මන් වේේඬරුව මහතාා

15 චන්දන ගුරුගේ� මහතාා

16 ඉංංජිනේ�රු දම්මික තන්තිරිමලගේ� මහතාා

17 සරත් රත්නාායක මහතාා

18 රෝ�ෝහණ පුෂ්පලාාල් මහතාා

19 එන්.එස්.කේ�.විජේේනාායක මහතාා

20 සමන් නාානාායක්කාාර මහතාා

21 බ්‍රිගේ�ඩියර් මංංජුල ගුණසිංංහ මහතාා

ගරු සභාාපති

22 ගරු විදුහල්පති ඩබ්.එම්.සී.කේ�.මහමිතව මහතාා

ගරු ක්‍රියාාකාාරී සභාාපති

23 සමන් ජයසිංංහ මහතාා 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 INF 12 92.308

ගරු සම ලේ�කම් වරුන්

24 ඩුලීප් වීරතුංංග මහතාා 1 1 1 1 1 1 1 1 1 AB 1 1 1 12 92.308

25 සරත් රත්නාායක මහතාා 1 1 1 1 1 AB 1 1 1 1 1 1 INF 11 84.615

ගරු භාාණ්ඩාාගාාරික

26 අසංංක වික්‍රමරත්න මහතාා 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 13 100

ගරු ජේේෂ්ඨ උප සභාාපති

27 ජයන්ත අභයරත්න මහතාා 1 1 1 1 1 1 1 INF 1 1 1 1 1 12 92.308

ගරු උප සභාාපතිවරුන්
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28 නන්දක පො�ොතුවැැව මහතාා (ක්‍රීඩාා අනුකාාරක සභාාව) 1 1 1 1 1 AB 1 1 AB AB 1 1 1 10 76.923

29 මදුර අමරතුංංග මහතාා (මුදල් අනුකාාරක සභාාව) 1 1 1 1 1 1 1 INF 1 1 1 INF 1 11 84.615

30 නීතීඥ පියුමාාල් හේ�රත් මහතාා (අධ්‍යා�ාපන අනුකාාරක 
සභාාව)

AB INF INF 1 1 1 1 AB 1 AB 1 1 1 8 61.538

31 එරංංග යාාපාා මහතාා (සාාමාාජීය අනුකාාරක සභාාව) 1 1 1 1 INF 1 INF 1 1 1 1 1 1 11 84.615

32 ශේ�ෂාාන් රාාජසේ�කර මහතාා (සාාමාාජික අනුකාාරක සභාාව) 1 1 1 1 1 1 1 1 INF 1 INF 1 1 11 84.615

33 ප්‍රසාාද් දිසාානාායක මහතාා (යටිතල පහසුකම් හාා නඩත්තු) 1 INF 1 INF 1 කෘෘත්‍යා�ාධිකාාරී මණ්ඩලයෙ�න් ඉල්ලාා අස්වී 
ඇත 3 60

34 CHAMINDA PERERA AB AB 1 AB AB 1 1 1 1 1 AB AB AB 6 50

කෘෘත්‍යා�ාධිකාාරී මණ්ඩල සභික ගරු උපසභාාපති

35 ඉන්ද්‍රජිත් ගුණවර්ධන මහතාා(වෘෘත්තීය සහ තෘෘතීක 
අධ්‍යා�ාපන මාාර්ගෝ�ෝපදේේශන)

1 1 1 1 AB 1 1 1 AB AB INF AB AB 7 53.846

36 DULANJANA ATHAPATHTHU (සුභ සාාධක 
අනුකාාරක සභාාව)

1 INF 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 11 91.667

කෘෘත්‍යා�ාධිකාාරී මණ්ඩල සභික ගරු උපසභාාපති

ගරු උපලේ�කම්

37 ඉංංජිනේ�රු සුගත් සේ�නාානාායක මහතාා 1 1 1 1 1 INF 1 1 1 1 1 1 AB 11 84.615

ගරු උප භාාණ්ඩාාගාාරික

38 සුරේේෂ් ආනන්ද මහතාා 1 1 1 1 1 1 1 1 AB 1 1 1 1 12 92.308

ගරු අභ්‍යයන්තර විගණක

39 රවී ධර්මසේ�කර මහතාා

40 විමල් ප්‍රේේමදාාස මහතාා 

41 එස්.ඩී.හේ�වාාවිතාාරන මහතාා

42 කීර්ති පතිරත්න මහතාා

මාාධ්‍යය සම්බන්ධීකාාරක` 

43 විජිත සේ�නාාරත්න මහතාා 1 1 INF 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 12 92.308

තො�ොරතුරු තාාක්ෂණ සම්බන්ධීකාාරක

44 බුද්ධික බංංඩාාර මහතාා 1 AB AB 1 1 1 AB 1 AB AB INF 1 AB 6 46.154

නියෝ�ෝජ්‍යය විදුහල්පති (නිළ බලයෙ�න් )

45 එච්.එම්.යූ.එන්.ගුණතිලක මහතාා

ක්‍රීඩාා භාාර ආචාාර්ය ( නිළ බලයෙ�න් )

46 යූ.ජී.ඒ.එස්.පී.ගමගේ� මහතාා

පසුගිය ක්‍රියාාකාාරීන්

47 හර්ෂ හියරාාපිටිය මහතාා 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 AB 12 92.308

48 අජන්ත ලක්මාාල් මහතාා 1 1 1 1 INF 1 1 1 1 1 AB 1 AB 10 76.923

49 සී.ඒ.බී.සමරසිංංහ මහතාා 1 1 AB 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 12 92.308

50 ඩබ්ලිව්.එම්.එන්.බී.විජේේකෝ�ෝන් මහතාා AB 1 1 1 AB 1 1 AB AB 1 INF 1 1 8 61.538
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51 චතුමාාල් චන්ද්‍රසිරි මහතාා 1 1 1 INF 1 INF 1 1 AB INF INF AB 1 7 53.846

52 මංංජුල වන්නිනාායක මහතාා INF AB AB 1 AB AB INF AB INF AB INF AB AB 1 7.692

53 යුරාාජ් සරත්චන්ද්‍ර මහතාා AB 1 AB 1 1 1 1 1 AB 1 1 1 1 10 76.923

54 අසංංක ගුණසිංංහ මහතාා 1 1 INF INF 1 AB 1 1 AB INF INF AB 1 6 46.154

55 රනේ�ෂ් කුරේේ මහතාා 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 13 100

56 පාාලිත රත්නාායක මහතාා AB AB INF 1 1 AB AB INF AB AB INF AB AB 2 15.385

57 රසික ගුණතිලක මහතාා 1 1 AB 1 1 1 1 AB 1 AB AB 1 1 9 69.231

58 සාාලින්ද බණ්ඩාාර ධර්මසිරි මහතාා INF 1 AB 1 1 1 1 1 1 1 INF 1 1 10 76.923

59 සචින් ආරියදාාස මහතාා 1 AB AB 1 INF 1 1 AB AB INF AB AB AB 4 30.769

60 බී.එම්.යූ.පී.බන්නැැහැැක මහතාා 1 1 1 INF 1 1 1 1 AB 1 1 AB 9 75

61 කේ�.සී.බංංඩාාර මහතාා AB 1 INF 1 1 1 1 inf AB INF AB 1 1 7 53.846

62 ගයාාන් ගල්වලකුඔුුර මහතාා 1 INF INF INF AB AB AB AB AB AB AB AB 1 8.333

63 එරන්ද ගුණසිංංහ මහතාා 1 1 1 1 1 1 AB 1 AB AB INF AB AB 7 53.846

64 ටී.එම්.සී.ඩී.බී.පො�ොතුහැැර මහතාා 1 1 AB AB INF 1 AB AB INF AB AB INF INF 3 23.077

65 නලීන් රංංගම මහතාා AB 1 1 1 1 1 AA AB INF 1 AB 6 54.545

66 සංංජය ගුණසිංංහ මහතාා 1 1 INF AB INF INF AB AB INF AB AB AB 2 16.667

විධාායක මණ්ඩලයේ� යෝ�ෝජනාා ස්ථිරත්වයෙ�න් 
(සම්පත්දාායකයින්)

67 ධම්මික හේ�රත් මහතාා 0

68 රෝ�ෝහන සමරසිංංහ මහතාා 0

69 දිමුත් දුණුසිංංහ මහතාා 0

70 ඉන්දික ඉලංංකෝ�ෝන් මහතාා 0

71 අජන්ත ගුණවර්ධන මහතාා 0

සංංවත්සරික මහ සභාාවේේ යෝ�ෝජනාා ස්ථිරත්වයෙ�න් (45 ට වැැඩි 
ජේේෂ්ඨ ආදි ශිෂ්‍යයයන්)

72 අජිත් අබේේනාාරාායන මහතාා කෘෘත්‍යා�ාධිකාාරී මණ්ඩලයෙ�න් ඉල්ලාා අස්වී ඇත

73 අජිත් ෆර්ඩිනන්ඩස් මහතාා 1 1 AB 1 INF 1 AB 1 AB INF 1 1 AB 7 53.846

74 ආනන්ද පතිරන මහතාා 1 1 AB 1 1 1 1 AB 1 1 1 1 10 83.333

75 කිත්සිරි අමරසිංංහ මහතාා AB INF 1 1 1 1 1 1 AB AB INF 1 1 8 61.538

76 0

විධාායක මණ්ඩලයේ� යෝ�ෝජනාා ස්ථිරත්වයෙ�න් (45 ට වැැඩි 
ජේේෂ්ඨ ආදි ශිෂ්‍යයයන්)

77 ශමීන් ජයතුංංග මහතාා 1 1 1 1 INF 1 1 1 INF INF 1 1 9 75

78 එල්.අයි.රත්නාායක මහතාා 1 1 1 INF 1 1 1 1 INF INF 1 1 9 75

79 ටී.එම්.එස්.කේ�.තෙ�න්නකෝ�ෝන් මහතාා 1 INF AB AB INF 1 INF INF INF 1 INF AB 3 23.077

80 රෝ�ෝහන වීරසිංංහ මහතාා AB AB AB කෘෘත්‍යා�ාධිකාාරී මණ්ඩලයෙ�න් ඉවත් කර ඇත 0 0
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81 යාාපාා බංංඩාාර මහතාා 1 1 INF 1 1 INF 1 1 INF INF 1 AB 7 58.333

82 ජාානක පතිරාාජ මහතාා 1 1 1 1 INF 1 1 1 1 1 1 1 INF 11 84.615

83 නන්දන කුමාාරසිංංහ මහතාා AB AB 1 AB AB AB AB AB AB AB AB AB 1 8.333

84 අනුර තෝ�ෝරදෙෙණිය මහතාා කෘෘත්‍යා�ාධිකාාරී මණ්ඩලයෙ�න් ඉල්ලාා අස්වී ඇත

85 නිශාාන්ත මුණසිංංහ මහතාා AB INF AB 1 INF AB 1 AB AB INF AB AB 2 16.667

86 මංංජුල මීදෙෙණිය මහතාා 1 1 1 INF 1 INF AB AB INF AB AB 1 5 41.667

කෘෘත්‍යා�ාධිකාාරී මණ්ඩල සභිකයින්

87 ඒ.ඒ.ඩී.එම්.අධිකාාරි මහතාා 1 1 1 1 1 1 1 1 AB INF 1 1 AB 10 76.923

88 ඒ.ඒ.එම්.පී.අමරසිංංහ මහතාා 1 INF INF 1 1 INF 1 1 INF 1 INF INF INF 6 46.154

89 බී.එච්.ජී.එස්.පෙෙරේේරාා මහතාා 1 INF AB 1 1 AB AB INF AB AB INF AB AB 3 23.077

90 ඩී.එම්.එල්.එන්.කුලරත්න මහතාා 1 1 1 1 1 AB 1 1 AB 1 AB 1 AB 9 69.231

91 ඩී.එම්.ටී.එම්.දිසාානාායක මහතාා 1 AB 1 1 1 AB AB 1 AB AB 1 1 AB 7 53.846

92 එච්.කේ�.ඩී.යූ.අයි.අබේේසිරි මහතාා 1 1 AB 1 1 INF 1 AB 1 1 1 1 1 10 76.923

93 එච්.එම්.එස්.කේ�.හේ�රත් මහතාා INF AB 1 INF AB 1 1 AB AB 1 AB 1 AB 5 38.462

94 එම්.කේ�.අයි.පෙෙරේේරාා මහතාා 1 1 1 1 1 1 1 1 AB 1 1 AB 1 11 84.615

95 එම්.එම්.ඒ.ඩී.බී.ගලගෙ�දර මහතාා 1 1 1 INF 1 AB 1 1 AB 1 INF 1 INF 8 61.538

96 පී.එච්.අයි.පී.කුමාාර මහතාා AB AB AB AB කෘෘත්‍යා�ාධිකාාරී මණ්ඩලයෙ�න් ඉවත් කර ඇත 0 0

97 ආර්.එම්.එස්.බංංඩාාර මහතාා AB AB AB AB කෘෘත්‍යා�ාධිකාාරී මණ්ඩලයෙ�න් ඉවත් කර ඇත 0 0

98 එස්.එම්.ටී.රත්මල්වල මහතාා 1 AB 1 1 1 1 1 AB 1 1 INF AB 1 9 69.231

99 ඩබ්ලිව්.එම්.එල්.එන්.බී.විජේේසුන්දර මහතාා AB AB AB INF 1 AB AB INF AB AB INF AB AB 1 7.692

100 මිතිල යටවර මහතාා 1 AB 1 1 1 AB 1 1 AB INF AB 1 AB 7 53.75

101 බී.ඒ.සුසන්ත මහතාා AB AB INF 1 AB 1 AB AB INF AB AB INF AB 2 15.385

102 ප්‍රසංංග රත්නාායක මහතාා 1 1 1 AB INF 1 AB 1 AB 1 AB 1 1 8 61.538

103 මංංජල මදුරප්පෙෙරුම මහතාා AB 1 1 INF INF 1 1 AB 1 1 INF 1 1 8 61.538

104 එස්.ඒ.ටී.ඩී.සමරකෝ�ෝන් මහතාා 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 11 91.667

105 ජේේ.ජී.ඩී.ඒ.තිලකරත්න මහතාා 1 1 1 1 INF 1 INF 1 1 INF AB AB 7 58.333

75 ට පෙෙර කණ්ඩාායම

106 පී.සී.රත්නමලල මහතාා AB 1 AB 1 කෘෘත්‍යා�ාධිකාාරී මණ්ඩලයෙ�න් ඉල්ලාා අස්වී ඇත 2 50

80 කණ්ඩාායම

107 ශ්‍රියාානන්ද ජයසිංංහ මහතාා 1 AB 1 AB 1 AB AB 1 AB AB INF AB 4 33.333

82 කණ්ඩාායම

108 ගාාමිණී නෙ�ත්ති කුමාාර මහතාා 1 AB 1 1 AB INF AB 1 INF 1 1 1 7 58.333

84 කණ්ඩාායම

109 කේ�.ඒ.යූ.කේ�.තිසේ�රාා මහතාා 1 1 INF 1 1 INF 1 1 1 1 1 1 INF 10 76.923

86 කණ්ඩාායම

110 චින්තක වීරසේ�කර මහතාා 1 INF AB 1 AB AB 1 AB AB INF AB AB AB 3 23.077
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88 කණ්ඩාායම

111 කැැලුම් මීදෙෙණිය මහතාා 1 1 1 1 INF 1 1 AB AB INF 1 AB 1 8 61.538

89 කණ්ඩාායම

112 ඒ.එම්.සී.පී.අධිකාාරි මහතාා 1 INF AB 1 1 AB 1 1 1 INF 1 7 63.636

90 කණ්ඩාායම

113 කේ�.ඒ.වී.බී.අබේේසිංංහ මහතාා 1 1 1 1 1 1 INF INF 1 INF 1 1 1 10 76.923

91 කණ්ඩාායම

114 චමින්ද රණසිංංහ මහතාා INF AB AB AB AB AB AB AB AB AB AB 0 0

92 කණ්ඩාායම

115 රසික කුලවංංශ මහතාා 1 AB 1 1 AB AB INF AB AB INF AB AB 3 25

93 කණ්ඩාායම

116 එස්.එල්.ඩී.ආර්.බංංඩාාර මහතාා 1 1 INF 1 1 1 1 AB 1 1 AB 1 AB 9 69.231

94 කණ්ඩාායම

117 කෘෘත්‍යා�ාධිකාාරී මණ්ඩල සභිකයකු පත්වී නො�ොමැැත 0 0

95 කණ්ඩාායම

118 ටී.එම්.ඒ.යූ.තෙ�න්නකෝ�ෝන් මහතාා 1 1 INF INF 1 AB 1 AB 1 1 1 1 AB 8 61.538

96 කණ්ඩාායම

119 බී.එම්.ඩී.ටී.ඩී.බස්නාායක මහතාා AB INF 1 1 INF AB INF AB INF INF INF 1 3 25

97 කණ්ඩාායම

120 කපිල කුලසේ�කර මහතාා 1 1 INF INF 1 1 1 1 1 1 1 1 1 11 84.615

98 කණ්ඩාායම

121 ජී.එච්.ටී.එස්.චන්ද්‍රසිරි මහතාා AB AB 1 1 AB AB INF AB AB INF AB 1 3 25

99 කණ්ඩාායම

122 දුලිප් අබේේකෝ�ෝන් මහතාා 1 1 AB 1 1 1 1 AB 1 AB 1 AB AB 8 61.538

2000 කණ්ඩාායම

123 නිහාාල් ආරියරත්න මහතාා 1 1 1 1 AB AB 1 1 1 INF AB AB AB 7 53.846

2001 කණ්ඩාායම

124 ඉරෝ�ෝෂන් ජයකඩු මහතාා 1 AB 1 AB AB INF AB AB INF INF AB AB 2 16.667

2002 කණ්ඩාායම

125 ඒ.එම්.ඩී.ඩී.අභයරත්න මහතාා 1 AB AB INF AB AB INF AB AB INF AB AB 1 8.333

2003 කණ්ඩාායම

126 ලක්මාාල් හේ�රත් මහතාා AB 1 AB AB 1 AB INF AB AB INF AB AB AB 2 15.385

2004 කණ්ඩාායම

127 අරවින්ද දංංගමුව මහතාා 1 INF AB INF 1 INF INF AB AB INF AB AB AB 2 15.385

2005 කණ්ඩාායම
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128 සජන කෝ�ෝරළගම මහතාා AB AB INF AB කෘෘත්‍යා�ාධිකාාරී මණ්ඩලයෙ�න් ඉල්ලාා අස්වී 
ඇත 0

129 A.H.M.I.S. අබේේසිංංහ මහතාා 1 AB 1 1 AB 1 1 5 71.429

2006 කණ්ඩාායම

130 ඩී.පී.එල්.එම්.ගුරුගේ� මහතාා 1 1 1 INF 1 1 AB 1 1
කෘෘත්‍යා�ාධිකාාරී 
මණ්ඩලයෙ�න් 

ඉල්ලාා අස්වී ඇත
7 77.778

131 එස්.එම්.පී.එස්. සමරවීර මහතාා 1 1 AB AB 2 50

2007 කණ්ඩාායම

131 තාාරක චන්ද්‍රසේ�කර මහතාා 1 1 1 1 INF 1 1 1 AB 1 1 1 1 11 84.615

2008 කණ්ඩාායම

132 නයනක බලදො�ොර මහතාා 1 INF AB 1 INF 1 1 1 1 AB 1 AB 1 8 61.538

2009 කණ්ඩාායම

133 අරුන තෙ�න්නකෝ�ෝන් මහතාා AB 1 AB AB INF AB 1 AB INF AB AB INF AB 2 15.385

2010 කණ්ඩාායම

134 නිපුන් ධර්මේ�න්ද්‍ර මහතාා 1 INF AB AB INF AB AB INF AB AB AB 1 9.091

2011 කණ්ඩාායම

135 ඉසාාන්ද දෙෙහිකුඔුුර මහතාා 1 AB 1 AB AB 1 AB AB 1 INF 1 1 6 50

2012 කණ්ඩාායම

136 කසුන් නිලන්ක රාාජපක්ෂ මහතාා 1 1 AB 1 1 AB 1 AB AB INF 1 AB AB 6 46.154

2013 කණ්ඩාායම

137 මලින්ද වික්‍රාාමාාරච්චි මහතාා 1 1 1 AB 1 1 1 1 AB INF AB AB AB 7 53.75

2014 කණ්ඩාායම

138 ප්‍රවීන් පුෂ්පකුමාාර මහතාා 1 1 1 1 1 AB 1 AB AB 6 66.667

කො�ොළඹ ශාාඛාාව

139 කෘෘත්‍යා�ාධිකාාරී මණ්ඩල සභිකයකු පත්වී නො�ොමැැත 0 0

වාාරියපො�ොල ශාාඛාාව

140 කෘෘත්‍යා�ාධිකාාරී මණ්ඩල සභිකයකු පත්වී නො�ොමැැත 0 0

සුභ සාාධක සංංගමය

141 H.S.M.B.A. සමරකෝ�ෝන් මහතාා 1 1 1 INF 1 1 1 1 1 1 AB 9 81.818

දේේවන්ස් ක්‍රීඩාා සමාාජය

142 බුද්ධික ඇල්ලෙ�පො�ොළ මහතාා 1 AB AB INF 1 1 INF INF INF INF 1 INF AB 4 30.769

ආදි ශිෂ්‍යය සන්නද්ධ සේ�වාා පදනම

143 කෘෘත්‍යා�ාධිකාාරී මණ්ඩල සභිකයකු පත්වී නො�ොමැැත 0 0

ආදි ශිෂ්‍යය නේ�වාාසික සංංගමය

144 කෘෘත්‍යා�ාධිකාාරී මණ්ඩල සභිකයකු පත්වී නො�ොමැැත 0 0

ආදි මලියදෙෙව් රග්බි mdmkaÿ සංංගමය

145 ශාාන් හේ�රත් මහතාා කෘෘත්‍යා�ාධිකාාරී මණ්ඩලයෙ�න් ඉල්ලාා අස්වී ඇත 0 0

lD;Hdêldß uKav,h yd 2024 - 2025 jif¾ meñKSu
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ආදි ශිෂ්‍යය භට තූර්ය වාාදක කණ්ඩාායම

146 නුවන් නුවර වැැව මහතාා AB INF 1 1 AB AB INF AB AB 1 1 4 36.364

ආදි සැැසිපන්දු සංංගමය

147 ඉන්දික පෙෙරේේරාා මහතාා 1 1 AB 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 12 92.308

ආදි බාාලදක්ෂ සංංගමය

148 දාාමින්ද ජයසේ�කර මහතාා 1 INF INF 1 INF 1 1 INF 1 INF 1 INF AB 6 46.154

ආදි ඉංංජිනේ�රු සංංගමය

149 අනුරද්ධ හේ�රත් මහතාා 1 AB 1 INF 1 1 INF INF INF INF 1 1 6 50

ක්‍රියාාකාාරී අනු කණ්ඩාායම්වල නියෝ�ෝජිතයන්

150 මනෝ�ෝජ් සරත්චන්ද්‍ර මහතාා-99 අනු කන්ඩාායම INF 1 AB AB INF AB AB INF AB AB AB 1 9.091

151 එම්.ඩී.එම්.ආර්.බී.යටවර මහතාා-2006  අනු කන්ඩාායම AB AB 1 1 1 1 1 AB 1 1 1 1 1 10 76.92

152 එස්.ඩී.කේ�.එස්.කුමාාර මහතාා-2007 අනු කන්ඩාායම 1 1 1 AB 1 1 1 AB 1 1 1 1 10 83.333

153 ඩබ්ලිව්.ඒ.සී.වික්‍රමආරච්චි මහතාා-2008 අනු කන්ඩාායම 1 1 INF AB INF 1 1 AB AB 1 AB AB 5 41.667

154 ලහිරු මුතුගල මහතාා-2009 අනු කන්ඩාායම 1 1 1 1 AB 1 AB AB 1 INF AB 1 7 58.333

155 I.P. නිලමුණි මහතාා -2011 අනු කන්ඩාායම AB 1 කෘෘත්‍යා�ාධිකාාරී මණ්ඩලයෙ�න් ඉල්ලාා අස්වී ඇත 1 50

156 චෙෙතික දසනාායක මහතාා-2014 අනු කන්ඩාායම 1 INF 1 1 1 1 INF INF AB AB 5 50

lD;Hdêldß uKav,h yd 2024 - 2025 jif¾ meñKSu
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wdÈ YsIH ix.uh yd tla jQ kj idudðlhkaf.a kduf,aLkh my; olajd we;'

Group Name Member Date NIC No Membership No 
1987 H.M.S.HERATH 2024-07-22 682530782V H410-L
1995 K.A.K.KODIKARA 2024-10-28 760452785V K489-L
1996 R.M.D.N.HUNUKUMBURA 2024-06-29 197731203586    H407-L
1998 R.M.D.K.RATHNAYAKE 2024-04-10 782343270V R603-L
1998 A.V.L.K.B.BEYRATHNE 2024-05-10 791992370V A533-L
1999 D.P.A.B.N. VISHWANATH 2024-12-23 802392192V V33-L
1999 N.A.S.D.NISHSHANKA 2025-06-30 1.98011E+11 N164-V
2001 M.N.K.S.DE SILVA 2024-07-22 8224822554V S689-L
2001 S.B.R.N.A.HERATH 2024-07-22 821300932V H411-L
2003 M.A.A.D.DIAS 2024-05-19 198425900043    D457-L
2003 H.M.U.B.DISSANAYAKA 2025-06-30 841872690V D465-L
2003 Y.P.S.M.KARUNADASA 2025-09-16 1.9841E+11 K500-L
2004 R.M.C.V.BANDARA 2024-06-29 198434703610    B528-L
2004 H.M.D.L.HERATH 2024-06-29 851281983V H408-L
2004 W.A.P.S.MADUSANKA 2025-08-08 851022546V M345-L
2005 B.M.L.P.BALASOORIYA 2024-04-30 198618402100    B527-L
2006 L.J.M.S.C.BANDARA 2024-09-10 198722200577    B531-L
2007 M.D.P.SOMATHILAKA 2024-07-22 198712201308    S688-L
2008 H.M.S.M.B.HERATH 2025-01-19 892482640V H414-L
2008 L.M.R.M.LASNSAKARA 2025-05-10 893642757V L115-L
2008 B.S.P.WIJEWICKRAMA 2025-07-25 1.98934E+11 W772-L
2009 L.H.M.T.S.LANSAKARA 2024-06-24 900401027V L110-L
2009 C.M.I.T.WIJERATHNA 2025-04-05 901420971V W771-L
2009 D.M.M.M.DISSANAYAKE 2025-04-26 902451840V D464-L
2009 A.A.C.P.WICKRAMASINGHE 2025-07-11 862130448V W776-L
2010 M.P.K.N.RAJAPAKSHA 2024-08-01 911980274V R604-L
2010 R.M.T.N.RATHNAYAKE 2025-03-24 912010600V R609-L
2010 A.D.S.P.KARUNARATHNE 2025-04-03 910570196V K493-L
2010 I.A.A.B.SANDARUWAN 2025-06-29 912834611V S696-L
2011 H.M.C.H.BANDARA 2024-04-30 920730329V B526-L
2011 D.M.D.S.B.DASANAYAKA 2024-06-17 923662197V D459-L
2011 D.M.R.LAKMAL 2024-10-02 922951187V L111-L
2011 Y.M.D.MADURANGA 2025-06-25 923590137V M347-L
2011 I.D.M.P.KUMARASIRI 2025-08-22 930953431V K504-L
2011 K.G.R.A.KOBBEGALA 2025-09-07 922110255V K499-L
2012 D.M.WEERATHUNGA 2024-06-28 931902075V W765-L
2012 E.M.R.S.EKANAYAKE 2024-07-10 199321802130    E165-L
2012 W.H.N.H.INDRALAL 2024-08-12 932831074V I 83-L
2012 M.S.MADUSHANKA 2024-11-22 931720902V M340-L
2012 H.A.P.P.WIMALASIRI 2025-01-20 931520288V W770-L
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wdÈ YsIH ix.uh yd tla jQ kj idudðlhkaf.a kduf,aLkh my; olajd we;'

Group Name Member Date NIC No Membership No 
2012 A.M.T.J.ABEYSINGHE 2025-03-13 932111900V A537-L
2012 K.A.K.G.KARUNARATHNA 2025-04-05 930780677V K494-L
2013 G.M.S.JAYATHILAKA 2024-12-09 943181071V J490-L
2014 S.M.S.V.BANDARA 2024-07-05 953393328V B529-L
2014 D.L.H.K.A.D.ARIYARATHNA 2024-10-25 951853224V A536-L
2014 D.S.HETTIARACHCHI 2024-12-23 951122505V H413-L
2014 R.M.U.M.B.RATHNAYAKE 2024-12-23 950512458V R606-L
2014 W.M.S.R.WANNINAYAKA 2025-01-17 953112868V W769-L
2014 H.P.S.L.RATHNAPALA 2025-01-24 951440205V R608-L
2014 K.W.M.R.I.A.BANDARANAYAKE 2025-01-26 951482269V B533-L
2014 T.A.K.C.J.THENNAKOON 2025-02-28 960042379V T187-L
2014 N.A.L.K.KAVINDA 2025-03-03 952842668V K492-L
2014 J.A.D.K.C.JAYAKODY 2025-04-12 952911139V J493-L
2014 T.G.P.L.DHARMASIRI 2025-04-14 960131592V D463-L
2014 D.C.R.PUNCHIHEWA 2025-04-17 960153006V P463-L
2014 W.M.R.V.WIJEPALA 2025-06-09 952781731V W774-L
2014 N.M.T.S.NAYAKARATHNA 2025-07-30 951882429V N166-L
2014 I.P.MUNASINGHA 2025-08-30 960141423V M346-L
2015 R.M.R.D.RATHNAYAKA 2024-08-13 962672019V R605-L
2015 H.M.G.M.RATYHNAYAKE 2025-01-31 963502044V R607-L
2015 A.D.M.C.S.HERATH 2025-03-14 199632102860    H415-L
2015 T.M.P.M.TENNAKOON 2025-04-04 963321112V T188-L
2015 S.A.T.LAKRANJANA 2025-04-10 960922530V L112-L
2016 H.M.R.N.M.HERATH 2024-05-08 980203999V H406-L
2016 H.G.S.R.MAHANAMA 2024-07-09 972870781V M338-L
2016 J.P.C.WIMALADHARMA 2024-07-19 971930926V W766-L
2016 D.I.WIJEWICKRAMA 2024-11-12 972883000V W768-L
2016 D.P.W.M.SOMACHANDRA 2025-01-08 199708702396    S691-L
2016 S.M.A.U.BANDARA 2025-01-18 199714602779    B532-L
2016 S.N.B.M.K.J.S.NARAYAN 2025-05-28 973083392V N165-L
2016 A.M.H.S.ADHIKARI 2025-06-15 970990089V A538-L
2016 K.H.PUNCHIHEWA 2025-07-25 972963984V P464-L
2016 J.M.A.V.JAYAMANNA 2025-07-25 1.99731E+11 J495-L
2016 P.L.M.S.LIYANAGE 2025-07-25 971902647V L114-L
2016 H.M.A.C.BANDARA 2025-07-25 970542841V B536-L
2016 H.M.P.T.B.HERATH 2025-07-27 971701129V H418-L
2016 L.A.M.T.S.LIYANAGE 2025-07-30 971000155V L116-L
2016 D.A.S.N.WIJESEKARA 2025-07-30 971163615V W777-L
2016 R.P.D.M.RAJAPAKSHA 2025-08-03 1.99732E+11 R612-L
2016 L.J.M.B.A.B.BALALLA 2025-08-11 972860522V B540-L
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Group Name Member Date NIC No Membership No 
2016 S.S.M.SOMARATHNA 2025-08-24 971810599V S701-L
2016 R.P.L.H.KULASINGHE 2025-08-31 971273160V K503-L
2016 M.A.M.A. FERNANDO 2025-09-12 971630949V F27-L
2017 M.P.P.T.MAHINDARATHNA 2024-04-25 982702097V M336-L
2017 D.M.S.M.DISSANAYAKA 2024-04-25 980692400V D458-L
2017 H.P.N.HATHURUSINGHE 2024-07-15 199827002100    H409-L
2017 I.L.D.METHSAHAN 2024-08-15 983441564V M339-L
2017 W.B.P.WELIKUMBURA 2024-09-02 981113250V W767-L
2017 D.M.R.L.DISANAYAKA 2025-05-09 982313481V D466-L
2017 W.M.B.S.WIJENAYAKE 2025-09-02 1.99831E+11 W778-L
2018 P.A.P.B.PATHIRANA 2024-07-07 990802688V P460-L
2018 A.N.PERAMUNAGE 2024-07-15 982151449V P461-L
2018 K.M.P.M.BANDARA 2024-07-19 992544007V B530-L
2018 D.K.H.M.W.D.B.DISSANAYAKE 2025-01-27 991622314V D462-L
2018 M.W.U.K.IROSHANA 2025-03-03 990842779V I84-L
2018 D.A.I.U.DEWPURA 2025-07-30 992382740V D469-L
2018 H.G.V.HALANAYAKA 2025-08-11 1.99924E+11 H420L
2018 W.U.HARSHANA 2025-08-11 992924730V H421-L
2018 P.A.N.D.PANDITHARATHNA 2025-08-11 991502149V P465-L
2018 K.A.R.C.KURUPPU 2025-08-12 990652902V K501-L
2018 K.M.D.S.KUMARASINGHE 2025-08-12 992000287V K502-L
2018 D.M.B.E.DISSANAYAKE 2025-08-25 992642750V D470-L
2018 H.N.N.ABHAYARATHNE 2024-06-11 199912302230    A535-L
2019 P.T.D.MINIPURA 2024-07-10 200000701744    M337-L
2019 I.JALEEL 2025-03-11 200031502486    J491-L
2019 L.H.M.D.S.HERATH 2025-04-07 200023103052    H416-L
2019 S.M.H.M.JAYASUNDARA 2025-04-08 200005403352    J492-L
2019 K.M.N.D.KOONARA 2025-04-08 200013200292    K495-L
2019 S.D.S.R.A.B.SENANAYAKE 2025-04-08 200102901408    S692-L
2019 A.L.GUNAWARDHANA 2025-04-08 200023302146    G338-L
2019 M.S.A.MATHARAGE 2025-04-14 200028303331    M341-L
2019 W.W.U.CHAMUDITHA 2025-04-17 200021703030    C115-L
2019 T.K.K.DE SILVA 2025-04-22 200022802890    S694-L
2019 T.M.K.DE SILVA 2025-04-22 200022802882    S693-L
2019 M.P.M.SILVA 2025-04-28 200028100684    S695-L
2019 E.M.V.P.EKANAYAKE 2025-04-29 200007203105    E166-L
2019 M.B.N.MUTHUNATAKE 2025-04-29 200102101358    M342-L
2019 J.PN.D.KARUNARATHNA 2025-04-29 200027703045    K496-L
2019 G.Y.K.WIJAYANANDA 2025-05-03 200022302877    W773-L
2019 H.M.T.K.HERATH 2025-05-05 200019302921    H417-L
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Group Name Member Date NIC No Membership No 
2019 W.S.S.SENEVIRATHNE 2025-05-05 200007603425    S697-L
2019 W.S.S.SENEVIRATHNE 2025-05-05 200007603441    S698-L
2019 D.M.D.M.B.DISANAYAKA 2025-05-05 200023202582    D467-L
2019 R.M.S.L.BANDARA 2025-05-10 2.00023E+11 B537-L
2019 R.M.V.L.BANDARA 2025-05-10 2.00023E+11 B538-L
2019 R.M.K.B. RATHNAYAKE 2025-05-28 2.00013E+11 R610-L
2019 I.D.C.K.DE.SILVA 2025-07-02 20022403216 S699-L
2019 T.B.B.DE.SILVA 2025-07-25 2.0002E+11 S700-L
2019 R.M.H.ANUPAMA 2025-07-30 2.00035E+11 A540-L
2019 I.H.U.B.IHALAGEDARA 2025-08-12 991121773V I85-L
2019 D.M.L.R.DASANAYAKA 2025-08-31 992247193V D471-L
2020 A.M.G.N.ATAPATTU 2024-06-03 200108204112    A534-L
2020 N.M.L.GUNARATHNE 2024-07-05 200109504172    G366-L
2020 W.M.D.K .JAYAWARDHANA 2024-07-18 200127403322    J488-L
2020 D.W.M.H.W.L.A.B.DISSANAYAKA 2024-09-28 200135303526    D460-L
2020 J.M.P.B.HUNUKUMBURA 2024-12-05 200129903922    H412-L
2020 K.A.T.N.KURUPPU 2024-12-21 200120104274    J491-L
2020 G.B.BAKMIWEWA 2025-02-17 200130003888    B535-L
2020 A.M.A.S.ADHIKARI 2025-06-15 200129604035    A539-L
2020 K.W.D.GANEGEDARA 2025-09-16 2.00203E+11 G339-L
2021 A.M.S.R.ADHIKARI 2024-05-29 200236203256    A526-L
2021 S.M.H.D.SATHKUMARA 2024-10-24 200233000554    S690-L
2021 K.K.N.I.KETIPE 2025-05-23 200209200705    K497-L
2021 W.A.M.H.B.JAYASINGHE 2025-05-29 200227000184    J494-L
2021 R.M.P.M.RAJAPAKSHA 2025-06-05 200203303362    R611-L
2021 L.P.R.KARUNARATHNE 2025-06-14 2.00302E+11 K498-L
2021 W.M.B.S.WIJENAYAKE 2025-06-20 2.00205E+11 W775-L
2021 A.S.M.DE.ZOYSA 2025-06-22 2.00223E+11 Z004-L
2021 I.S.SAMARAWICKRAMA 2025-08-24 2.00212E+11 S702-L
2021 W.AM.LAKSHAN 2025-08-25 2.00233E+11 L115-L
2022 W.K.T.R.JAYARATHNE 2024-10-18 200321810726    J489-L
2022 T.M.M.Y.DHARMRATHNA 2024-12-21 200311010702    D461-L
2022 G.A.T.K.PERERA 2025-01-06 200321910365    P462-L
2022 Y.M.HT. DAYARATHNA 2025-06-03 2.00224E+11 D468-L
2022 M.A.H.K.MARASINGHE 2025-06-09 200215600559    M343-L
2023 K.Y.R.KARUNAPALA 2024-10-04 200333010415    K490-L
2023 A.H.M.H.N.BANDARA 2025-03-24 200406510979    B534-L
2023 M.M.R.MUHANDIRAM 2025-07-25 2.00437E+11 M344-L
2024 H.M.D.GUNATHILAKE 2025-01-19 200410900869    G337-L
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iqn idOl ix.uh

.re wkqYdiljreka 

iuka chisxy uy;d ^ks< n,fhka&	

Ô'î' fiakdkdhl uy;d		

pkaø chfialr uy;d

,laIauka fõ`vrej uy;d

pkaok .=ref.a uy;d

wdkkao m;srK uy;d

tka' taia' fla' úfÊkdhl uy;d

Yóka ch;=x. uy;d

iuka kdkdhlaldr uy;d

.dñKs iajrKmd, uy;d

ksYdka; uqKisxy uy;d

ysgmq .re iNdm;s

chisß fiakdkdhl uy;d

.re fcHIaG Wm iNdm;s

à'jhs'Ô'tka' wd¾' wdßhr;ak uy;d

.re Wm iNdm;s

tÉ' tia' tï' î' ta' iurfldaka uy;d

.re Wm f,alï

tia'fla'tï'ta'tï'î'úl%ur;ak uy;d

.re Wm NdKavd.dßl

ví' tï' fla' whs' ùrisxy uy;d

.re wNHka;r ú.kl

yf¾kaø weyef,afmd, uy;d 

f;dr;=re ;dlaIK iïnkaëldrl

tÉ' ví' ta' ,laud,a uy;d

ú.kk lñgqj

B' tï' ã' ù' f;kakfldaka uy;d

tÉ' tï' mS' î' fyar;a uy;d

jhs' tï' ã' fla' nxvdr uy;d			 
	

.re úOdhl lñgq idudðl 	

B'tï'ví' talkdhl uy;d

tï'mS'à' O¾ufiak uy;d

hQ' wd¾' ta' fla' wd¾' flaur;ak uy;d

B'tia' l=udr uy;d

isisr wfífldaka uy;d

ã' whs ch,;a uy;d

fla'ta'wd¾' fldäldr uy;d

î'tï'ta'tia' ch;s,l uy;d

ì'tï'hQ'whs'î' nd,iQßh uy;d

tia'Ô' .=Kisxy uy;d

mS't,a'à' fIydka uy;d

ã'tï'tia'î' oikdhl uy;d

B'hQ' ä' î' tÉ' B' î' weyef,afmd,  uy;d

tÉ'tï'ã'whs'î'fyar;a

wdÈ YsIHNG ;+¾h jdol ix.uh 

wkqYdil
úY%dñl fïc¾ fckrd,a iqks,a f;kakfldaka

lñgq idudðlhska
mq,ia;s wurisxy k,ska rx.u
k,skao ishU,dmsáh
rx.k Èidkdhl ufyaIa fiakdkdhl
y¾I uÿYxl
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wdÈ YsIH ix.ufha idudðlhkaf.a úfhdaùu ksid idudðl;ajh 
wfydais jQ iudðlhkaf.a kduf,aLkh

75 g fmr lKavdhu	 ,hk,a talkdhl uy;d	

75 g fmr lKavdhu	 ta'tï'fÊ' w;m;a;= uy;d	

75 g fmr lKavdhu	 ;siai úfÊr;ak uy;d

75 g fmr lKavdhu	 úchdkkao fjäisxy uy;d

78 lKavdhu	 fÊ'ã' pkaømd,	

80 lKavdhu	 Wmd,s ;s,lr;ak fidhqrd	 -	 2024'09'02

80 lKavdhu	 jika; .=K;s,l

81 lKavdhu	 rkafoKsh	  

82 lKavdhu	 iuka Èidkdhl

85 lKavdhu	 fhdað; jkakskdhl

85 lKavdhu	 uxcq, .Kxldr

89 lKavdhu	 jhs' iS,r;ak uy;d

92 lKavdhu	 lms, fyar;a

92 lKavdhu	 wreK chfldä	

95 lKavdhu	 rejka fõrf.dv fidhqrd	 -	 2025'02'08

95 lKavdhu	 ufyaIa rKisxy fidhqrd	 -	 2025'04'30

2008 lKavdhu	 wis;a mqiafij, 	 - 	2025'01'03

2008 lKavdhu	 ux., foaYm%sh 	 -  2025'03'12

2008 lKavdhu	 bf¾Ia rdcmlaI 	 -  2025'07'03 

rxð;a rEnka



u,shfoaj úoHd,hSh
wdÈ YsIH ix.ufha idxj;aißl uyd iNdj 2024- 2025

th
89   Anniversary 

Maliyadeva College Old Boys AssociationPage | 135

mjqf,a {d;Skaf.a wNdjhka

80 lKavdhu

ví,sõ fla iurKdhl fidhqrdf.a mshd

chka; fyaul+udr fidhqrdf.a uj

kkaok wurisxy fidhqrdf.a kekaoksh

Wmd,s .+K;s,l fidhqrdf.a uj

ñys`ÿ wfí.+Kj¾Ok fidhqrdf.a ìß`of.a fidhqrd yd fidhqßh

90 lKavdhu

kñkao foõmqr fidhqrdf.a mshd iy uj

pñkao w,a.u fidhqrdf.a mshd

álsß jkakskdhl fidhqrdf.a mshd

ñ,skao chiqkaor fidhqrdf.a uj

wñkao Èidkdhl fidhqrdf.a uj

lfïkaø rKisxy fidhqrdf.a uj

;=is; Oïñl fidhqrdf.a uj

Wmq,a foys.iamsáh fidhqrdf.a uj

w;=, Èidkdhl fidhqrdf.a uj

nq;aisß iqukfiak fidhqrdf.a mshd

Ñka;l nd,iQßh fidhqrdf.a uj

ksyd,a frdøs.= fidhqrdf.a mq;d

Ôjyia; isßfiak fidhqrdf.a uj iy mshd

wÑr l¿fykaÈfj, fidhqrdf.a uj

frdIdka pkaør;ak fidhqrdf.a fidfydhqrd

bkaÈl úu,iQßh fidhqrdf.a uj

Wmd,s ch,;a fidhqrdf.a uj

pkaok jkakskdhl fidhqrdf.a ÿj

ud,l .d,a,f.a fidhqrdf.a uj

pkak wfír;ak fidhqrdf.a mshd

95 lKavdhu

oñ;a Ydka;fldaka fidhqrdf.a mshd

wñ, f;kakfldaka fidhqrdf.a uj

.hdka .,aj,l=Uqr fidhqrdf.a mshd

fla'ã'fla' fmf¾rd fidhqrdf.a uj

relaIdka fifkúr;ak fidhqrdf.a mshd

tia'fla'î' fyar;a fidhqrdf.a mshd

§md,a chfiak fidhqrdf.a mshd

wdÈ YsIH ix.ufha idudðhkaf.a mjqf,a {d;Skaf.a wNdjhka
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.re ckdêm;s kS;S{ pkaød chfialr ue;s;=ud

wia.sß m;s/kakeye,df.a .=Kr;ak 
chfialr ue;s÷kag iy lia;=ß 
wdrÉÑf.a fodak Wmud,sld 
lia;=ßr;ak ue;skshkag odj 1949 
iema;eïn¾ 20 jk Èk l=reKE., 
jejf.or§ Wmka pkao%d uhd 
chfialr l=reKE., k.rfha Èÿ,k 
myka lKqjla fjs hehs lsisfjl= 
is;kakg ke;' 

l=vd ld,fha isgu isú,a fiajfha 
fhoS isá mshd iu. osjhsfka úúO 
m<d;a j, ießieÍfï Nd.Hhla 
Tyqg Wodúh' kuÿ l=reKE., 
Tyqf.a msáh hkak Tyq ljodj;a 
wu;l lf<a ke;' 1957 u,shfojhg 
we;=<;a jq Tyq bka bj;aj hk f;lau 
fmros. jdoH ldKavdhu" mdmkaoq 
lKavdhu" lÓl lKavdhu" YsIH 
kdhl wdoS úoHd,hSh ls%hdldrlï 
ys Woafhda.fhka fh§ isá YsIHfhl= 
úh' 

tjlg úÿy,am;sjre jq Èidkdhl 
ue;s÷ka" fmareisxy ue;s÷ka jekak jqkaf.ka ,o wdNdIfha úkh yd fm!reI ,laIKhka wog;a Tyq 
;=,ska ukdjg ms<sôUq fõ' ohdmd, .=re;=uka we;=`M .=reueKsjreka mshjrekaf.ka ,o l=i,;d j¾Okh 
chfialr isiqjdf.a wkd.;h TmuÜgï lÍug uy;a rel=,la úh' Tyqf.a iuld,Sk mdi,a ñ;=rka f,i 
fckr,a uqKisxy" ,hk,a talkdhl" Wmd,s uvmamq,s wdrÉÑ" kkaÈfiak" chisxy" w;m;a;= jekakjqka 
b;d iqkaor w;S;hlg ysñmdkd jq wNHdi us;=re le,la jsh' 

úoHd,fhka bj;a jq miq ;u mshdf.a u. hñka iú,a fiajhg hdug oeä jqukdjlska miq jq Tyqg 
ffojfha u. fmkaùulska foda welajhskdia fldaf,ach yryd ks;Sh yeoeÍug fhduq úK' t;eka mgka 
kS;s wOHdmkhg fhduq jq ;reK chfialrhka fld<U úYajúoHd,hSh ks;S Wmêh yodrd 1975 cq,s 
01 jk osk ks;S jD;a;shg múish' ;reK chfialrhka yg ffojfha iydhsldj yuqjkafka o fuu 
ks;S jD;a;sh yodrk wjêfha§ h' tkï Tjqka fom<u welajhskdisfha ks;S isiqka úh' fuu ino;dj 
M,orñka 1980 uehs ui 01 jk osk pkaød chfialr ;reKhd ú;S;d chfldä ;reKsh iu. újdy 
osúhg t<ôh' 

fuu újdyfhka Wmka ore fofokdj ;u uq,sl wOHdmdkh u,shfoajfhka yeoerE w;r jeäuy,a 
mq;%hd jk iIsms% chfialr ;u wOHdmk Èúhu u,sfojfhka yev.id .;af;ah' fojks mq;%hd jq .SI;a 
chfialr 05 jir YsIH;aj úNd.fhka miqj fld<U rdclSh úoHd,hg we;=M úh' iIsms% chfialrhka 
o ;u mshdf.a wä mdf¾ hñka ks;s{jrfhl= f,i jD;a;shg tl;= jq w;r Tyq fï jk úg l=reKE., 
ks;s{ ix.ufha f,alï ;k;=r;a" Ys% ,xld ks;s{ ix.ufha lksIaG ks;s{ lusgqfõ iu iNdm;s OQrh 
o" u,shfoj 2000 lKavdhfus iNdm;s OQrh o orhs' 

lksgq mq;% wdpdrHh .SI;a chfialr úfYaI{ ffjoHjrfhl= f,i Glasglow Queen Elesebeth frdayf,a 
fiajh lrhs' 

pkaød chfialrhka ks;S wOHdmkh Wmdêfhka muKla fkdkj;sk' Tyq LLM mYapd;a Wmdêh;a orK 
b;d Wiia oekqula we;a;ls' ks;s jD;a;sh oekqu Widúhg muKla iSud jq oekqula fkdj fndfyda 
mrdihlg úysÿka úoaj;a oekqï iïNdrhls' t;=ud  BASL Law Journal , Galle Law Journal, Negombo 
Law Journal, Kurunegala Law Jourral wd§ úYd, ks;S iÕrdjka yg ;u oekqï odhdl;ajh imhd we;' 
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tfuka ;=reKE., ks;s{ ix.ufha f,alï" iNdm;s" Ys% ,xld ks;s{ ix.ufha l,dmSh WmiNdm;s 
we;=M úYd, mrdihl j.lSï odrd we;' 

2017 jif¾ § t;=udf.a W;alDIaG fiajh mdol fldg f.k ks;s{ jD;a;sfha by<u f.!rjh jk 
ckdêm;s ks;s{jrfhl= f,i m;aùï ,eîh' tfukau fYa%IaGdêlrKfha úkh lñgq iNdm;sjrfhl= 
f,i o oekg lghq;= lrñka isà' tfukau ks;s wdOdr fldñifï flduidßiajrfhl= f,i o wog;a 
ls%hdlrñka isà'

u,shfojh;a pkaød chfialr;a w;r wog;a we;af;a fkdìfok ne£uls' t;rïu Tyq úoHd,hg wdorh 
lrhs' u,shfoj wdÈ YsIH ix.uh yiqreùfï l¾;jH ukdj isÿ l< iNdm;sjrfhl= f,i wog;a 
fndfyda fokd meiiqï lrk pß;hls' tfiau u,shfoj fjkqfjka l< m<uq f,d;/hs Èkqï we§u o isÿ 
lsÍug fhÿfKa pkaød chfialr wdoS YsIH ix.uh yeisrjq wjêfha §h' 

wvmk ù mej; ;snq u,sfoj Ydka; wdkd uyd ls%lÜ ;rÕh miqng fkdù ffO¾hfhka mk .ekaùfï 
lD;{;djh o t;=udg ysñ lr osh hq;=h' tjka ffO¾hhla yd fm!reIhla t;=ud ;=< we;' 

fojk uj u,shfoj f,i wog;a ;u yojf;a mj;d f.k hñka wog;a ls%hdYs,Sj wdoS YsIH ix.uhg 
wNsukdhla jk m;dl fhdaOfhl= hehs lSug wmg Yla;sh we;'

oskl u,sfoj b;sydifha rka wl=ßka ,shúh hq;= fï m;dl fhdaOh;a 2025 cq,s 01 jk oskg ;u 
jD;a;sh Ôú;fha o jir 50 la iïmQ¾K lrk ,oS' th t;=udg muKla fkdj uq`M u,shfojhgu uy;a 
wdvïnrhls' 

wjika jYfhka hful= pkaød chfialr hkq ljfrla oehs hful= úuiqjfyd;a  wmg lsjyels fohla 
we;' l=reKE.,g;a" u,sfojhg;a pkaød chfialr hkq wfma ld,fha wNsudkj;a fYa%IaGdhdh! 

 pkaø chffialr fidhqrdKks" wm b;sydifha wdÈ u,shfojhl= úiska kS;s lafIa;%h ;=< ckdêm;s 
kS;S{fhl= f,i m;aùï ,nd kS;s jD;a;sh ;=< wLKavj jir 50 la iïmQ¾K lsÍu u,sfoõ ud;djg 
úYd, f.!rjhla jk w;r Tnf.a l%shdldrlï wm j¾;udk YsIH mrmqrg wdo¾Yhla jkq ksiel 
neúka" wmf.a f.!rjh yd m%Kduh wm u,sfoõ uEKshka ksn|j iqrlsk u,shfoj wdÈ YsIH ix.uh 
uÕska Tng mqo lrk w;r Tnf.a bÈß wkd.;h i|yd b; is;ska iqNdYskaikh lruq'

 

.re ckdêm;s kS;S{ pkaød chfialr ue;s;=ud
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2024 - 2025 jif¾ úfYaI wjia:d
jd¾Isl rd;%S fNdack ix.%yh  2024'08'24
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2024 - 2025 jif¾ úfYaI wjia:d - wdÈ YsIH ix.uh" wkqlKavdhï iy wkqnoaO wdh;k 
iuÕ tlaj ixúOdkh l, úY%du .sh .=rejre Wmydrhg ,la lsÍu 2024'09'28
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2024 - 2025 jif¾ úfYaI wjia:d - wdÈ YsIH ix.uh jd¾Isl msß;a mskalu 93 
lKavdhfï uQ,sl;ajfhka mj;ajk ,§-2024'10'05



u,shfoaj úoHd,hSh
wdÈ YsIH ix.ufha idxj;aißl uyd iNdj 2024- 2025

th
89   Anniversary 

Maliyadeva College Old Boys AssociationPage | 141

2024 - 2025 jif¾ úfYaI wjia:d
j;auka fiajfha fh§ isák .=rejreka Wmydrhg ,la lsÍu 2024'10'07
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2024 - 2025 jif¾ úfYaI wjia:d
ANNUAL TRIP - 2024'10' 26" 27
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2024 - 2025 jif¾ úfYaI wjia:d - wdÈ YsIHka fjkqfjka ixúOdkh lrk iNdm;s 
l=i,dk ieye,a¨ mkaÿ l%slÜ ;rÕdj,sh 2024'11'    
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2024 - 2025 jif¾ úfYaI wjia:d 
´,alÜ l%slÜ ;rÕdj,sh 2024-12-13"14"15
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2024 - 2025 jif¾ úfYaI wjia:d
ã'î' Èidkdhl 101 jk ckau Èk ieureï foaYkh 2024'12'14
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2024 - 2025 jif¾ úfYaI wjia:d
SOUNDFEST - 2025'02'15
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2024 - 2025 jif¾ úfYaI wjia:d
jd¾Isl ksjdidka;r l%Svd W;aijh 2025'03'12
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2024 - 2025 jif¾ úfYaI wjia:d
DEVANS PARADE & FIRST FLAG 2025'03'27
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2024 - 2025 jif¾ úfYaI wjia:d
u,shfoj Ydka; wdkd foÈk uyd l%slÜ ;rÕh 2025'03' 28" 29
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2024 - 2025 jif¾ úfYaI wjia:d
u,shfoj Ydka; wdkd tlaÈk uyd l%slÜ ;rÕh 2025'03'30
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2024 - 2025 jif¾ úfYaI wjia:d
DEVANS NIGHT 2025'03'29
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2024 - 2025 jif¾ úfYaI wjia:d - wdÈ YsIH ix.uh" wkqlKavdhï iy wkqnoaO 
lKavdhï iuÕ tlaj ixúOdkh l, wjqreÿ W;aij
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2024 - 2025 jif¾ úfYaI wjia:d - jialvqj Y%S iqN+;s úydrfha jev isák 
lms,jia;=mqr ksiel i¾j{ Od;= jkaokd jevigyk 2025'05'15
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2024 - 2025 jif¾ úfYaI wjia:d
u,sfoõ Wreufha iaj¾Kuh hq.hla fmd; t<s oelaùu 2025'07'03
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2024 - 2025 jif¾ úfYaI wjia:d - wdÈ YsIH ix.uh" wkqlKavdhï iy 
wkqnoaO lKavdhï iuÕ tlaj ixúOdkh l, f,a oka§fï jevigyka
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2024 - 2025 jif¾ úfYaI wjia:d - wdÈ YsIH ix.uh" wkqlKavdhï iy wkqnoaO 
lKavdhï iuÕ tlaj ixúOdkh l, ffjoH idhk
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2024$2025 j¾Ifha § wdÈ YsIH ix.ufha fkdfhl=;a jHdmD;s i|yd m%Odk 
wkq.%dyl;ajhka ,nd ÿka wdh;k iy wkq.%dylhska
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2024$2025 j¾Ifha § wdÈ YsIH ix.ufha fkdfhl=;a jHdmD;s i|yd m%Odk 
wkq.%dyl;ajhka ,nd ÿka wdh;k iy wkq.%dylhska

	¾ by; i|yka wdh;kj,g wu;rj my; i|yka wkq.%ylhka u,shfoaj úoHd, wdÈ YsIH 
ix.ufha jHdmD;s j,g ksr;=rej wkq.%dyl;ajh ,nd foa'

•	 ms%xh. o is,ajd uy;d	 -	 LOS ANGELES - USA
•	 T,a.d fyar;a uy;d	 -	 SINGAPORE
•	 iqÔj r;akdhl uy;d	 -	 jHdmdßl

•	 Wvj;a; uy;d	 -	 Wvj;a; fmam¾ wdh;kfha l<ukdldr wOHlaI

•	 pkaok w,yfldaka uy;d	 -	 GUARD FORCE SUPERVISOR, UN ASSISTANCE 
MISSION, AFGHANISTAN

•	 nqoaêl we,af,afmd, uy;d	 -	 JAPAN
•	 nqoaêl rx.Ôj uy;d	 -	 oïñl bkaOk msrjqïyf,a l<ukdldr wOHlaI

•	 álsß jkakskdhl uy;d	 -	 jHdmdßl

•	 rx.k fyar;a uy;d	 -	 ysgmq fgiaÜ l%slÜ kdhl

•	 risl udkjvq uy;d	 -	 JAPAN, KYOTO, UJITAWARA
•	 frdydka o¨j;a; uy;d	 -	 CALIFONIA - USA
•	 ohd r;akdhl uy;d	 -	 ysgmq hqO yuqodm;s

•	 u,shfoaj úoHd,h iqNidOl ix.uh
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ia;+;sh

	¾ wdÈ YsIH ix.ufha ish¨u ld¾hhkays§ Wmßu iyfhda.h ,ndÿka .re úÿy,am;s 
ví'tï'iS'fla'uyñ;j uy;d"  ksfhdacH úÿy,am;sjreka we;=¿ wdpd¾h uKav,hg iy ish¨u 
ld¾h uKav,hg 

	¾ ix.ufha hymeje;au iy wNsjDoaêh i|yd wm yg wjjdo wkqYdikd ,ndÿka .re wkqYdil 
uKav,hg

	¾ wdÈ YsIH ix.uh ÈhqKqfjka ÈhqKqjg f.k hk u,shfoaj úoHd,fha ÈhqKqjg wruqo,a imhd 
§ug l< lemùu" u,shfoaj wdÈ YsIH ix.ufha j;auka ks<Odß uKav,hg ks¾udKYS,S újD; 
ukilska ;u ld¾hNdrh lsÍug ksoyi ,ndÿka wmf.a j;auka .re iNdm;s iuka chisxy 
uy;dg

	¾ ú.Kk lghq;= i|yd uÕ fmkajQ .re wNHka;r ú.Kk rù O¾ufialr uy;d we;=¿ ú.Kk 
lñgq idudðlhka jk úu,a fma%uodi" tia' ã' fyajdú;drK" lS¾;s m;sr;ak uy;dgo fuhska 
ia;=;sh msßkuuq'

	¾ ú.Kk jd¾;d ilid l,g fõ,djg ,nd ÿka EY wdh;kh iy udisl ú.Kk lghq;=j,g 
iyh ÿka Global Tax wdh;khg

	¾ oekaùï mqjre m%o¾Ykh lsÍu" jd¾Isl jd¾;dj iy iure ;s<sK ms<sfh< lsÍfï§ f,alïjreka 
iu`. tlaj lghq;= l< ÿ,xck w;m;a;= uy;dg

	¾ ish¨u YdLd wkqnoaê; wdh;k yd wkqlKavdhï j, iNdm;s" f,alï" NdKavd.dßl we;=¿ 
ks,Odß uKav,hg iy tajdys ish¨u idudðl uy;ajrekag

	¾ fujr isÿ lrk ish¨u jHdmD;s" jevigyka i|yd iyNd.s;ajh odhl;ajh ,ndÿka ishÆu 
wdÈ YsIHhka" wkq.%dylhka iy Tjqka iïnkaëlrKh lr ÿka wmf.a idudðlhkag

	¾ wdÈ YsIH ix.ufha ish¨u lghq;= i|yd Wrÿka iy iqn me;=ï tla l< ish¨u fokdg yd 
uqøK lghq;= isÿ lr ÿka wfia, .%e*slaia wdh;khg wdÈ YsIH ix.uh fjkqfjka wmf.a f.!rj 
mQ¾jl ia;=;shs fuhska msßkuuq'

	¾ wdÈ YsIH ix.ï ld¾hd,fha fiajfha kshq;= ks,Odßka$ Okxckd fyar;a fukúhg

	¾ wdÈ YsIH ix.uh fjkqfjka wmf.a f.!rj mQ¾jl ia;+;sh fuhska msßkuuq'

u,shfoajh Ñrd;a ld,hla Èfkajdæ

.re iuf,alïjre

vq,sma  ùr;=x.$ ir;a r;akdhl'



u,shfoaj úoHd,hSh
wdÈ YsIH ix.ufha

jd¾Isl .sKqï jd¾;dj
2023 - 2024 

2024 ud¾;= 31 olajd

MALIYADEVA COLLEGE
OLD BOYS' ASSOCIATION

KURUNEGALA
FINAL STATEMENT

FOR THE YEAR ENDED
31st of MARCH 2024

2024 wf.dia;= ui 25 jk bre Èk meje;a jQ jd¾Isl uyd iNd 
/iaùfuÈ bÈßm;a l, ú.Kk jd¾;dfõ" 2023 j¾Ifha wjika 
o;a; 2024 j¾Ifha wdrïNl o;a; f,i igyka lsßfïÈ" ú.Kk 
iud.u u.ska o;a;hka ksjerÈ f,i igyka fkdlsÍu u;" uy 
iNdj úiska w¨;ska ú.Kkh isÿ l, hq;= njg jq fhdckdj 
wkqj ú.Kkh l, ú.Kk jd¾;dj" 2025 cqks ui 29 Èk mej;s 
lD;HdêldÍ uKav, wkque;shg hg;aj bÈßm;a lr we;'
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DIG/KSC/DMTD/VSS 

INDEPENDENT AUDITOR’S REPORT  
TO THE MEMBERS OF MALIYADEVA COLLEGE OLD BOYS’ ASSOCIATION - KURUNEGALA 

Report on the Audit of the Financial Statements 

Qualified opinion 

We have audited the financial statements of Maliyadeva College Old Boys’ - Kurunegala (“the Association”) 
which comprise the statement of financial activities, statement of assets financial position as at 31 March 
2025, statement of changes in accumulated fund and statement of cash flows for the year then ended, and 
notes to the financial statements, including material accounting policy information. 

In our opinion, except for the possible effects of matters described in the basis for Qualified Opinion 
paragraph, the accompanying financial statements give a true and fair view of the financial position of the 
Association as at 31 March 2025 and its financial performance and its cash flows for the year then ended 
in accordance with accounting policies as set out in page 07 to 10. 

Basis for Qualified Opinion 

a) The company’s Inventories balance is stated at Rs. 5,194,400 as at 31 March 2025, as disclosed in
Note 12 to the financial statements. We were not participated in the year-end stock verification. Thus,
we did not observe counting of physical inventories at the end of the year and were not able to satisfy
ourselves by alternative means concerning the inventory quantities held and balance as at 31 March
2025.

b) The company’s Unidentified Deposits balance is stated at Rs. 7,988,770 as at 31 March 2025, as
disclosed in Note 18.1 to the financial statements. We were unable to obtain sufficient appropriate audit
evidence regarding the unidentified deposits balance through adequate documents or satisfy ourselves
by alternative means concerning the balance as at 31 March 2025.

As a result of this matter, we were unable to determine whether any adjustments might have been found 
necessary in respect of inventories and unidentified deposits, and the elements making up the statement 
of financial position, statement of profit or loss and statement of changes in equity and statement of cash 
flows. 

We conducted our audit in accordance with Sri Lanka Auditing Standards (SLAuSs). Our responsibilities 
under those standards are further described in the Auditor’s Responsibilities for the Audit of the Financial 
Statements section of our report. We are independent of the Association in accordance with the Code of 
Ethics for Professional Accountants issued by CA Sri Lanka (Code of Ethics) and we have fulfilled our other 
ethical responsibilities in accordance with the Code of Ethics. We believe that the audit evidence we have 
obtained is sufficient and appropriate to provide a basis for our opinion. 

Responsibilities of committee members and those charged with governance for the financial statements 

The committee members are responsible for the preparation of financial statements that give a true and 
fair view in accordance with accounting policies as set out in page 07 to 10, and for such internal control 
as committee members determines is necessary to enable the preparation of financial statements that are 
free from material misstatement, whether due to fraud or error.  

In preparing the financial statements, committee members are responsible for assessing the Association’s 
ability to continue as a going concern, disclosing, as applicable, matters related to going concern and using 
the going concern basis of accounting unless committee members either intends to liquidate the Association 
or to cease operations, or has no realistic alternative but to do so. Those charged with governance are 
responsible for overseeing the Association’s financial reporting process.
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Auditor’s Responsibilities for the Audit of the Financial Statements 

Our objectives are to obtain reasonable assurance about whether the financial statements as a whole are 
free from material misstatement, whether due to fraud or error, and to issue an auditor’s report that 
includes our opinion. Reasonable assurance is a high level of assurance, but is not a guarantee that an audit 
conducted in accordance with SLAuSs will always detect a material misstatement when it exists. 
Misstatements can arise from fraud or error and are considered material if, individually or in the aggregate, 
they could reasonably be expected to influence the economic decisions of users taken on the basis of these 
financial statements. 

As part of an audit in accordance with SLAuSs, we exercise professional judgment and maintain professional 
skepticism throughout the audit. We also:  

• Identify and assess the risks of material misstatement of the financial statements, whether due to fraud
or error, design and perform audit procedures responsive to those risks, and obtain audit evidence that
is sufficient and appropriate to provide a basis for our opinion. The risk of not detecting a material
misstatement resulting from fraud is higher than for one resulting from error, as fraud may involve
collusion, forgery, intentional omissions, misrepresentations, or the override of internal control.

• Obtain an understanding of internal control relevant to the audit in order to design audit procedures
that are appropriate in the circumstances, but not for the purpose of expressing an opinion on the
effectiveness of the Association’s internal control.

• Evaluate the appropriateness of accounting policies used and the reasonableness of accounting
estimates and related disclosures made by committee members.

• Conclude on the appropriateness of committee members’ use of the going concern basis of accounting
and, based on the audit evidence obtained, whether a material uncertainty exists related to events or
conditions that may cast significant doubt on the Association’s ability to continue as a going concern.
If we conclude that a material uncertainty exists, we are required to draw attention in our auditor’s
report to the related disclosures in the financial statements or, if such disclosures are inadequate, to
modify our opinion. Our conclusions are based on the audit evidence obtained up to the date of our
auditor’s report. However, future events or conditions may cause the Association to cease to continue
as a going concern.

• Evaluate the overall presentation, structure and content of the financial statements, including the
disclosures, and whether the financial statements represent the underlying transactions and events in
a manner that achieves fair presentation.

We communicate with those charged with governance regarding, among other matters, the planned scope 
and timing of the audit and significant audit findings, including any significant deficiencies in internal control 
that we identify during our audit. 

30 August 2025 
Kandy 
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Maliyadeva College Old Boys' Association
STATEMENT OF FINANCIAL POSITION
Year ended 31 March 2025

2025 2024
ASSETS Note Rs. Rs.
Non-current assets
Property, plant and equipment 9 609,340         945,709         
Intangible assets 10 - - 
Investment in fixed deposits 11 43,579,478    40,404,260    

44,188,818    41,349,969    
Current assets
Inventories 12 5,194,400      5,931,550      
Receivables 13 10,625,963    6,449,070      
Cash and bank balances 14 10,806,031    6,962,673      

26,626,394    19,343,293    
Total assets 70,815,212    60,693,262    

FUNDS AND LIABILITIES
Funds
Accumulated fund 15 26,934,512    19,908,289    
Reserve funds 16 33,275,686    30,299,097    
Total funds 60,210,198    50,207,386    

Deferred income
Assets granted 17 - 56,174 
Total deferred income - 56,174 

Current liabilities
Other payables 18 10,605,014    10,429,702    

10,605,014    10,429,702    
Total equity and liabilities 70,815,212    60,693,262    

- 
- 

The Committee Members are responsible for these financial statements. Signed for and on behalf of the committee by;

The accounting policies and notes on page 07 to 21 form an integral part of the financial statements.

30 August 2025 
Kandy

- 3 -
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Maliyadeva College Old Boys' Association
STATEMENT OF FINANCIAL ACTIVITES
Year ended 31 March 2025

2025 2024
Notes Rs. Rs.

Membership fee 4 465,250 391,250          

Net sale of uniforms,bags,shoes,shirts,caps etc. 5 4,126,426        3,304,122       

Surplus from projects 6.1 10,099,264      (2,477,700)      

Income from other activities 7 3,697,076        4,840,945       

Net surplus from operating activities 18,388,017      6,058,617       

Administrative expenses 8 (11,361,794)     (5,240,533)      

Net surplus/(deficit) for the year 7,026,223        818,084          

The accounting policies and notes on page 07 to 21 form an integral part of the financial statements.

- 4 -
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Maliyadeva College Old Boys' Association
STATEMENT OF CHANGES IN ACCUMULATED FUND
Year ended 31 March 2025

Accumulated Reserve Total
Funds Funds

Rs. Rs. Rs.

Balance as at 01 April 2023 28,410,524    25,004,260    53,414,783    

Capitalized interest income transfer to fund (9,320,318)     - (9,320,318) 

Net surplus for the year 818,084         5,294,837      6,112,920      

Balance as at 31 March 2024 19,908,289    30,299,097    50,207,386    

Net surplus/(deficit) for the year 7,026,223      2,976,589      10,002,812    

Balance as at 31 March 2025 26,934,512    33,275,686    60,210,199    

The accounting policies and notes on page 07 to 21 form an integral part of the financial statements.

- 5 -
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Maliyadeva College Old Boys' Association
STATEMENT OF CASH FLOWS
Year ended 31 March 2025

2025 2024
Note Rs. Rs.

Cash flows from/(used in) operating activities
Net surplus/(deficit) for the year 7,026,223        818,084        

Adjustment for,
Interest income 7 (3,629,776)      (4,795,945)    
Depreciation on property, plant and equipment 9 336,370           358,405        
Net surplus/deficit before working capital changes 3,732,816        (3,619,456)    

Working capital changes
Increase in inventories 737,151           (1,933,064)    
(Increase) in other receivables (4,176,893)      (1,944,710)    
Increase in other payables 175,311           7,769,752     
Net cash flows from/(used in) operating activities 468,385           272,522        

Cash flows from/(used in) investing activities
Investment in fixed deposits (3,175,218)      (1,058,263)    
Capitalized interest income transfer to fund 2,976,589        (4,025,482)    
Interest income 3,629,776        4,795,945     
Assets granted (56,174) 47,362          
Acquisition of property, plant and equipment - (68,750) 
Net cash flows from/(used in) investing activities 3,374,973        (309,188)       

Net increase in cash and cash equivalents 3,843,358        (36,666)         
Cash and cash equivalents at the beginning of the year 14 6,962,673        6,999,339     
Cash and cash equivalents at the end of the year 14 10,806,031      6,962,673     

The accounting policies and notes on page 07 to 21 form an integral part of the financial statements.

- 6 -
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Maliyadeva College Old Boys’ Association - Kurunegala 
NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS 
Year ended 31 March 2025 

- 7 -

1 CORPORATE INFORMATION 

1.1 Principal activities and nature of operations 

Maliyadeva College Old Boy’s Association - Kurunegala was formed to foster fellowship amongst old boys, while 
raising funds to support the school in academic and extra-curricular activities and facilitate welfare of the 
members. The principal place of the association is situated at Maliyadeva College, Kurunegala. 

1.2 Date of authorization for issue 

The financial statements of Maliyadeva College Old Boy’s Association - Kurunegala for the period ended 31 
March 2025 were authorized for issue in accordance with a resolution of the committee members on 30 August 
2025. 
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Maliyadeva College Old Boys’ Association - Kurunegala 
NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS 
Year ended 31 March 2025 

- 8 -

2 BASIS OF PREPARATION 

2.1 Basis of preparation 

The financial statements which comprise the Statement of Financial Activities, the Statement of Assets and 
Liabilities, Statement of changes in accumulated fund and the Statement of cash flows, together with the 
accounting policies and notes (the “financial statements”) have been prepared in accordance with the accounting 
policies are indicated in Note 3, on an accrual basis and under the historical cost convention. 

Revision to accounting estimates are recognised in the period in which the estimate is revised and in any future 
periods affected. 

2.2 Basis of measurement 

The financial statements have been prepared on an accrual basis and under the historical cost convention. 

2.3 Functional and presentational currency 

The functional currency of the Association is Sri Lankan rupees. The financial statements of the Association are 
presented in Sri Lankan rupees. 

2.4 Materiality and aggregation 

Each material class of similar items is presented separately in the financial statements. Items of a dissimilar nature 
or function are presented separately unless they are immaterial. 

2.5  Going concern 

The Committee members have made an assessment of the Association’s ability to continue as a going concern in 
the foreseeable future and they do not intend either to liquidate or to cease trading. 

2.6 Comparative information 

The presentation and classification of figures for the corresponding period of the previous year have been amended, 
where relevant, to be comparable with those of the current year.   

3 SUMMARY OF SIGNIFICANT ACCOUNTING POLICIES 

3.1 Recognition of Income and Expenses 

3.1.1 Income recognition 

a) Income sources

Income is recognised in the statement of financial activities only when there is certainty that all of the conditions
for receipt of the funds have been complied with and the relevant expenditure that it is expected to compensate has
been incurred and charged to the statement of financial activities. Unutilised funds are carried forward as such in
the statement of assets and liabilities. Income represents the donations, members’ fees and other activities.

b) Interest income

Interest income is recognised on accrual basis.

3.1.2 Expenditure recognition

All expenditure incurred in the running of the Association and in maintaining the property, plant and equipment in
a state of efficiency has been charged to revenue in arriving at the profit for the year.
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Maliyadeva College Old Boys’ Association - Kurunegala 
NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS 
Year ended 31 March 2025 

- 9 -

3.2 Statement of Assets and Liabilities 

3.2.1 Property, plant and equipment 

The property, plant and equipment are recorded at cost less accumulated depreciation and any accumulated 
impairment losses. The cost of property, plant and equipment is the cost of acquisition or construction together 
with any incidental expenses thereon. Items of property, plant and equipment are derecognized upon disposal or 
when no future economic benefits are expected from its use. Any gain or loss arising on derecognizing of the asset 
is included in the income statement in the year the asset derecognized. 

Depreciation 

Depreciation is provided for on straight line basis to write-off cost of the assets over the estimated useful lives of 
the assets on following rates. 

Furniture and Fittings - Over 10 years
Office Equipment - Over 10 years
Computer and Equipment - Over 4 years
Air Conditioner - Over 4 years
Electric Equipment - Over 4 years

Depreciation of an asset begins when it is available for use, and ceases at the earlier of the date that the asset is 
classified as held for sale and the date that the asset is derecognized. 

Assets Granted 

Assets granted represents the donation of assets and are recorded at valuations given by the Governing Committee 
less accumulated depreciation and any accumulated impairment losses. 

Depreciation is provided for on straight line basis to write-off value of the assets over the estimated useful lives of 
the assets on following rates. 

Photocopy Machine - Over 4 years
Fax Machine - Over 4 years
Ceiling Fans - Over 4 years
Scanner - Over 4 years
Bar Code Reader - Over 4 years
ADSL – SLT - Over 4 years
Projector - Over 4 years
Visitor Chairs - Over 10 years
IP Camera System - Over 4 years
Money Detector - Over 4 years
Computers - Over 4 years
Digital Camera - Over 4 years
Office Furniture - Over 10 years
Vacuum Cleaner - Over 4 years

3.2.2 Intangible Assets 

All computer software costs incurred, which is not integrally related to associated hardware, which can be clearly 
identified, reliably measured and it’s probable that they will lead to future economic benefits, are included in the 
Balance Sheet under the category intangible assets and carried at cost less accumulated amortization and any 
accumulated impairment losses. 

3.2.3 Inventories 

Inventories are measured at the lower of cost and net realizable value. 

Net realizable value is the estimated selling price in the ordinary course of business less, the estimated cost of 
completion and the estimated costs necessary to make the sale. 
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Maliyadeva College Old Boys’ Association - Kurunegala 
NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS 
Year ended 31 March 2025 
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3.2.4 Investments 

Investments in fixed deposits are carried at cost plus interest accrued. 

3.2.5 Other receivables 

Other receivables include interest income receivable from fixed deposits.  

3.2.6 Cash and bank balances 

Cash and bank balances in the Statement of Assets and Liabilities comprise cash at banks and in hand. 

For the purpose of Statement of cash flows, cash and bank balance consist of cash as defined above, net of 
outstanding bank overdrafts. 

3.2.7 Liabilities 

Liabilities stated under current liabilities in the Statement of Assets and Liabilities are those expected to fall due 
within one year from the reporting date. Items stated as long-term liabilities are those expected to fall due at point 
of time after one year from the reporting date. 

3.3 Events occurring after the reporting date 

All material events occurring after the reporting date have been considered and where necessary adjustment to or 
disclosure have been made in the notes to the financial statements. 
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Maliyadeva College Old Boys' Association
NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS
Year ended 31 March 2025

2025 2024
4 MEMBERSHIP FEE Rs. Rs.

Income 488,000 419,000 

Expense (22,750) (27,750) 
465,250 391,250 

4.1 MEMBERSHIP FEE INCOME

Subscription for life membership 454,000 - 
Membership cards 34,000 62,000 
Temporary memberships - 357,000 

488,000          419,000          
5 UNIFORMS,BAGS,SHOES,SHIRTS,CAPS ETC.

Income
Sales income 7,814,049       5,940,065       
Less: Cost of sales (3,687,623)      (2,635,943)      

4,126,426       3,304,122       
Note A
Opening stock 5,931,550       3,998,486       
Purchases 2,950,472       4,569,007       

8,882,022       8,567,493       

Closing stock (5,194,400)      (5,931,550)      
Cost of Sales 3,687,623       2,635,943       

Net profit from sales 4,126,426       3,304,122       

6 NET SURPLUS / (DEFICIT) FROM PROJECTS

Project income 46,948,031      25,436,413      
Project expenses (36,848,767)    (27,914,113)    
Net surplus from projects 10,099,264      (2,477,700)      

6.1 PROJECT INCOME AND EXPENSES

Description Income Expenses Income Expenses
Rs. Rs. Rs. Rs.

Devan's Night (Note 6.1.1) 6,769,200         (6,407,144)      422,000 (1,325,545)      
Sports (Note 6.1.2) 10,872,770       (8,287,535)      956,000 (6,294,850)      
Soundfest (Note 6.1.3) 16,289,191 (7,407,473)      9,279,910       (5,892,703)      
Annual Sports meet (Note 6.1.4) 727,000 (2,143,865)      183,584          (1,140,310)      
School Activities (Note 6.1.5) 80,000 (1,976,771)      555,390 (958,124)         
Maliyadeva Mela (Note 6.1.6) - (70,000) 9,467,420       (7,379,722)      
Annual Dinner (Note 6.1.7) 885,000 (936,000) 171,000 (852,140)         
 Annual Trip (Note 6.1.8) 874,000 (917,010) 148,000 (912,947)         
Blood Donation Campaign (Note 6.1.9) 25,000 (51,000) - (54,000) 
Other Project (Note 6.1.10) 10,425,870 (8,651,969)      4,253,109       (3,103,773)      

46,948,031 (36,848,767)    25,436,413      (27,914,113)    

Year ended 31 March 2025 Year ended 31 March 2024

(Note 4.1)

- 11 -
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Maliyadeva College Old Boys' Association
NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS
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6.1 PROJECT INCOME AND EXPENSES - (Cond…) 2025 2024
Rs. Rs.

6.1.1 DEVAN'S NIGHT
Income
Devan's night income-2025 4,453,000       - 
Devan's night income-2024 2,316,200       - 
Devan's night income-2023 - 422,000 

6,769,200       422,000         
Expenses
Expense (2023) - (660,545) 
Expense (2024) (2,851,894)     (665,000) 
Expense (2025) (3,555,250)     - 

(6,407,144)     (1,325,545)     
362,056         (903,545)        

6.1.2 SPORTS
Income
Big Match (2024/2025) 10,190,620     - 
Scholarship for the under 19 cricketer - 20,000 
Cricket coaching additional fee donations - 136,000 
Donation for rugby - 800,000 
President's cup cricket tournament - 2024 682,150         - 

10,872,770     956,000         
Expenses
Big match ( 2024/2025) (7,168,876)     (1,896,100)     
President's trophy cricket tournament (614,485)        (1,462,000)     
Basket ball (109,174)        (527,250)        
Baseball expenses (227,500)        (15,000)          
Net ball - (25,000) 
Football - (35,000) 
Rugby (147,500)        (2,069,500)     
Chess - (265,000) 
Scholarship for the under 19 cricketer (20,000)          - 

(8,287,535)     (6,294,850)     
2,585,235       (5,338,850)     

6.1.3 SOUNDFEST
Income
Soundfest-Sarith & Surith-2024 2,301,831       9,279,910       
Soundfest(Valentine) -  (2025) 13,987,360     - 

16,289,191     9,279,910       
Expenses
Soundfest Expenses ( 2024/2025) (7,407,473)     (5,892,703)     

(7,407,473)     (5,892,703)     
8,881,718       3,387,207       
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6.1 PROJECT INCOME AND EXPENSES - (Contd…)
2025 2024

6.1.4 Annual Sports meet Rs. Rs.
Income
Annual sports meet 2025 income 221,000         
Annual sports meet 2024 income 506,000         183,584         

727,000         183,584         
Expenses
Annual sports meet-(2025) (1,564,885)     (604,735)        
Sports meet expenses- (2024) (578,980)        (535,575)        

(2,143,865)     (1,140,310)     
(1,416,865)     (956,726)        

6.1.5 School Activities
Income
Donation - sports 80,000 185,000         
Tec subject development project - 370,390 

80,000 555,390         
Expenses
Felicitation - (89,600) 
Tec subject development project (352,102)        (194,300) 
Common wealth body building championships 2023 - sponsorship for college students - (34,600) 
Band cadet group expenses - (367,929) 
Sport expenses - Sport committee (1,624,669)     (271,695) 

(1,976,771)     (958,124)        
(1,896,771)     (402,734)        

6.1.6 Maliyadeva Mela
Income
Maliyadeva Mela 2023 - LED screen advertisement income - 550,000 
Maliyadeva Mela 2023 - sponsorship - 695,000 
Maliyadeva Mela 2023 - ticket sale - 7,677,420 
Maliyadeva Mela 2023 -stall income - 545,000 

- 9,467,420 
Expenses
Maliyadeva Mela 2023 - expenses (70,000)          (7,379,722)     

(70,000)          2,087,698       
6.1.7 Annual Dinner

Income
Annual dinner ticket sale 2023 - 171,000 
Annual dinner  2024 885,000         

885,000         171,000         
Expenses
Annual dinner 2024 (936,000)        (852,140)        

(936,000)        (852,140)        
(51,000)          (681,140)        

- 13 -
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6.1 PROJECT INCOME AND EXPENSES - (Contd…) 2025 2024
Rs. Rs.

6.1.8 Annual Trip
Income
Annual trip- 2023 income 245,000         10,000 

599,000         - 
Executive committee meeting income 30,000 138,000         

874,000         148,000         
Expenses
Annual trip- 2023  Expenses - (703,159) 

(636,100)        - 
Meal expenses- Committee meeting (280,910)        (209,788)        

(917,010)        (912,947)        
6.1.9 Blood Donation Campaign (43,010)          (764,947)        

Income
Blood donation income 25,000 - 

Expenses
Blood donation campaign - welfare sub committee 51,000 54,000 

(26,000)          54,000 
6.1.10 Other projects

Income
Primary section development project - 30,000 
Education development project 5,841,000       4,002,200       
Scholarship project - 105,000 
The Divine musical show - 2013 Group - 114,409 
90/91 Group charity programme - 1,500 
Hon.Olcott's memorial sport foundation - expenses 2,776,970       - 
Primary smart library - 2025 585,000         - 
DB Dissanayake memorial fund 1,222,900       - 

10,425,870     4,253,109       
Expenses
Ground funds (850,000)        (850,000)        
Maliyadeva college school development Society (1,210,000)     (412,000)        
Cricket - Sports committee project (40,000)          (592,956)        
Collage infrastructure development project (81,707)          (81,707)          
Hon.Olcott's memorial sport foundation -2024 (3,178,375)     (31,000)          
VP meeting refreshment (9,020) (2,850) 
Bakmaha Asiriya (Awurudu uthsawaya - 2023) - (100,000) 
Education sub committee project (1,520,217)     (783,260) 
135 Anniversary - 1st day cover - (250,000) 
Scholarship project (445,000)        - 
Infrastructure and maintenance sub committee (262,000)        - 
Devan's walk (207,750)        - 
Legend cricket tournament - 2025 (25,000)          - 
Old Devan's rugby union (600,000)        - 
DB Dissanayake memorial fund (222,900)        - 

(8,651,969)     (3,103,773)     
1,773,901       1,149,336       
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7 OTHER INCOME 2025 2024
Rs. Rs.

Interest income on savings account 90,466 74,197 
Interest income on fixed deposits 3,539,311       4,721,749       
Principal farewell income - 45,000 
Postage 67,300 - 

3,697,076       4,840,945       
8 ADMINISTRATIVE EXPENSES

Depreciation of property, plant and equipment (Note 9.1.1) 336,370         358,405         
Annual/Special general meeting 773,774         799,045         
Mr.Heminda Jayasinghe (Internal Scholarship) 120,000         - 
Office expenses 387,721         273,948         
Staff allowances and bonus - special 809,056         906,844.25     
Administrative expenses 1,866,964       1,108,137       
Audit fee 250,000         250,000         
Bank charges 455,281         59,622 
Repair of principal's quarters - 989,904 
Daya Gunarathne Trophy - 70,000 
Committee items 1,815,750       360,830 
Grade one interview expenses 47,390 42,968 
Welfare expenses 234,488         20,830 
Coach fee basket ball 390,000         -          
Coach fee chess 90,000 -          
Coach fee cricket 2,025,000       -          
Coach fee rugger 1,755,000       -          
Base ball 5,000 -          
Total expenditure 11,361,794     5,240,533       
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9 PROPERTY, PLANT AND EQUIPMENT 
Balance Additions/ Transfers/ Balance

9.1 Gross carrying amounts as at Transfers Disposal as at
01.04.2024 31.03.2025

At cost Rs. Rs. Rs. Rs.

Furniture and fitting 2,571,991      - - 2,571,991      
Office equipment 572,813         - - 572,813         
Computer and equipment 495,386         - - 495,386         
Air conditioner 1,747,633      - - 1,747,633      
Electricity equipment 408,790         - - 408,790         
Assets granted (Note 9.2.1) 650,632         - - 650,632         

6,447,245      - - 6,447,245      

9.1.1 Depreciation Balance Charge for Transfers/ Balance
as at the year Disposal as at

01.04.2024 31.03.2025
At cost Rs. Rs. Rs. Rs.

Furniture and fitting 1,887,794      257,199         - 2,144,993 
Office equipment 466,225         57,281 - 523,506 
Computer and equipment 495,386         - - 495,386 
Air conditioner 1,747,633      - - 1,747,633      
Electricity equipment 408,790         - - 408,790         
Assets granted (Note 9.2.2) 495,709         21,889 - 517,598 
Total depreciation 5,501,536      336,370         - 5,837,906 

9.1.2 Net book value 2025 2024
Rs. Rs.

At cost 
Furniture and fitting 426,998         684,197         
Office equipment 49,307 106,588         
Computer and equipment - - 
Air conditioner - - 
Electricity equipment - - 
Assets granted (Note 9.2.1) 133,035         154,924         

609,340         945,709         
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9 PROPERTY, PLANT AND EQUIPMENT 

9.2 Assets Granted - OBA Office

9.2.1 Gross carrying amounts Balance Additions/ Transfers/ Balance
as at Transfers Disposal as at

At cost 01.04.2024 31.03.2025
Rs. Rs. Rs. Rs.

Photocopy machine 55,000 - - 55,000 
ADSL-SLT 6,000 - - 6,000 
Projector 100,000         - - 100,000         
Visitor chair 3,595 - - 3,595 
IP camera system 132,201         - - 132,201         
Computer 134,950         - - 134,950         
Office furniture 218,886         - - 218,886         

650,632         - - 650,632         

9.2.2 Depreciation Balance Charge for Transfers/ Balance
as at the year Disposal as at

01.04.2024 31.03.2025
At cost Rs. Rs. Rs. Rs.

Photocopy machine 55,000 - - 55,000 
ADSL-SLT 6,000 - - 6,000 
Projector 100,000         - - 100,000         
Visitor chair 3,595 - - 3,595 
IP camera system 132,201         - - 132,201         
Computer 134,950         - - 134,950         
Office furniture 63,963 21,889 - 85,852 
Total depreciation 495,709         21,889 - 517,598 

9.2.3 Net book value 2025 2024
Rs. Rs.

At cost 
Photocopy machine - - 
Fax machine - - 
Ceiling fan - - 
Scanner - - 
Bar code reader - - 
ADSL-SLT - - 
Projector - - 
Visitor chair - - 
IP camera system - - 
Money detector - - 
Computer - - 
Digital camera - - 
Office furniture 133,035         154,924         
Vacuum cleaner - - 

133,035         154,924         
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10 INTANGIBLE ASSETS 2025 2024
Rs. Rs.

Cost
Balance at the beginning of the year 36,738 36,738 
Add : Additions made during the year - - 
Less : Disposal made during the year - - 
Balance at the end of the year 36,738 36,738 

Less :
Amortization
Balance at the beginning of the year 36,738 36,738 
Add : Amortization for the year - - 
Less : Amortization for the disposed asset - - 
Balance at the end of the year 36,738 36,738 
Carrying amount at the end of the year - - 

11 INVESTMENT IN FIXED DEPOSITS
2025 2024

Financial Institution Fixed deposit number Description Rs. Rs.

Bank of Ceylon 89207387 Scholarship funds 4,365,000      4,365,000      
Bank of Ceylon 89207411 OB Members infrastructure development fund 5,000,000      5,000,000      
People's Bank PLC 144000100007791 Membership funds 11,300,000    11,300,000    
People's Bank PLC 012 6001 00036876-7 Sport fund 10,190,819    8,991,653      
People's Bank PLC 012 6001 00036874-9 College infrastructure development fund 9,099,250      8,028,530      
Nation Trust Bank 300120044084 Cadets development fund 545,165         500,000         
Nation Trust Bank 300120044619 Wilson Jayasinghe- scholarship funds 872,243         800,000         
Sampath Bank PLC 200667527472 Membership funds 2023/2024 707,000         357,000         
Sampath Bank PLC 200667236986 - 1,062,077 
Nation Trust Bank 300120051433 Scholarship - Mr. Chandana Alahakoon 500,000         - 
Nation Trust Bank 300120050870 DB Dissanayake memorial fund 500,000         - 
Nation Trust Bank - 3001250900 DB Dissanayake memorial fund 500,000         - 

43,579,478    40,404,260    
12 INVENTORIES

Inventories 5,194,400      5,931,550      
5,194,400      5,931,550      

13  RECEIVABLES

Maliyadeva welfare society 63,750 - 
Soundfest Sarith & Surith recivable 2024 - 2,917,610 
Blood donation receivable 25,000 - 
Annual trip receivable 34,700 - 
Devan's night expenses - 2025 receivable 126,486         - 
President's cup cricket tournament - 2024 receivable 581,140         - 
Devan's night income -2025 receivable 1,820,500      - 
Annual dinner 2024 receivable 795,000         - 
DB Dissanayake memorial receivable 59,900 - 
Soundfest (Valentine) - receivable 300,000         - 
Sports meet income receivable 152,320         - 
Fixed deposits interest receivable 13.1 6,667,167      3,531,460      

10,625,963    6,449,070      

13.1 Fixed deposits interest receivable
Fixed deposits interest receivable 6,667,167      3,531,460      

6,667,167      3,531,460      
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14 CASH AND CASH EQUIVALENTS 2025 2024
Rs. Rs.

Cash in hand - 5,550 
Cash at bank (Note 14.1) 10,485,031    6,917,623      
Petty Cash-OBA office 321,000         39,500 

10,806,031    6,962,673      

14.1 CASH AT BANK

Saving deposits (Note 14.2) 6,808,817      6,457,659      
Bank of Ceylon -C/A 712394 611,226         182,498         
Sampath Bank  PLC- C/A - 0006 6000 0798 2,096,592      206,552         
Nation Trust Bank PLC - C/A -100120011334 40,000 40,000 
Commercial Bank of Ceylon PLC- C/A - 1160025185 32,000 25,000 
Commercial Bank Ceylon PLC S/A-8160025698 896,396         5,914.98        

10,485,031    6,917,623      

14.2 SAVINGS DEPOSITS

Bank of Ceylon - S/A- 74477852 64,739 63,221 
People's  Bank- S/A - 012-2001-0460389 67,875 66,325 
Sampath Bank PLC- S/A 1006 6100 0080 64,423 63,386 
Nation's trust Bank PLC -S/A  2000120208973 5,906,113      5,600,659      
Sampath Bank PLC -S/A 100661005897 705,667         664,068         

6,808,817      6,457,659      
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2025 2024
15 ACCUMULATED FUND Rs. Rs.

Balance at the beginning of the year 19,908,289    28,410,524    
(Deficit)/Surplus for the year 7,026,223      818,084         
Capitalized interest income transfer to fund - (9,320,318) 
Balance at the end of the year 26,934,512    19,908,289    

16 Reserve Funds

Scholarship funds (Note 16.1.1) 5,652,000      4,652,000      
College internal scholarship fund (Note 16.1.2) 513,000         513,000         
Sport funds 8,682,965             6,614,649 

OB Membership infracture development fund 6,070,720             5,000,000 
Membership funds 12,357,000     12,007,000 
Capitalized interest income transfer to fund - 1,512,448 

33,275,686    30,299,097    

16.1.1 Scholarship Funds
U.B Wanninayake Memorial scholarship fund 164,500         164,500         
Wilson Jayasinghe scholarship fund 750,000         750,000         
A.M.Abhayagunarathna memorial scholarship fund 170,000         170,000         
Sujatha Palipana memorial scholarship fund and P.B Madahapola Disawa 150,000         150,000         
A.de Thabru scholarship fund 75,000 75,000 
Upathissa Jayasingha memorial scholarship fund 650,000         650,000         
D.B. Samarakoon memorial scholarship fund 542,500         542,500         
C.P.Ekanayake memorial scholarship fund 200,000         200,000         
P.Wijesinghe memorial scholarship fund 100,000         100,000         
H.A.Dharmasena memorial scholarship fund 200,000         200,000         
Lt.Col.S.B.Thoradeniya  scholarship fund 100,000         100,000         
Maliyadeva College OBA  Scholarship fund (funded by 93 group) 300,000         300,000         
Swarna Gunathilake scholarship fund 200,000         200,000         
E.S.Balasooriya memorial scholarship fund 550,000         550,000         
D.B. Dissanayake memorial scholarship fund 200,000         200,000         
Maliyadeva College OBA  Scholarship fund (Harshana Kekulewa (93" group) memorial) 300,000         300,000         
Maliyadeva College OBA  Scholarship fund (funded by Chandana Alahakoon-88" group) 500,000         - 
D.B. Dissanayake memorial  Scholarship fund (2024) 500,000         - 

5,652,000      4,652,000      

16.1.2 College Internal Scholarship Fund

Chandra Rekawa scholarship fund 31,000 31,000 
Dr.A.M.Gunasekara and Kusuma Gunasekara memorial scholarship fund 70,000 70,000 
S.B. Balalla scholarship fund 31,000 31,000 
U.B Wanninayake memorial college internal scholarship fund 126,000         126,000         
H.B.Wijekoon memorial scholarship fund 55,000 55,000 
Ivor Palipana memorial scholarship fund 200,000         200,000         

513,000         513,000         
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2025 2024
17 ASSETS GRANTED Rs. Rs.

Balance at the beginning of the year 650,632.25       594,458         
Deferred income recognized (Note 17.1) (650,632.25)      (650,632)        

- 56,174 
17.1 Deferred income recognized

Balance at the beginning of the year 650,632 594,458         
Deferred income recognized during the year - 56,174 
Balance at the end of year 650,632 650,632         

18 OTHER PAYABLES
Coach fee payable - Rugby 125,000 - 
Coach fee basket ball payable 25,000 - 
Coach fee cricket payable 178,000 - 
Accounts payable - 73,287 
Audit fee payable 500,000 250,000 
Big match advance 239,690 189,690 
Electricity payable 20,000 4,300 
Unidentified deposits 18.1 7,988,770         9,896,225       
Devan's night expenses - 2025 Payable 551,394 - 
Blood donation payable 51,000 - 
Sri Lanka Telecom PLC  payable 12,000 16,200 
sports meet expense payable 550,660 - 
Big match payable 358,500 - 

5,000 - 
10,605,014       10,429,702     

18.1 Unidentified Deposits
Unidentified deposits 7,988,770         9,896,225       

7,988,770         9,896,225       

19 COMMITMENTS AND CONTINGENCIES

The association does not have significant capital commitments and contingencies as at the reporting date.

20 EVENTS AFTER THE REPORTING PERIOD

There have been no material events occurred after the reporting date that require adjustments to or disclosure.
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